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Comune istituito con L.R. n. 17 del 05/12/2018 a seguito di fusione fra i Comuni di Ro e Berra.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 6 del 11-07-2019

Adunanza Ordinaria – Seduta Pubblica

OGGETTO: ART.186 DEL TUEL. APPROVAZIONE CONTO CONSUNTIVO ANNO 2018 EX COMUNE DI
RO

L’anno  duemiladiciannove il giorno  undici del mese di luglio alle ore 20:30 nella sala delle adunanze
consiliari, è stato convocato il Consiglio Comunale previa l'osservanza di tutte le formalità di legge.

All’appello risultano:

Nome e Cognome Presenti/ Assenti

ZAMBONI ANDREA Presente

ASTOLFI ALBERTO Presente

NALLI RAFFAELLA Presente

BARBIERI FILIPPO Presente

BRANDALESI SILVIA Presente

BARIGOZZI GIAN PAOLO Presente

TRAPELLA ANNA CINZIA Presente

POZZATI MARCO Presente

MANZOLI PAOLO Presente

LUCCHIN MARIANNA Presente

ROSA LUCA Presente

SIMONI DANIELA Presente

OCCHI SERENA Presente

PRESENTI N.   13      ASSENTI N.    0

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Romeo Luciana, il quale provvede alla redazione del presente
verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, il SINDACO  ZAMBONI ANDREA assume la Presidenza e
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.
Nomina scrutatori i Consiglieri:
MANZOLI PAOLO
LUCCHIN MARIANNA
OCCHI SERENA
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Deliberazione n. 6 del 11-07-2019

OGGETTO: ART.186 DEL TUEL. APPROVAZIONE CONTO CONSUNTIVO ANNO 2018
EX COMUNE DI RO

SINDACO

Procediamo con il primo punto all’ordine del giorno: “Art. 186 del Testo Unico delle Leggi.

Approvazione conto consuntivo anno 2018 ex Comune di Ro”.

Prima di chiamare anche il tecnico qui vicino a me (che è il Ragionier Ciarlini, che ringrazio

di essere presente), permettetemi di fare una riflessione su questo punto all'ordine del giorno. Una

riflessione, perché è stato uno, anzi è stato il primo grosso impegno che l'Amministrazione neo

nominata di Riva del Po, il 27 di maggio, si è trovata a trattare. Un argomento che è stato oggetto ed

era stato oggetto anche durante la campagna elettorale e poi nei giorni successivi di grosse

discussioni, di grandi disquisizioni sulla presenza o meno di voragini, buchi o irregolarità gravi del

conto consuntivo dell’ex Comune di Ro Ferrarese. L’operazione non è stata molto semplice, è stata

un’operazione abbastanza complicata. Devo ringraziare lo staff tecnico, il Ragioniere con il suo

staff, l’Ufficio Tecnico con il suo staff, perché insieme all'apporto (qui non posso negarlo) di un

paio di consulenti che abbiamo attivato proprio per riuscire a capire quello che il Commissario mi

aveva lasciato in eredità, cioè una serie di punti relativi alla valutazione che era stata fatta sul conto

consuntivo di Ro Ferrarese, dove venivano segnalate delle irregolarità, ma irregolarità proprio di

carattere formale e contabile, quindi non irregolarità relative ad un’assenza di fondi o di… a

mancanza di fondi o di buchi di bilancio, ma proprio una gestione economica, una gestione di tipo

proprio ragionieristico completamente errata e sbagliata. Questo non è stato un lavoro facile e

semplice, però (come ho detto) grazie allo sforzo dei tecnici che hanno lavorato, siamo riusciti a

risolvere, a portare un conto consuntivo in questa seduta del Consiglio Comunale che possa essere

letto, possa essere fruito dai colleghi Consiglieri.. Chiaramente, tutto è avvenuto anche abbastanza

rapidamente, perché se il 27 di maggio io ho ricevuto la nomina, il 27 pomeriggio c'è stata la

chiamata di Sua Eccellenza il Prefetto che mi ha immediatamente detto: ”Questo è il primo

impegno del neo Sindaco del Comune di Riva del Po”. Io credo che stasera abbiamo dato buona

prova che il compito lo abbiamo risolto. Lo abbiamo risolto anche togliendo tutti i dubbi in merito a

eventuali ammanchi o buchi del conto consuntivo dell’ex Comune di Ro Ferrarese, perché la cifra

finale non è una cifra che fa gioire, ma comunque è un avanzo positivo di 2.241 euro. Come si è

arrivati e perché si è arrivati a questa cifra finale direi che io lascio a questo punto e chiamo vicino

a me il Ragionier Ciarlini, che esporrà al Consiglio Comunale quelli che sono i dati tecnici del

documento contabile che tutti i Consiglieri hanno potuto consultare. Grazie, Claudio.
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RAGIONIERE CAPO dott. CIARLINI CLAUDIO

Buonasera a tutti. Io non è che abbia molto da dire, però (insomma) dopo, ovviamente,

risponderò alle domande di carattere tecnico che mi si vorranno rivolgere. Diciamo che il dato più

rilevante è quello del risultato di Amministrazione. Quello lordo (lo chiamo lordo) è pari a

470.021,23 euro. Questo, ovviamente, è stato calcolato dopo la sistemazione, tutti gli impegni e gli

accertamenti e la ricognizione dei residui attivi e passivi fatti dai competenti responsabili di

servizio. Su questi 470 mila euro sono stati apposti, in particolare, due vincoli: il primo di

(arrotondo) 176 mila euro è il fondo crediti di dubbia esigibilità. Questo è un accantonamento, un

avanzo di Amministrazione, a copertura di residui attivi (cioè diciamo di crediti) di possibile dubbia

esazione. Il secondo accantonamento è fondo contenzioso, pari a 275 mila euro. Questo è in

funzione di una serie di eliminazioni di residui passivi relativi ad opere pubbliche (diciamo), il cui

iter di affidamento è un po’ dubbio, e quindi si sono ritenute non sussistenti le condizioni giuridiche

per il mantenimento degli impegni; sono stati svincolati e chiaramente sono confluiti in avanzo di

Amministrazione di 470 mila euro, ma sono stati immediatamente vincolati per i futuri possibili

oneri del contenzioso. Altri accantonamenti: 816,05 euro sono derivanti da oneri di spesa di

personale, e l'ultimo accantonamento di 13.960 euro è una totale parte destinata agli investimenti.

Quindi, appunto, per una parte disponibile, dei 470 mila euro complessivi di definizione dell'avanzo

andiamo a togliere tutte queste voci ed è un totale di avanzo di 2.841,46 euro disponibile, che è

comunque positivo. Io non ho molto altro da dire. È stato scritto anche molto nei pareri, nelle

relazioni e quello che c'era da specificare è stato specificato anche per iscritto. Quindi non ho niente

di particolare da aggiungere.

SINDACO

Grazie, Ragioniere. A questo punto do la parola al Consiglio Comunale e chi vuole

intervenire è pregato di alzare la mano e di chiedere d’intervenire. Consigliere Simoni.

CONS. SIMONI DANIELA

Questo non me l'aspettavo. Però vedremo di organizzarci.

Intanto buonasera a tutti. E soprattutto buonasera ai cittadini che sono qui presenti stasera. Li

ringrazio. Credo che la Sala Consiliare di Ro non abbia mai visto un pienone di questo tipo, quindi

sicuramente… Bassi annuisce. È successo ancora. Allora io sono troppo giovane per ricordarlo.

Comunque ringrazio tutti per essere qui presenti. Chi mi conosce, chi mi ha seguita un po’, sa che io

non sono solita leggere gli interventi, mi piace lavorare un pochino d’istinto, ma siccome stasera il

punto all'ordine del giorno è molto delicato, è molto importante, mi sono permessa di fare una
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relazione scritta, che poi chiederò alla Segretaria di assumere agli atti di questo Consiglio (così le

evito di prendere troppi appunti).

“In questi ultimi giorni, molti – virtualmente e personalmente – mi consigliano

affettuosamente di chiudere con il Comune di Ro e di pensare al neonato Comune di Riva del Po,

che a sette mesi dalla sua costituzione, già dimostra tutta la sua fragilità. Della serie: <<Chi ha

avuto, ha avuto; chi ha dato, ha dato. Scordiamoci il passato>>. Molto più facile a dirsi che a farsi.

Soprattutto se penso che oggi, 11 luglio 2019, sono convenuta in Consiglio Comunale per

approvare, con ben tre mesi di ritardo e a seguito di una diffida del Prefetto, il conto consuntivo

anno 2018 dell’ex Comune di Ro.

Nello spirito di scordarci del passato, avrei apprezzato che il Sindaco o l’Assessore al bilancio

si fossero presentati in Consiglio mettendo in luce ogni elemento di criticità della gestione 2018

dell'ex Comune di Ro, invece ho sentito una relazione ultra sintetica e per niente esaustiva, che ha

eluso ogni punto debole. E a me, e a noi dell’opposizione si chiede di venir meno al nostro ruolo di

controllo e verifica, mettendoci la classica pietra sopra. Qualcosa non torna. Permettetemi, a questo

punto, di condividere alcune riflessioni di carattere amministrativo - contabile prima e politico poi.

Il prospetto dimostrativo del risultato di Amministrazione anno 2018 (che ha poi appena elencato il

dottor Ciarlini) denota palesemente la cattiva e opinabile gestione della cosa pubblica di Ro. I

numeri (spero che sia chiaro per tutti) non sono contestabili, almeno quelli, un avanzo di 470 mila

euro poteva essere una cifra di tutto rispetto da portare in dote alla fusione, cifra che è invece

precipitata clamorosamente a poco più di 2000 euro, a seguito di crediti di dubbia esazione (come

diceva il Ragioniere), quindi i cosiddetti importi a ruolo (per capirci) e di determinazioni (cioè atti

del responsabile del servizio) di dubbia legalità procedurale. Semplici errori formali. Così per ben

275 mila euro. Così come li chiama banalmente il Primo Cittadino di Riva del Po oggi, che (guarda

la fatalità) nel 2018 era autorevole esponente della maggioranza, e che sono elencati in maniera

puntuale ed esaustiva nella determinazione del responsabile dell’Area tecnica del Comune di Riva

del Po (la determina è la numero 85 del 20/06/2019. Invito tutti i cittadini a leggere quest’atto,

perché è un atto pubblico. Tutti i cittadini possono leggere gli atti prodotti dagli Amministratori e

dagli amministrativi. Questo è nel sito del Comune di Riva del Po) e che testimoniano l’assenza

assoluta di vigilanza e di controllo degli organi politici sulla gestione amministrativa corrente

dell'apparato pubblico roese. Situazione ancora più paradossale se pensiamo che proprio

nell’attualità in esame (quella 2018) l’allora Sindaco Giannini aveva assunto anche la responsabilità

dell'area finanziaria, pericolosa e deleteria commistione dei ruoli politico e funzionario, e che per

giunta ci si avvaleva di uno studio di commercialisti in convenzione, che è costato ai cittadini roesi

circa 49 mila euro l’anno per 3 anni e con tutto sto popò di apparato tecnico economico è sfuggito

quanto di seguito: trattasi (come ben dice anche la relazione del revisore dei conti) di irregolarità
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nell’affidamento di lavori pubblici (per esempio, riqualificazione dei marciapiedi di Ro capoluogo),

in quanto venivano assegnati i lavori, portati ad uno stato di avanzamento dalla ditta, senza però

arrivare all’aggiudicazione definitiva, all’impegno di spesa a favore della ditta e alla stipula del

contratto. In questi atti mancano i contratti firmati. Non è poi dato sapere che fine hanno fatto i

crediti che l’ex Comune di Ro vantava con associazioni e privati per bollette non pagate. Da

precisare che le anomalie contabili delle quali stiamo trattando questa sera sono state trasmesse

all’organo di controllo amministrativo degli enti locali (Procura della Corte dei Conti) al fine di

verificare eventuali illegittimità e conseguenti responsabilità. C’è già un numero di denuncia che la

Corte dei Conti ha fatto avere a Riva, pertanto il conto consuntivo 2018 dell’ex Comune di Ro è

senza dubbio oggi un atto contabile depurato di ogni anomalia, ripulito di ogni illegalità

amministrativa, sanato di ogni inesattezza procedurale, insomma un atto tecnicamente corretto. Ma

chi può sostenere ora che la Corte dei Conti non rileverà, a fronte del suo approfondito controllo, la

presenza di ulteriori e magari diverse irregolarità contabili? La Corte dei Conti, signori, è come il

Natale: quando arriva, arriva. E quindi, un atteggiamento criticamente circospetto è il solo (a mio

avviso) sostenibile allo stato dei fatti. Allo stato dei fatti, oggi, la frazione di Ro può vantare lavori

pubblici iniziati e mai completati, con gravi disagi per i cittadini e per le poche attività produttive,

ditte che hanno prestato la loro opera e che non sono state pagate; contenziosi, quindi, da gestire

con aggravio sull’ente comunale appena costituito e tutto ciò in conseguenza della gestione

spensierata di funzionari e politici comunali. Euro 2.841 di avanzo al 31/12/2018: il disonore fatto

cifra.  Disamina politica (e poi concludo): in questi giorni l'opinione pubblica è stata raggiunta dalla

notizia della sentenza della Corte dei Conti di Bologna, che condanna per danno erariale e per colpa

grave due ex Sindaci di Ro e le loro rispettive maggioranze, che in Consiglio Comunale avevano

espresso voto favorevole alla convenzione delle cosiddette <<botteghe del territorio di Ro>>. Tre

Assessori, sette Consiglieri, un Segretario Comunale e due Funzionari (senza dubbio, un bel

quadretto). Euro 68 mila devono rientrare nelle casse comunali perché indebitamente utilizzati

senza alcuna ricaduta sulla collettività. Mi direte: cosa c'entra, cosa ci azzecca con il Comune di

Riva del Po e con il punto in approvazione? La consecutio invece a me pare fin troppo evidente. Ai

giorni nostri, alcuni di questi Amministratori condannati, anche se non in via definitiva, dall'organo

di controllo amministrativo, sono ancora al Governo del nuovo ente di Riva del Po, per un principio

di continuità amministrativa locale che – devo dire, onestamente – sfugge al mio intendimento.

Sono democratica e rispetto la volontà popolare consacrata dall'elezione del maggio scorso.

Ribadisco però che non mi lascia per niente tranquilla l’idea che il Sindaco e parte dei componenti

della Giunta, che hanno già dato prova di evidente incapacità amministrativa nelle gestioni

precedenti, continuino a governare il nuovo territorio che ha avuto origine dalla fusione del primo

gennaio scorso. A seguito di questo fondato timore, a fronte di quanto fin qui sostenuto, e nella
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triste evidenza che il Comune di Riva del Po si trova a dover sanare la mala gestione dell’ex

Comune di Ro, il mio voto è quello di assoluta contrarietà. Voto contrario all’approvazione del

conto consuntivo anno 2018 dell’ex Comune di Ro. E termino precisando una cosa: io e il mio

Gruppo <<Gente di Riva del Po>> stiamo valutando (è una valutazione che stiamo facendo) di

presentare una mozione di sfiducia nei confronti dell'attuale Sindaco”. Grazie.

SINDACO

Chi chiede di intervenire? Consigliere Lucchin.

CONS. LUCCHIN MARIANNA

Buonasera a tutti. Per me è la prima volta, invece, che sono qua presente come Opposizione,

però anche noi del Gruppo “Centrodestra Unito per Riva del Po” avevamo fatto due righe proprio in

merito al primo punto in questione stasera. Lo leggo, sono proprio due righe.

“Il Gruppo << Centrodestra Unito per Riva del Po>> prende atto quasi quotidianamente dalla

stampa delle vicende giudiziarie degli ex Amministratori e (sembra) anche di alcuni Funzionari del

Comune di Ro e purtroppo (sembra sempre) che le autorità competenti confermeranno in futuro non

si tratti di piccole irregolarità informali, ma di vero e proprio comportamento al limite dell’illecito.

Inoltre, come si legge sul documento di proposta numero 10 del 04/07/2019 (parere in ordine alla

regolarità contabile), scorrendo il secondo paragrafo cito testualmente: <<non se ne possono

escludere altre di futura eventuale constatazione>>, riferendosi a presunte irregolarità di cui il

Ragioniere Capo non ha trovato evidenza, ma a giusta tutela della propria funzione, ha portato

all’attenzione del lettore. Questo Gruppo, per questa e altre motivazioni altrettanto fondate, ha

deciso di votare con voto contrario all’adozione del bilancio, in quanto pregiudizievole

economicamente parlando per realizzare le attività contenute nel programma della maggioranza”.

SINDACO

Grazie, Consigliere. Chi chiede di intervenire? Consigliere Pezzati.

CONS. POZZATI MARCO

Buonasera. Buonasera a tutti i cittadini presenti qui questa sera.

Ho sentito le relazioni esposte dal Consigliere Simoni e Lucchin e francamente, non essendo

stato in precedenza nell’Amministrazione di Ro ed essendo fuori da 5 anni anche da quella di Berra,

apprendo da un punto di vista tecnico ciò che è successo, ma da un punto di vista politico è una

cosa che non posso giudicare perché non c’ero. Credo però di poter esprimere, innanzitutto, la mia

solidarietà verso le persone coinvolte in questa vicenda, sia quelli delle “botteghe del territorio”, gli
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Amministratori precedenti, e chi in precedenza ha avuto queste questioni e poi si è ricandidato

magari anche vincendo le elezioni. Diceva bene il Consigliere Simoni: bisogna avere molto rispetto

della volontà dei cittadini. Questa campagna elettorale l'ho fatta anche io in maniera molto intensa e

io non credo che noi, come lista o come candidati, siamo andati in giro per le case a raccontare

mezze verità o chissà quali questioni. Noi ci siamo sempre opposti con estrema tranquillità,

abbiamo presentato un programma elettorale. C’era sicuramente la magistratura che nel frattempo

compiva un certo tipo di lavoro, ha fatto delle valutazioni, ha detto che per quanto riguarda le

“botteghe del territorio” c’è un probabile danno erariale. Per quanto riguarda invece il conto

consuntivo, io mi attengo al parere tecnico che vede 2.800 euro circa di conto positivo (quindi un

più). In campagna elettorale se ne sono dette di tutti i colori: effettivamente si parlava di buchi

stratosferici, qualcuno addirittura ci paragonava probabilmente al Comune di Jolanda (cioè oltre

due milioni di euro di debiti o di buco, per dirla con un termine più alla portata di tutti). Non è vero

niente. Poi il fatto che un domani qualcuno possa eventualmente ritrovare un buco, un qualcosa che

al dottor Ciarlini oggi sfugge… …(incomprensibile)… domani. Ma non faccio un processo alle

intenzioni per cui io oggi voto contro. Posso accettare di più, forse, il discorso del Consigliere

Simoni, se proprio devo votar contro. Cioè c’è tutto un ragionamento politico anche di base, che

dice: ”Siamo arrivati qua; io ero contro; i cittadini hanno rivotato questa cosa, però io mantengo la

mia integrità e dico che voto contro”. Il processo alle intenzioni su quello che succederà (perdonami

Marianna se ti do del “tu”)  eventualmente domani perché qualcuno scrive che domani potrebbe

esserci qualcosa, francamente… cioè ci guarderò domani. Diciamo che si potevano addurre, se si

voleva votare contro, motivazioni migliori (dico così). Detto questo, continuare a fare esercizi di

retorica (secondo me, se dobbiamo andare avanti) su quello che è successo in passato porta solo a

della discordia e comunque non supera ciò che invece siamo, cioè siamo Riva del Po. Il conto

consuntivo del 2018 del Comune di Ro dice che c’è un avanzo di 2.800 euro, come Capogruppo di

“Insieme per Riva del Po” che è stato nominato dai cittadini per condurre questo Comune, io parto

da qua e da qui vado avanti. Ripeto: esprimo solidarietà, perché poi parlare addirittura di mozione

di sfiducia, francamente, mi sembra una cosa non solo un po’ forte, ma anche fuori da certi canoni

in questo caso. Grazie.

SINDACO

Grazie, Consigliere. Chi prende la parola ancora?

Credo che comunque, vista la… poi, a limite, Daniela, se vuoi  (da Presidente, spero che

presto ci possa essere il Presidente del Consiglio Comunale) puoi anche replicare, ma direi che sulla

disamina politica che tu hai condotto sugli ex Amministratori del Comune di Ro facendo di ogni

erba un fascio, credo che a questo punto tu mi costringa a tirar fuori un gesto che io ho fatto e che è
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stato (credo) un segnale rivolto ai cittadini e rivolto anche alle persone che poi in campagna

elettorale ho contattato, nel senso che io ho rassegnato le dimissioni da Assessore; molte di alcune

di quelle delibere che sono state oggetto di osservazione attenta non hanno la mia firma, per cui io

mi sento di dire che mi presento e mi sono presentato agli elettori non con la faccia di uno che non

sa fare ad amministrare; alcune cose che erano di competenza mia in questo territorio sono

abbastanza evidenti, quindi io mi ritengo (e ringrazio il gruppo di cittadini che hanno votato)

all’altezza di poter in squadra e con un gruppo affiatato come quello che abbiamo messo insieme…

la possibilità di continuare e di amministrare bene questo territorio. Direi che è cominciata male la

politica, quella che tu hai sottolineato, perché è venuto meno un patto tra istituzioni, per cui noi

siamo andati a chiedere il voto ai cittadini con un progetto importante, sulla base di una certezza di

risorse che ci avrebbero permesso di fare e ci potrebbero permettere di fare interventi, ma è venuto

meno un patto da parte di questo Governo che, di punto in bianco, ti dice: “Ti do neanche il 50% di

quello che ti dovevo garantire per un accordo tra Stato - Regioni ed Enti locali”. Quindi, credo che

sia stato un gesto estremamente criticabile, ma soprattutto per le caratteristiche (diciamo) di sgarbo

di carattere istituzionale. Spero che si possa fare marcia indietro.

Io torno a ribadire: mi sono presentato ai cittadini con la faccia di una persona che può avere e

può dimostrare di saper governare la cosa pubblica, ho fatto dei gesti, ho fatto un gesto abbastanza

significativo che può essere, voleva essere una dissociazione rispetto ad una situazione che stava

montando e stava creando dei problemi, però questo clamore e questa situazione di conflitto e di

continua ricerca del colpevole credo sia il modo peggiore per cominciare ad amministrare. Abbiamo

fatto delle scelte, ho fatto delle scelte, sono contento di essermi candidato Sindaco, puoi presentare

la mozione di sfiducia (non mi preoccupa), credo che riusciremo a respingerla e la respingeremo

anche nei fatti, riuscendo anche a portare a termine il nostro programma o perlomeno cercare di

realizzare il nostro programma nonostante gli sgarbi che ci vengono fatti da questo Governo. Io

credo che la diatriba e il conflitto politico arriva anche ai toni che tu hai voluto rappresentare, però

non è sicuramente il modo iniziale (diciamo) auspicabile di attenzioni rispetto a questo nuovo

territorio, rispetto al nuovo Comune Riva del Po e continuare a ritornare all’ex Ro e all’ex di qua mi

sembra un atteggiamento estremamente fermo e bloccato su alcune scelte di continua critica e di

continua ricerca del colpevole, che non mi piace.

A questo punto, Daniela (perché non ricordo storicamente) credo che andrò a vedere anche le

delibere di quei lavori pubblici, quando le abbiamo approvate in Consiglio Comunale qual è stato

l’atteggiamento del tuo gruppo. Non me lo ricordo, quindi non voglio sparare delle somarate, ma

non vorrei che alla fine ci fosse stata un’astensione o un voto favorevole al lavoro pubblico, il che

dice che forse l’attenzione a quella determina non era stata proprio così incalzante e chiudo.

Consigliere Filippo hai chiesto? Sì. Prego.
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CONS. BARBIERI FILIPPO

Per il sottoscritto e anche per altri colleghi è ovviamente complicato dare giudizi su quello

che è stata la precedente Amministrazione e il percorso che ha portato evidentemente ai numeri

che… ovviamente i numeri sono questi e (come dire) sono difficilmente confutabili. Di sicuro io mi

trovo però d’accordo con quei cittadini che - tu dicevi prima - ti fermano in questi giorni e ti dicono

(se ho capito male) di mettere una pietra sopra. Nel senso che la pietra sopra io la vedo come

comunque un Comune nuovo che non è più né il Comune di Berra né il Comune di Ro, che deve

essere costruito, perché accanto a un consuntivo con dei numeri (ripeto) difficilmente confutabili c'è

altrettanto una difficoltà nel far ripartire la macchina di questo nuovo Comune. Noi tutti in

campagna elettorale comunque l’avevamo detto (non solo noi, ma anche voi) perché il Comune va

completamente costruito e quindi la pietra su io la vedo anche in questo senso: cioè c'è un Comune

nuovo che ha delle complicanze notevoli e buona parte sono dettate anche da quello che diceva

prima il Sindaco, cioè ci siamo trovati la settimana scorsa ad avere un taglio del 50 e oltre per

cento. Taglio, riduzione… io ormai sui social ho visto …(incomprensibile)… tutto il dizionario

italiano. Trattasi di una riduzione. Chiamiamola taglio, non chiamiamola taglio, ma è una riduzione.

È un patto che non è stato mantenuto. Io ricordo negli anni che situazioni analoghe erano successe

con, per esempio, il fondo di non autosufficienza. Ogni Governo che arrivava non ci metteva i soldi

e allora ecco che si saltavano i patti, allora ecco che le manifestazioni… e poi si rifaceva il fondo.

Mi ricordo anni fa sul fotovoltaico stessa cosa: erano stati messi degli incentivi per tot anni;

cambiavano i Governi e chi arrivava (come dire) toglieva i soldi e tutti gli investimenti venivano

messi a rischio. Io credo che da questo punto di vista questo taglio… questo sì che ci sta mettendo

in grosse difficoltà, perché tutti i progetti che noi e voi avevamo in mente, con un taglio di questo

genere, molto probabilmente rimangono sulla carta. È chiaro che tutti auspichiamo… anche perché

questo tema è un tema trasversale, cioè non a caso si è mossa l’ANCI, perché ci sono Comuni di

sinistra, Comuni governati dal centrodestra che hanno avuto lo stesso taglio, addirittura Comuni già

fusi che hanno programmato dei piani d’investimenti e si sono visti tagliare i soldi in corso d’opera,

quindi è una situazione che, obiettivamente, non dovrebbe vedere né minoranza e né maggioranza

in contrapposizione perché (insomma) qua sì che si mette a rischio il progetto del Comune nuovo,

quindi ha fatto bene il Sindaco a sottolineare questa problematica che, oggettivamente, era

inaspettata perché (se qualcuno di voi aveva una sfera magica, io non l’avevo) io non sapevo che ci

saremmo dovuti trovare un taglio di questo genere. Dico anche che la pietra sopra (chiedo scusa, mi

è piaciuta) non ce la metterà chi ce la deve mettere, cioè a fronte di questi numeri, che logicamente

non nascondono una mala gestio (su questo non c’è dubbio), chi citavi tu prima sta, in maniera

legittima, capendo cos’è successo e la pietra sopra di sicuro non ce la metterà ed è giusto che non ce
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la metta e quindi, chi ha sbagliato, in un certo modo, se dovrà rispondere risponderà. Su questo, io

sono chiarissimo e sono fermissimo. Quindi, voglio dire: c’è un Comune nuovo che deve andare

avanti, e noi che siamo qui dobbiamo amministrarlo nel modo migliore; c’è chi dovrà verificare

cos’è successo e chi continuerà a verificarlo, ma, ripeto: il continuare a guardarci dietro credo che

in quest’Aula dovrebbe trovare la conclusione col consuntivo di oggi che certifica comunque un

avanzo di qualche migliaia di euro. Questo è la certificazione di quello che è successo nel 2018, poi,

ripeto, chi dovrà verificare quello che è successo lo verificherà. Credo che abbiano ragione i

cittadini che ti dicevano: “Noi, organo politico che si è conteso in campagna elettorale per

amministrare un nuovo Comune, credo che dobbiamo guardare da domani mattina in poi a come

amministrare questo territorio” e lì sì che ci sono degli altri problemi tra i quali (ripeto) questa forte,

forte riduzione dei contributi statali che oggettivamente ci metteranno, se verranno confermati, in

forte difficoltà; questo sarà un tema che mi auguro non ci troverà divisi tra maggioranza e

minoranza, perché è un tema trasversale.

SINDACO

Chi vuole intervenire? Se nessuno interviene, se nessuno chiede la parola, direi di procedere

con la messa al voto del primo punto, ovvero l’approvazione del conto consuntivo anno 2018

dell’ex Comune di Ro. Allora, chi è d’accordo dia segno alzando la mano.

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Premesso che con decorrenza 01/01/2019 è istituito il Comune di Riva del Po, come risultante dalla
fusione dei preesistenti Comuni di Berra e Ro, giusta legge regionale di fusione n. 17/2018;

Richiamato l’art. 3 della Legge regionale n. 17/2018 che recita “Il Comune di Riva del Po subentra
nella titolarità delle posizioni e dei rapporti giuridici attivi e passivi che afferiscono ai preesistenti
Comuni di Berra e Ro….”;

Che pertanto è Compito del Comune di Riva del Po la redazione del Rendiconto di gestione 2018
dei preesistenti Comuni di Berra e Ro;

Considerato che il Conto consuntivo del Comune di Berra è stato definitivamente approvato con
deliberazione del Commissario in qualità di Consiglio Comunale n. 15 del 20.05.2019;

Che la presente deliberazione riguarda il Rendiconto del Comune di Ro relativamente all’anno
2018;

Visto che ai sensi dell’art. 227 del D. Lgs. 18/8/2000 n. 267 l’Organo Consiliare deve deliberare il
rendiconto della gestione 2018 entro il 30 aprile dell’anno successivo;

Che il ritardo nella adozione della presente deliberazione è stato motivato da una serie di fattori,
insiti da un lato nella complessità di un percorso di fusione, e dall’altro dalla necessità di
maggiormente esaminare una serie di fattori, da ritenersi complessivamente riassunti nella
deliberazione del Commissario prefettizio in qualità di Giunta n. 34 del 07.05.2019;
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Premesso che con Decreto Legislativo n. 118 del 23.06.2011, recante disposizioni in materia
di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli Enti Locali e
dei loro organismi, sono stati individuati i principi contabili fondamentali del coordinamento della
finanza pubblica ai sensi dell’art. 117 – c. 3 - della Costituzione;

 Richiamato il D. Lgs. 10 agosto 2014 n. 126 che ha modificato ed integrato il D.Lgs. 23
giugno 2011 n. 118, con riferimento ai sistemi contabili ed agli schemi di bilancio delle Regioni,
degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42;

Dato atto che pertanto con decorrenza 01.01.2015 è entrata in vigore la nuova contabilità
armonizzata di cui al citato D.lgs. 118/2011;

Rilevato che il rendiconto relativo all’esercizio 2018 deve essere approvato secondo i
principi di cui al D. Lgs. 118/2011, come modificato ed integrato dal D. Lgs. n. 126/2014, e
secondo lo schema armonizzato di cui all’allegato n. 10 concernente lo schema del rendiconto della
gestione, che comprende il conto del bilancio, i relativi riepiloghi, i prospetti riguardanti il quadro
generale riassuntivo e la verifica degli equilibri;

Ritenuto inoltre di avvalersi della facoltà di rinvio fino all'esercizio 2019 in merito alla
tenuta della contabilità economico-patrimoniale, così come previsto dall’art. 15 quater della
conversione in legge del decreto legge 30 aprile 2019. N. 34 (decreto Crescita);

VISTO il D. Lgs. n. 118/2011 e successive modifiche, ed in particolare l’allegato 4/3 “Principio
contabile applicato concernente la contabilità economico-patrimoniale degli enti in contabilità
finanziaria”;

Preso atto delle operazioni di riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi, ai sensi
dell’art. 3 comma 4 del D.lgs. n. 118/2011, approvate con Deliberazione di Giunta Comunale n. 1
del 20.06.2019

Dato atto che il rendiconto d’esercizio è deliberato dall’organo consiliare così come previsto
al comma 6 lettera a) dell’art. 2-quater del D.L. 07.10.2008 n.154 di modifica al T.U. 18 agosto
2000 n. 267;

           Visto il conto reso dal tesoriere del Comune, corredato di tutti gli atti e documenti relativi
agli incassi e ai pagamenti;

          Visto lo schema di rendiconto e la relazione illustrativa deliberati dalla Giunta Comunale con
deliberazione n. 2 del 20.06.2019 redatta nel rispetto di quanto previsto dalla vigente normativa;

Preso atto della determinazione n. 85 del 19.06.2019 della responsabile dell’area tecnica in
relazione alla eventuale sussistenza di debiti fuori bilancio ai sensi dell’art. 194 del D. Lgs
n.267/2000;

          Visto il prospetto con i risultati relativi alla tabella di valutazione dei parametri di riscontro
della situazione di deficitarietà strutturale dai quali si evince che il Comune di Ro, sulla base dei
dati del rendiconto di gestione relativo all’esercizio finanziario anno 2018, non è da considerarsi tra
quelli in condizione strutturalmente deficitaria;

          Vista la Certificazione trasmessa al MEF dal Responsabile dell’Area Servizi Finanziari, da
cui si rileva che il pareggio di bilancio per l’anno 2018 è stato rispettato;

          Dato atto che gli allegati prospetti entrata ed uscita dei dati SIOPE sono corrispondenti a
quelli del Tesoriere così come richiesto dal Decreto del M.E.F. 23.12.2009, in attuazione dell’art.
77/quater, comma 11, del D.l. n. 112/2008 convertito con modificazioni nella L n.133/2008;

          Dato atto che il Revisore dei Conti ha provveduto alla verifica della corrispondenza del
rendiconto di gestione alle risultanze della gestione, redigendo apposita relazione favorevole ai
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sensi dell’art.239, c.1, lett.d) del D. Lgs n.267/2000, le cui osservazioni e criticità riscontrate
vengono condivise dal Responsabile del servizio finanziario e dal Segretario comunale;

          Ritenuto di procedere all’approvazione del rendiconto 2018 comprendente il conto del
bilancio secondo quanto stabilito dall’art. 228 del D.lgs. n. 267/2000 e secondo lo schema di cui
all’allegato n. 10 al d.lgs. n. 118/2011;

Acquisiti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi dal capo settore
interessato ai sensi dell’art.49 del Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli EE.LL.
18.08.2000, n.267;

          Con la seguente votazione: favorevoli n. 9 (maggioranza), n. 1 (minoranza Occhi) - n. 3
contrari (minoranza: Lucchin, Rosa e Simoni)

D E L I B E R A
1) le premesse si intendono qui trascritte ed approvate;

2) di approvare il conto del Bilancio relativo all’esercizio finanziario anno 2018 dell’estinto
Comune di Ro, allegato al presente atto, nelle seguenti risultanze:

GESTIONE
RESIDUI COMPETENZA TOTALE

Fondo di cassa al 1° gennaio 392.639,00

RISCOSSIONI (+) 535.248,48 2.412.890,81 2.948.139,29
PAGAMENTI (-) 512.191,78 2.405.005,77 2.917.197,55

SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=) 423.580,74

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre (-)

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=) 423.580,74

RESIDUI ATTIVI (+) 29.152,23 403.471,11 432.623,34
   di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima
del dipartimento delle finanze
RESIDUI PASSIVI (-) 49.408,23 291.460,65 340.868,88

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI (1) (-) 45.313,97
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE
(1) (-)

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2018 (A) (2) (=) 470.021,23

Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2018

Parte accantonata (3)

Fondo crediti di dubbia esazione al 31/12/2018 (4) 176.797,64
Accantonamento residui perenti al 31/12/2018 (solo per le regioni) (5)

Fondo anticipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti
Fondo  perdite società partecipate
Fondo contenzioso 275.605,82
Altri accantonamenti (TFM)

Totale parte accantonata (B) 452.403,46
Parte vincolata
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 816,05
Vincoli derivanti da trasferimenti
Vincoli derivanti da contrazione di mutui
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente
Altri vincoli da specificare

Totale parte vincolata (C) 816,05

Totale parte destinata agli investimenti (D) 13.960,26

Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(C)-(D) 2.841,46
Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (6)

3) di avvalersi della facoltà di rinvio fino all'esercizio 2019 in merito alla tenuta della contabilità
economico-patrimoniale, così come previsto dall’art. 15 quater della conversione in legge del
decreto legge 30 aprile 2019. N. 34 (decreto Crescita);
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4) di prendere atto della relazione della Giunta Comunale al rendiconto di gestione relativo
all’esercizio finanziario anno 2018;

5) di dare atto che l’Ente ha rispettato il pareggio di bilancio anno 2018, nell’osservanza delle
norme previste;

 6) di prendere atto dell’allegata relazione favorevole dell’Organo di Revisione contabile sulla
proposta di deliberazione del rendiconto della gestione per l’esercizio 2018;

7) di allegare così come previsto dal Decreto del M.E.F. 23.12.2009, in attuazione dell’art.
77/quater, comma 11, del D.l. n. 112/2008 convertito con modificazioni nella L n.133/2008 i
prospetti entrate ed uscite dei dati SIOPE 2018, nonché di allegare l’indicatore di tempestività dei
pagamenti;

 8) di allegare al presente atto, il conto del bilancio e relativi schemi ed allegati previsti dalla
vigente normativa, depositati in visione ai consiglieri nei termini di legge;

9) di dare atto che è stato eseguito il riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi, giusta
Deliberazione di Giunta Comunale n. 1 in data 20.06.2019;

 Inoltre, con separata votazione con il seguente esito: favorevoli n. 9 (maggioranza), n. 1
(minoranza Occhi) - n. 3 contrari (minoranza: Lucchin, Rosa e Simoni)

D E L I B E R A

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile per potere sollecitamente dare corso ai
successivi adempimenti.



COMUNE DI RIVA DEL PO

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL SINDACO IL SEGRETARIO
ZAMBONI ANDREA Romeo Luciana
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP 0,00

MISSIONE 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione
1 - 1 Programma 1 Organi istituzionali

Titolo 1 Spese correnti RS 6.350,96 PR 6.350,96 R 0,00 EP 0,00
CP 79.420,60 PC 64.156,32 I 67.035,35 ECP 12.385,25 EC 2.879,03
CS 85.771,56 TP 70.507,28 FPV 0,00 TR 2.879,03

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Organi istituzionali RS 6.350,96 PR 6.350,96 R 0,00 EP 0,00
CP 79.420,60 PC 64.156,32 I 67.035,35 ECP 12.385,25 EC 2.879,03
CS 85.771,56 TP 70.507,28 FPV 0,00 TR 2.879,03

1 - 2 Programma 2 Segreteria generale

Titolo 1 Spese correnti RS 11.356,07 PR 10.706,07 R 0,00 EP 650,00
CP 119.592,30 PC 95.069,51 I 107.738,60 ECP 11.853,70 EC 12.669,09
CS 130.948,37 TP 105.775,58 FPV 0,00 TR 13.319,09

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 1.036,64 PR 0,00 R 0,00 EP 1.036,64
CP 7.392,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 7.392,00 EC 0,00
CS 8.428,64 TP 0,00 FPV 0,00 TR 1.036,64

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Segreteria generale RS 12.392,71 PR 10.706,07 R 0,00 EP 1.686,64
CP 126.984,30 PC 95.069,51 I 107.738,60 ECP 19.245,70 EC 12.669,09
CS 139.377,01 TP 105.775,58 FPV 0,00 TR 14.355,73

1 - 3 Programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato

Titolo 1 Spese correnti RS 30.563,36 PR 29.352,61 R -1.210,75 EP 0,00
CP 437.007,68 PC 360.614,07 I 385.980,84 ECP 51.026,84 EC 25.366,77
CS 466.360,29 TP 389.966,68 FPV 0,00 TR 25.366,77

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione,
provveditorato

RS 30.563,36 PR 29.352,61 R -1.210,75 EP 0,00
CP 437.007,68 PC 360.614,07 I 385.980,84 ECP 51.026,84 EC 25.366,77
CS 466.360,29 TP 389.966,68 FPV 0,00 TR 25.366,77

1 - 4 Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Titolo 1 Spese correnti RS 4.148,00 PR 4.148,00 R 0,00 EP 0,00
CP 151.054,61 PC 128.868,83 I 150.903,35 ECP 151,26 EC 22.034,52
CS 155.202,61 TP 133.016,83 FPV 0,00 TR 22.034,52
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali RS 4.148,00 PR 4.148,00 R 0,00 EP 0,00
CP 151.054,61 PC 128.868,83 I 150.903,35 ECP 151,26 EC 22.034,52
CS 155.202,61 TP 133.016,83 FPV 0,00 TR 22.034,52

1 - 5 Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Titolo 1 Spese correnti RS 23.962,15 PR 22.644,29 R -1.180,15 EP 137,71
CP 55.662,23 PC 33.159,13 I 50.335,41 ECP 5.326,82 EC 17.176,28
CS 78.444,23 TP 55.803,42 FPV 0,00 TR 17.313,99

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 267,24 PR 0,00 R 0,00 EP 267,24
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 267,24 TP 0,00 FPV 0,00 TR 267,24

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali RS 24.229,39 PR 22.644,29 R -1.180,15 EP 404,95
CP 55.662,23 PC 33.159,13 I 50.335,41 ECP 5.326,82 EC 17.176,28
CS 78.711,47 TP 55.803,42 FPV 0,00 TR 17.581,23
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

1 - 6 Programma 6 Ufficio tecnico

Titolo 1 Spese correnti RS 9.843,18 PR 8.384,38 R -100,00 EP 1.358,80
CP 122.924,35 PC 74.935,08 I 110.494,05 ECP 12.430,30 EC 35.558,97
CS 132.667,53 TP 83.319,46 FPV 0,00 TR 36.917,77

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Ufficio tecnico RS 9.843,18 PR 8.384,38 R -100,00 EP 1.358,80
CP 122.924,35 PC 74.935,08 I 110.494,05 ECP 12.430,30 EC 35.558,97
CS 132.667,53 TP 83.319,46 FPV 0,00 TR 36.917,77

1 - 7 Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Titolo 1 Spese correnti RS 359,38 PR 359,38 R 0,00 EP 0,00
CP 162.946,37 PC 142.516,70 I 148.155,50 ECP 12.572,42 EC 5.638,80
CS 163.305,75 TP 142.876,08 FPV 2.218,45 TR 5.638,80

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato
civile

RS 359,38 PR 359,38 R 0,00 EP 0,00
CP 162.946,37 PC 142.516,70 I 148.155,50 ECP 12.572,42 EC 5.638,80
CS 163.305,75 TP 142.876,08 FPV 2.218,45 TR 5.638,80

1 - 8 Programma 8 Statistica e sistemi informativi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Statistica e sistemi informativi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 9 Programma 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 10 Programma 10 Risorse umane

Titolo 1 Spese correnti RS 4.106,46 PR 2.019,83 R -1.586,63 EP 500,00
CP 170.927,77 PC 81.482,01 I 83.188,07 ECP 44.644,18 EC 1.706,06
CS 173.857,67 TP 83.501,84 FPV 43.095,52 TR 2.206,06

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 10 Risorse umane RS 4.106,46 PR 2.019,83 R -1.586,63 EP 500,00
CP 170.927,77 PC 81.482,01 I 83.188,07 ECP 44.644,18 EC 1.706,06
CS 173.857,67 TP 83.501,84 FPV 43.095,52 TR 2.206,06

1 - 11 Programma 11 Altri servizi generali

Titolo 1 Spese correnti RS 4.294,07 PR 3.955,39 R -338,68 EP 0,00
CP 4.500,00 PC 2.569,88 I 2.745,73 ECP 1.754,27 EC 175,85
CS 8.794,07 TP 6.525,27 FPV 0,00 TR 175,85
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 11 Altri servizi generali RS 4.294,07 PR 3.955,39 R -338,68 EP 0,00
CP 4.500,00 PC 2.569,88 I 2.745,73 ECP 1.754,27 EC 175,85
CS 8.794,07 TP 6.525,27 FPV 0,00 TR 175,85

TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione RS 96.287,51 PR 87.920,91 R -4.416,21 EP 3.950,39
CP 1.311.427,91 PC 983.371,53 I 1.106.576,90 ECP 159.537,04 EC 123.205,37
CS 1.404.047,96 TP 1.071.292,44 FPV 45.313,97 TR 127.155,76

MISSIONE 2 Giustizia
2 - 1 Programma 1 Uffici giudiziari

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Pag.  7



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 1 Uffici giudiziari RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

2 - 2 Programma 2 Casa circondariale e altri servizi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Casa circondariale e altri servizi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 2 Giustizia RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza
3 - 1 Programma 1 Polizia locale e amministrativa

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 500,00 PC 105,00 I 105,00 ECP 395,00 EC 0,00
CS 500,00 TP 105,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 4.500,00 PR 0,00 R 0,00 EP 4.500,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 4.500,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 4.500,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Polizia locale e amministrativa RS 4.500,00 PR 0,00 R 0,00 EP 4.500,00
CP 500,00 PC 105,00 I 105,00 ECP 395,00 EC 0,00
CS 5.000,00 TP 105,00 FPV 0,00 TR 4.500,00

3 - 2 Programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza RS 4.500,00 PR 0,00 R 0,00 EP 4.500,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 500,00 PC 105,00 I 105,00 ECP 395,00 EC 0,00
CS 5.000,00 TP 105,00 FPV 0,00 TR 4.500,00

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio
4 - 1 Programma 1 Istruzione prescolastica

Titolo 1 Spese correnti RS 5.216,33 PR 5.216,18 R -0,15 EP 0,00
CP 19.060,61 PC 11.085,61 I 16.229,55 ECP 2.831,06 EC 5.143,94
CS 24.276,93 TP 16.301,79 FPV 0,00 TR 5.143,94

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 10.758,60 PR 10.738,70 R -19,90 EP 0,00
CP 81.125,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 81.125,00 EC 0,00
CS 91.863,70 TP 10.738,70 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Istruzione prescolastica RS 15.974,93 PR 15.954,88 R -20,05 EP 0,00
CP 100.185,61 PC 11.085,61 I 16.229,55 ECP 83.956,06 EC 5.143,94
CS 116.140,63 TP 27.040,49 FPV 0,00 TR 5.143,94

4 - 2 Programma 2 Altri ordini di istruzione

Titolo 1 Spese correnti RS 10.753,36 PR 10.753,35 R -0,01 EP 0,00
CP 59.412,01 PC 43.803,42 I 58.591,26 ECP 820,75 EC 14.787,84
CS 70.165,37 TP 54.556,77 FPV 0,00 TR 14.787,84

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Altri ordini di istruzione RS 10.753,36 PR 10.753,35 R -0,01 EP 0,00
CP 59.412,01 PC 43.803,42 I 58.591,26 ECP 820,75 EC 14.787,84
CS 70.165,37 TP 54.556,77 FPV 0,00 TR 14.787,84

4 - 4 Programma 4 Istruzione universitaria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 2,00 PC 1,77 I 1,77 ECP 0,23 EC 0,00
CS 2,00 TP 1,77 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Istruzione universitaria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 2,00 PC 1,77 I 1,77 ECP 0,23 EC 0,00
CS 2,00 TP 1,77 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 5 Programma 5 Istruzione tecnica superiore

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Istruzione tecnica superiore RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 6 Programma 6 Servizi ausiliari all’istruzione

Titolo 1 Spese correnti RS 31.947,11 PR 31.496,27 R -113,00 EP 337,84
CP 168.977,29 PC 147.347,95 I 166.762,78 ECP 2.214,51 EC 19.414,83
CS 200.811,40 TP 178.844,22 FPV 0,00 TR 19.752,67

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Servizi ausiliari all’istruzione RS 31.947,11 PR 31.496,27 R -113,00 EP 337,84
CP 168.977,29 PC 147.347,95 I 166.762,78 ECP 2.214,51 EC 19.414,83
CS 200.811,40 TP 178.844,22 FPV 0,00 TR 19.752,67
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

4 - 7 Programma 7 Diritto allo studio

Titolo 1 Spese correnti RS 23.964,00 PR 23.934,00 R -30,00 EP 0,00
CP 46.300,00 PC 27.068,47 I 46.300,00 ECP 0,00 EC 19.231,53
CS 70.234,00 TP 51.002,47 FPV 0,00 TR 19.231,53

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 5.000,00 PC 0,00 I 5.000,00 ECP 0,00 EC 5.000,00
CS 5.000,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 5.000,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Diritto allo studio RS 23.964,00 PR 23.934,00 R -30,00 EP 0,00
CP 51.300,00 PC 27.068,47 I 51.300,00 ECP 0,00 EC 24.231,53
CS 75.234,00 TP 51.002,47 FPV 0,00 TR 24.231,53

TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio RS 82.639,40 PR 82.138,50 R -163,06 EP 337,84
CP 379.876,91 PC 229.307,22 I 292.885,36 ECP 86.991,55 EC 63.578,14
CS 462.353,40 TP 311.445,72 FPV 0,00 TR 63.915,98

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali
5 - 1 Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 11.000,00 PC 11.000,00 I 11.000,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 11.000,00 TP 11.000,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 11.000,00 PC 11.000,00 I 11.000,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 11.000,00 TP 11.000,00 FPV 0,00 TR 0,00

5 - 2 Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

Titolo 1 Spese correnti RS 14.403,60 PR 14.403,60 R 0,00 EP 0,00
CP 106.860,86 PC 37.663,64 I 46.995,66 ECP 59.865,20 EC 9.332,02
CS 121.264,46 TP 52.067,24 FPV 0,00 TR 9.332,02

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 143,10 PR 0,00 R 0,00 EP 143,10
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 143,10 TP 0,00 FPV 0,00 TR 143,10

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale RS 14.546,70 PR 14.403,60 R 0,00 EP 143,10
CP 106.860,86 PC 37.663,64 I 46.995,66 ECP 59.865,20 EC 9.332,02
CS 121.407,56 TP 52.067,24 FPV 0,00 TR 9.475,12

TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali RS 14.546,70 PR 14.403,60 R 0,00 EP 143,10
CP 117.860,86 PC 48.663,64 I 57.995,66 ECP 59.865,20 EC 9.332,02
CS 132.407,56 TP 63.067,24 FPV 0,00 TR 9.475,12

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero
6 - 1 Programma 1 Sport e tempo libero
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 1 Spese correnti RS 21.721,50 PR 21.721,50 R 0,00 EP 0,00
CP 31.304,84 PC 24.808,12 I 30.151,31 ECP 1.153,53 EC 5.343,19
CS 53.026,34 TP 46.529,62 FPV 0,00 TR 5.343,19

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sport e tempo libero RS 21.721,50 PR 21.721,50 R 0,00 EP 0,00
CP 31.304,84 PC 24.808,12 I 30.151,31 ECP 1.153,53 EC 5.343,19
CS 53.026,34 TP 46.529,62 FPV 0,00 TR 5.343,19

6 - 2 Programma 2 Giovani

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 2 Giovani RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero RS 21.721,50 PR 21.721,50 R 0,00 EP 0,00
CP 31.304,84 PC 24.808,12 I 30.151,31 ECP 1.153,53 EC 5.343,19
CS 53.026,34 TP 46.529,62 FPV 0,00 TR 5.343,19

MISSIONE 7 Turismo
7 - 1 Programma 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo

Titolo 1 Spese correnti RS 2.970,79 PR 1.962,78 R -447,11 EP 560,90
CP 19.973,17 PC 19.919,91 I 19.919,91 ECP 53,26 EC 0,00
CS 22.496,85 TP 21.882,69 FPV 0,00 TR 560,90

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo RS 2.970,79 PR 1.962,78 R -447,11 EP 560,90
CP 19.973,17 PC 19.919,91 I 19.919,91 ECP 53,26 EC 0,00
CS 22.496,85 TP 21.882,69 FPV 0,00 TR 560,90

TOTALE MISSIONE 7 Turismo RS 2.970,79 PR 1.962,78 R -447,11 EP 560,90
CP 19.973,17 PC 19.919,91 I 19.919,91 ECP 53,26 EC 0,00
CS 22.496,85 TP 21.882,69 FPV 0,00 TR 560,90

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa
8 - 1 Programma 1 Urbanistica e assetto del territorio

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 26.330,37 PC 26.330,37 I 26.330,37 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 26.330,37 TP 26.330,37 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Urbanistica e assetto del territorio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 26.330,37 PC 26.330,37 I 26.330,37 ECP 0,00 EC 0,00
CS 26.330,37 TP 26.330,37 FPV 0,00 TR 0,00

8 - 2 Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia
economico-popolare

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 26.330,37 PC 26.330,37 I 26.330,37 ECP 0,00 EC 0,00
CS 26.330,37 TP 26.330,37 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente
9 - 1 Programma 1 Difesa del suolo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Difesa del suolo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 2 Programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

Titolo 1 Spese correnti RS 14.650,55 PR 871,45 R -284,55 EP 13.494,55
CP 31.005,05 PC 24.434,55 I 25.253,63 ECP 5.751,42 EC 819,08
CS 45.371,05 TP 25.306,00 FPV 0,00 TR 14.313,63

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale RS 14.650,55 PR 871,45 R -284,55 EP 13.494,55
CP 31.005,05 PC 24.434,55 I 25.253,63 ECP 5.751,42 EC 819,08
CS 45.371,05 TP 25.306,00 FPV 0,00 TR 14.313,63

9 - 3 Programma 3 Rifiuti

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 611,15 PC 611,15 I 611,15 ECP 0,00 EC 0,00
CS 611,15 TP 611,15 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Rifiuti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 611,15 PC 611,15 I 611,15 ECP 0,00 EC 0,00
CS 611,15 TP 611,15 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 4 Programma 4 Servizio idrico integrato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 11.344,00 PC 11.344,00 I 11.344,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 11.344,00 TP 11.344,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Servizio idrico integrato RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 11.344,00 PC 11.344,00 I 11.344,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 11.344,00 TP 11.344,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 5 Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 3.500,00 PC 3.500,00 I 3.500,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 3.500,00 TP 3.500,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 21.531,96 PR 21.531,96 R 0,00 EP 0,00
CP 46.857,54 PC 35.867,82 I 36.028,53 ECP 10.829,01 EC 160,71
CS 68.389,50 TP 57.399,78 FPV 0,00 TR 160,71

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e
forestazione

RS 21.531,96 PR 21.531,96 R 0,00 EP 0,00
CP 50.357,54 PC 39.367,82 I 39.528,53 ECP 10.829,01 EC 160,71
CS 71.889,50 TP 60.899,78 FPV 0,00 TR 160,71
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riportare (TR=EP+EC)

9 - 6 Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 7 Programma 7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 8 Programma 8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

RS 36.182,51 PR 22.403,41 R -284,55 EP 13.494,55
CP 93.317,74 PC 75.757,52 I 76.737,31 ECP 16.580,43 EC 979,79
CS 129.215,70 TP 98.160,93 FPV 0,00 TR 14.474,34

MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità
10 - 1 Programma 1 Trasporto ferroviario

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Trasporto ferroviario RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 2 Programma 2 Trasporto pubblico locale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 10.506,00 PC 10.506,00 I 10.506,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 10.506,00 TP 10.506,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Trasporto pubblico locale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 10.506,00 PC 10.506,00 I 10.506,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 10.506,00 TP 10.506,00 FPV 0,00 TR 0,00
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10 - 3 Programma 3 Trasporto per vie d'acqua

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Trasporto per vie d'acqua RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 4 Programma 4 Altre modalità di trasporto

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Altre modalità di trasporto RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 5 Programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali

Titolo 1 Spese correnti RS 50.741,10 PR 30.706,90 R -3.309,61 EP 16.724,59
CP 292.406,51 PC 239.226,96 I 283.261,16 ECP 9.145,35 EC 44.034,20
CS 339.851,65 TP 269.933,86 FPV 0,00 TR 60.758,79

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 218.118,56 PR 211.628,96 R 0,00 EP 6.489,60
CP 328.806,86 PC 87.993,96 I 88.915,77 ECP 239.891,09 EC 921,81
CS 546.925,42 TP 299.622,92 FPV 0,00 TR 7.411,41

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali RS 268.859,66 PR 242.335,86 R -3.309,61 EP 23.214,19
CP 621.213,37 PC 327.220,92 I 372.176,93 ECP 249.036,44 EC 44.956,01
CS 886.777,07 TP 569.556,78 FPV 0,00 TR 68.170,20

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità RS 268.859,66 PR 242.335,86 R -3.309,61 EP 23.214,19
CP 631.719,37 PC 337.726,92 I 382.682,93 ECP 249.036,44 EC 44.956,01
CS 897.283,07 TP 580.062,78 FPV 0,00 TR 68.170,20

MISSIONE 11 Soccorso civile
11 - 1 Programma 1 Sistema di protezione civile

Titolo 1 Spese correnti RS 236,74 PR 236,74 R 0,00 EP 0,00
CP 5.500,00 PC 5.400,00 I 5.500,00 ECP 0,00 EC 100,00
CS 5.736,74 TP 5.636,74 FPV 0,00 TR 100,00
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sistema di protezione civile RS 236,74 PR 236,74 R 0,00 EP 0,00
CP 5.500,00 PC 5.400,00 I 5.500,00 ECP 0,00 EC 100,00
CS 5.736,74 TP 5.636,74 FPV 0,00 TR 100,00

11 - 2 Programma 2 Interventi a seguito di calamità naturali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Interventi a seguito di calamità naturali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile RS 236,74 PR 236,74 R 0,00 EP 0,00
CP 5.500,00 PC 5.400,00 I 5.500,00 ECP 0,00 EC 100,00
CS 5.736,74 TP 5.636,74 FPV 0,00 TR 100,00

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
12 - 1 Programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 2 Programma 2 Interventi per la disabilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 7.236,93 PC 7.236,93 I 7.236,93 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.236,93 TP 7.236,93 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Pag. 27



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Interventi per la disabilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 7.236,93 PC 7.236,93 I 7.236,93 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.236,93 TP 7.236,93 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 3 Programma 3 Interventi per gli anziani

Titolo 1 Spese correnti RS 32,50 PR 32,50 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 32,50 TP 32,50 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Interventi per gli anziani RS 32,50 PR 32,50 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 32,50 TP 32,50 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 4 Programma 4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 5 Programma 5 Interventi per le famiglie

Titolo 1 Spese correnti RS 367,72 PR 135,72 R 0,00 EP 232,00
CP 5.251,45 PC 2.420,02 I 5.132,00 ECP 119,45 EC 2.711,98
CS 5.619,17 TP 2.555,74 FPV 0,00 TR 2.943,98

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Interventi per le famiglie RS 367,72 PR 135,72 R 0,00 EP 232,00
CP 5.251,45 PC 2.420,02 I 5.132,00 ECP 119,45 EC 2.711,98
CS 5.619,17 TP 2.555,74 FPV 0,00 TR 2.943,98

12 - 6 Programma 6 Interventi per il diritto alla casa

Titolo 1 Spese correnti

Pag. 29



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 8.317,10 PC 8.317,10 I 8.317,10 ECP 0,00 EC 0,00
CS 8.317,10 TP 8.317,10 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Interventi per il diritto alla casa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 8.317,10 PC 8.317,10 I 8.317,10 ECP 0,00 EC 0,00
CS 8.317,10 TP 8.317,10 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 7 Programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 194.171,94 PC 194.171,94 I 194.171,94 ECP 0,00 EC 0,00
CS 194.171,94 TP 194.171,94 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi
sociosanitari e sociali

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 194.171,94 PC 194.171,94 I 194.171,94 ECP 0,00 EC 0,00
CS 194.171,94 TP 194.171,94 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 8 Programma 8 Cooperazione e associazionismo

Titolo 1 Spese correnti RS 608,00 PR 608,00 R 0,00 EP 0,00
CP 15.150,00 PC 9.948,84 I 11.547,35 ECP 3.602,65 EC 1.598,51
CS 15.758,00 TP 10.556,84 FPV 0,00 TR 1.598,51

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Cooperazione e associazionismo RS 608,00 PR 608,00 R 0,00 EP 0,00
CP 15.150,00 PC 9.948,84 I 11.547,35 ECP 3.602,65 EC 1.598,51
CS 15.758,00 TP 10.556,84 FPV 0,00 TR 1.598,51

12 - 9 Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

Titolo 1 Spese correnti RS 16.934,55 PR 16.934,55 R 0,00 EP 0,00
CP 34.438,30 PC 8.285,45 I 34.437,04 ECP 1,26 EC 26.151,59
CS 51.372,85 TP 25.220,00 FPV 0,00 TR 26.151,59

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale RS 16.934,55 PR 16.934,55 R 0,00 EP 0,00
CP 34.438,30 PC 8.285,45 I 34.437,04 ECP 1,26 EC 26.151,59
CS 51.372,85 TP 25.220,00 FPV 0,00 TR 26.151,59

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia RS 17.942,77 PR 17.710,77 R 0,00 EP 232,00
CP 264.565,72 PC 230.380,28 I 260.842,36 ECP 3.723,36 EC 30.462,08
CS 282.508,49 TP 248.091,05 FPV 0,00 TR 30.694,08

MISSIONE 13 Tutela della salute
13 - 7 Programma 7 Ulteriori spese in materia sanitaria

Titolo 1 Spese correnti RS 5.027,38 PR 5.027,38 R 0,00 EP 0,00
CP 15.700,00 PC 14.795,55 I 15.700,00 ECP 0,00 EC 904,45
CS 20.727,38 TP 19.822,93 FPV 0,00 TR 904,45

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Ulteriori spese in materia sanitaria RS 5.027,38 PR 5.027,38 R 0,00 EP 0,00
CP 15.700,00 PC 14.795,55 I 15.700,00 ECP 0,00 EC 904,45
CS 20.727,38 TP 19.822,93 FPV 0,00 TR 904,45

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute RS 5.027,38 PR 5.027,38 R 0,00 EP 0,00
CP 15.700,00 PC 14.795,55 I 15.700,00 ECP 0,00 EC 904,45
CS 20.727,38 TP 19.822,93 FPV 0,00 TR 904,45
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PROGRAMMA, TITOLO
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Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività
14 - 1 Programma 1 Industria, PMI e Artigianato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 7.014,07 PC 7.014,07 I 7.014,07 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.014,07 TP 7.014,07 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Industria, PMI e Artigianato RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 7.014,07 PC 7.014,07 I 7.014,07 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.014,07 TP 7.014,07 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 2 Programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori

Titolo 1 Spese correnti RS 8.652,64 PR 8.652,64 R 0,00 EP 0,00
CP 17.193,00 PC 17.192,64 I 17.192,64 ECP 0,36 EC 0,00
CS 25.845,64 TP 25.845,28 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti
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PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori RS 8.652,64 PR 8.652,64 R 0,00 EP 0,00
CP 17.193,00 PC 17.192,64 I 17.192,64 ECP 0,36 EC 0,00
CS 25.845,64 TP 25.845,28 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 3 Programma 3 Ricerca e innovazione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Ricerca e innovazione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 4 Programma 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 1.500,00 PC 0,00 I 384,93 ECP 1.115,07 EC 384,93
CS 1.500,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 384,93

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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(RS)
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precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
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Economie di competenza
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Residui passivi da esercizio di
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Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 1.500,00 PC 0,00 I 384,93 ECP 1.115,07 EC 384,93
CS 1.500,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 384,93

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività RS 8.652,64 PR 8.652,64 R 0,00 EP 0,00
CP 25.707,07 PC 24.206,71 I 24.591,64 ECP 1.115,43 EC 384,93
CS 34.359,71 TP 32.859,35 FPV 0,00 TR 384,93

MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale
15 - 1 Programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

15 - 2 Programma 2 Formazione professionale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Formazione professionale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

15 - 3 Programma 3 Sostegno all'occupazione

Titolo 1 Spese correnti RS 1.500,00 PR 0,00 R 0,00 EP 1.500,00
CP 7.902,00 PC 3.712,51 I 7.754,14 ECP 147,86 EC 4.041,63
CS 9.402,00 TP 3.712,51 FPV 0,00 TR 5.541,63

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Sostegno all'occupazione RS 1.500,00 PR 0,00 R 0,00 EP 1.500,00
CP 7.902,00 PC 3.712,51 I 7.754,14 ECP 147,86 EC 4.041,63
CS 9.402,00 TP 3.712,51 FPV 0,00 TR 5.541,63

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale RS 1.500,00 PR 0,00 R 0,00 EP 1.500,00
CP 7.902,00 PC 3.712,51 I 7.754,14 ECP 147,86 EC 4.041,63
CS 9.402,00 TP 3.712,51 FPV 0,00 TR 5.541,63

MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca
16 - 1 Programma 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare

Titolo 1 Spese correnti RS 3.000,00 PR 3.000,00 R 0,00 EP 0,00
CP 4.390,00 PC 4.390,00 I 4.390,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.390,00 TP 7.390,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

RS 3.000,00 PR 3.000,00 R 0,00 EP 0,00
CP 4.390,00 PC 4.390,00 I 4.390,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.390,00 TP 7.390,00 FPV 0,00 TR 0,00

16 - 2 Programma 2 Caccia e pesca

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Caccia e pesca RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca RS 3.000,00 PR 3.000,00 R 0,00 EP 0,00
CP 4.390,00 PC 4.390,00 I 4.390,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 7.390,00 TP 7.390,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche
17 - 1 Programma 1 Fonti energetiche

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Fonti energetiche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali
18 - 1 Programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 19 Relazioni internazionali
19 - 1 Programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti
20 - 1 Programma 1 Fondo di riserva

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 10.150,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 10.150,00 EC 0,00
CS 10.150,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Fondo di riserva RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 10.150,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 10.150,00 EC 0,00
CS 10.150,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

20 - 2 Programma 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 58.318,19 PC 0,00 I 0,00 ECP 58.318,19 EC 0,00
CS 58.318,19 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 58.318,19 PC 0,00 I 0,00 ECP 58.318,19 EC 0,00
CS 58.318,19 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

20 - 3 Programma 3 Altri fondi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Altri fondi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 68.468,19 PC 0,00 I 0,00 ECP 68.468,19 EC 0,00
CS 68.468,19 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 50 Debito pubblico
50 - 1 Programma 1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

50 - 2 Programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 80.687,87 PC 80.687,87 I 80.687,87 ECP 0,00 EC 0,00
CS 80.687,87 TP 80.687,87 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 80.687,87 PC 80.687,87 I 80.687,87 ECP 0,00 EC 0,00
CS 80.687,87 TP 80.687,87 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 80.687,87 PC 80.687,87 I 80.687,87 ECP 0,00 EC 0,00
CS 80.687,87 TP 80.687,87 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie
60 - 1 Programma 1 Restituzione anticipazione di tesoreria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto
tesoriere/cassiere

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 620.274,99 PC 0,00 I 0,00 ECP 620.274,99 EC 0,00
CS 620.274,99 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Restituzione anticipazione di tesoreria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 620.274,99 PC 0,00 I 0,00 ECP 620.274,99 EC 0,00
CS 620.274,99 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 620.274,99 PC 0,00 I 0,00 ECP 620.274,99 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 620.274,99 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 99 Servizi per conto terzi
99 - 1 Programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS 6.152,95 PR 4.677,69 R 0,00 EP 1.475,26
CP 621.500,00 PC 295.442,62 I 303.615,66 ECP 317.884,34 EC 8.173,04
CS 627.652,95 TP 300.120,31 FPV 0,00 TR 9.648,30

Totale programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro RS 6.152,95 PR 4.677,69 R 0,00 EP 1.475,26
CP 621.500,00 PC 295.442,62 I 303.615,66 ECP 317.884,34 EC 8.173,04
CS 627.652,95 TP 300.120,31 FPV 0,00 TR 9.648,30

99 - 2 Programma 2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi RS 6.152,95 PR 4.677,69 R 0,00 EP 1.475,26
CP 621.500,00 PC 295.442,62 I 303.615,66 ECP 317.884,34 EC 8.173,04
CS 627.652,95 TP 300.120,31 FPV 0,00 TR 9.648,30

TOTALE DELLE MISSIONI RS 570.220,55 PR 512.191,78 R -8.620,54 EP 49.408,23
CP 4.327.007,01 PC 2.405.005,77 I 2.696.466,42 ECP 1.585.226,62 EC 291.460,65
CS 4.889.369,57 TP 2.917.197,55 FPV 45.313,97 TR 340.868,88

TOTALE GENERALE DELLE SPESE RS 570.220,55 PR 512.191,78 R -8.620,54 EP 49.408,23
CP 4.327.007,01 PC 2.405.005,77 I 2.696.466,42 ECP 1.585.226,62 EC 291.460,65
CS 4.889.369,57 TP 2.917.197,55 FPV 45.313,97 TR 340.868,88

1) Indicare l'ammontare complessivo derivante dal riaccertamento dei residui (l'importo dei debiti definitivamente cancellati dalle scritture). Non riguarda il riaccertamento di impegni di competenza dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto. In sede di riaccertamento dei
residui non può essere effettuata una rettifica in aumento dei residui passivi se non nei casi espressamente consentiti (Principio contabile applicato della contabilità finanziaria 9.1  di cui all'Allegato n. 2). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le
rettifiche in riduzione sono indicate con il segno "-".

2) Indicare gli impegni imputati contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei debiti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 7, comma 3, del DPCM 28 dicembre 2011, risultassero non esigibili  e
reimputati agli esercizi in cui le obbligazioni risultano esigibili.
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I) (2)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) (3)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

3) Indicare l'importo corrispondente agli impegni imputati agli esercizi successivi finanziati con il fondo pluriennale vincolato
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP 0,00

MISSIONE 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione
1 - 1 Programma 1 Organi istituzionali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Organi istituzionali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 2 Programma 2 Segreteria generale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Segreteria generale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 3 Programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione,
provveditorato

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 4 Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 5 Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 6 Programma 6 Ufficio tecnico

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Ufficio tecnico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 7 Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato
civile

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 8 Programma 8 Statistica e sistemi informativi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Statistica e sistemi informativi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 9 Programma 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Pag.  5



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

1 - 10 Programma 10 Risorse umane

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 10 Risorse umane RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 11 Programma 11 Altri servizi generali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 11 Altri servizi generali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 2 Giustizia
2 - 1 Programma 1 Uffici giudiziari

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Uffici giudiziari RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

2 - 2 Programma 2 Casa circondariale e altri servizi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Casa circondariale e altri servizi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 2 Giustizia RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza
3 - 1 Programma 1 Polizia locale e amministrativa

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Polizia locale e amministrativa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO
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Residui passivi al 1/1/2018
(RS)
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precedenti (EP=RS-PR+R)
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competenza (CP)
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Impegni (I)
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(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

3 - 2 Programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio
4 - 1 Programma 1 Istruzione prescolastica

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Istruzione prescolastica RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 2 Programma 2 Altri ordini di istruzione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Altri ordini di istruzione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 4 Programma 4 Istruzione universitaria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Istruzione universitaria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 5 Programma 5 Istruzione tecnica superiore

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Istruzione tecnica superiore RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 6 Programma 6 Servizi ausiliari all’istruzione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Servizi ausiliari all’istruzione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 7 Programma 7 Diritto allo studio

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Diritto allo studio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali
5 - 1 Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

5 - 2 Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero
6 - 1 Programma 1 Sport e tempo libero

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sport e tempo libero RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

6 - 2 Programma 2 Giovani

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Giovani RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 7 Turismo
7 - 1 Programma 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 7 Turismo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa
8 - 1 Programma 1 Urbanistica e assetto del territorio

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Urbanistica e assetto del territorio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

8 - 2 Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia
economico-popolare

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente
9 - 1 Programma 1 Difesa del suolo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Difesa del suolo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

9 - 2 Programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 3 Programma 3 Rifiuti

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 3 Rifiuti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 4 Programma 4 Servizio idrico integrato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Servizio idrico integrato RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 5 Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e
forestazione

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 6 Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 7 Programma 7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 8 Programma 8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

10 - 1 Programma 1 Trasporto ferroviario

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Trasporto ferroviario RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 2 Programma 2 Trasporto pubblico locale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 2 Trasporto pubblico locale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 3 Programma 3 Trasporto per vie d'acqua

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Trasporto per vie d'acqua RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 4 Programma 4 Altre modalità di trasporto

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)
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competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Altre modalità di trasporto RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 5 Programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 11 Soccorso civile
11 - 1 Programma 1 Sistema di protezione civile

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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Economie di competenza
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(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sistema di protezione civile RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

11 - 2 Programma 2 Interventi a seguito di calamità naturali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Interventi a seguito di calamità naturali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
12 - 1 Programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 2 Programma 2 Interventi per la disabilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Interventi per la disabilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 3 Programma 3 Interventi per gli anziani

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Interventi per gli anziani RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 4 Programma 4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 5 Programma 5 Interventi per le famiglie

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Interventi per le famiglie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 6 Programma 6 Interventi per il diritto alla casa

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Interventi per il diritto alla casa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 7 Programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi
sociosanitari e sociali

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 8 Programma 8 Cooperazione e associazionismo
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Cooperazione e associazionismo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 9 Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 13 Tutela della salute
13 - 7 Programma 7 Ulteriori spese in materia sanitaria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Ulteriori spese in materia sanitaria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività
14 - 1 Programma 1 Industria, PMI e Artigianato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Industria, PMI e Artigianato RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 2 Programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 3 Programma 3 Ricerca e innovazione

Titolo 1 Spese correnti
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Ricerca e innovazione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 4 Programma 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale
15 - 1 Programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

15 - 2 Programma 2 Formazione professionale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Formazione professionale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

15 - 3 Programma 3 Sostegno all'occupazione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Sostegno all'occupazione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca
16 - 1 Programma 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare

Titolo 1 Spese correnti
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

16 - 2 Programma 2 Caccia e pesca

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Caccia e pesca RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche
17 - 1 Programma 1 Fonti energetiche

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Fonti energetiche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali
18 - 1 Programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 19 Relazioni internazionali
19 - 1 Programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti
20 - 1 Programma 1 Fondo di riserva

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Fondo di riserva RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

20 - 2 Programma 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

20 - 3 Programma 3 Altri fondi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Altri fondi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 50 Debito pubblico
50 - 1 Programma 1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

50 - 2 Programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

60 - 1 Programma 1 Restituzione anticipazione di tesoreria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto
tesoriere/cassiere

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Restituzione anticipazione di tesoreria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 99 Servizi per conto terzi
99 - 1 Programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

99 - 2 Programma 2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
FUNZIONI DELEGATE DALLE REGIONI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE DELLE MISSIONI RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

* Indicare solo le missioni e i programmi che presentano spese per funzioni delegate dalla Regione.
1) Indicare l'ammontare complessivo derivante dal riaccertamento dei residui (l'importo dei debiti definitivamente cancellati dalle scritture). Non riguarda il riaccertamento di impegni di competenza dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto. In sede di riaccertamento dei
residui non può essere effettuata una rettifica in aumento dei residui passivi se non nei casi espressamente consentiti  (Principio contabile applicato della contabilità finanziaria 9.1  di cui all'Allegato n. 4-2). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le
rettifiche in riduzione sono indicate con il segno "-".

2) Indicare gli impegni imputati contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei debiti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili  e reimputati agli esercizi in cui le
obbligazioni risultano esigibili.

3) Indicare l'importo corrispondente agli impegni imputati agli esercizi successivi finanziati con il fondo pluriennale vincolato
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP 0,00

MISSIONE 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione
1 - 1 Programma 1 Organi istituzionali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Organi istituzionali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 2 Programma 2 Segreteria generale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Segreteria generale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 3 Programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione,
provveditorato

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 4 Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 5 Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 6 Programma 6 Ufficio tecnico

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Ufficio tecnico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 7 Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato
civile

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 8 Programma 8 Statistica e sistemi informativi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Statistica e sistemi informativi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 9 Programma 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

1 - 10 Programma 10 Risorse umane

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 10 Risorse umane RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

1 - 11 Programma 11 Altri servizi generali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 11 Altri servizi generali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 2 Giustizia
2 - 1 Programma 1 Uffici giudiziari

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Uffici giudiziari RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

2 - 2 Programma 2 Casa circondariale e altri servizi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Casa circondariale e altri servizi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 2 Giustizia RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza
3 - 1 Programma 1 Polizia locale e amministrativa

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Polizia locale e amministrativa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

3 - 2 Programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 3 Ordine pubblico e sicurezza RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio
4 - 1 Programma 1 Istruzione prescolastica

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Istruzione prescolastica RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 2 Programma 2 Altri ordini di istruzione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Altri ordini di istruzione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 4 Programma 4 Istruzione universitaria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Istruzione universitaria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 5 Programma 5 Istruzione tecnica superiore

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Istruzione tecnica superiore RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 6 Programma 6 Servizi ausiliari all’istruzione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Servizi ausiliari all’istruzione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

4 - 7 Programma 7 Diritto allo studio

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Diritto allo studio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

TOTALE MISSIONE 4 Istruzione e diritto allo studio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali
5 - 1 Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

5 - 2 Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Pag. 13



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero
6 - 1 Programma 1 Sport e tempo libero

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sport e tempo libero RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

6 - 2 Programma 2 Giovani

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Giovani RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 7 Turismo
7 - 1 Programma 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 7 Turismo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa
8 - 1 Programma 1 Urbanistica e assetto del territorio

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Urbanistica e assetto del territorio RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

8 - 2 Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia
economico-popolare

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente
9 - 1 Programma 1 Difesa del suolo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Difesa del suolo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

9 - 2 Programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 3 Programma 3 Rifiuti

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 3 Rifiuti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 4 Programma 4 Servizio idrico integrato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Servizio idrico integrato RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 5 Programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e
forestazione

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 6 Programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 7 Programma 7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Pag. 20



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

9 - 8 Programma 8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

10 - 1 Programma 1 Trasporto ferroviario

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Trasporto ferroviario RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 2 Programma 2 Trasporto pubblico locale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Pag. 22



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Totale programma 2 Trasporto pubblico locale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 3 Programma 3 Trasporto per vie d'acqua

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Trasporto per vie d'acqua RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 4 Programma 4 Altre modalità di trasporto

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)
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competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Altre modalità di trasporto RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

10 - 5 Programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 11 Soccorso civile
11 - 1 Programma 1 Sistema di protezione civile

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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Totale pagamenti
(TP=PR+PC)
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(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sistema di protezione civile RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

11 - 2 Programma 2 Interventi a seguito di calamità naturali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Interventi a seguito di calamità naturali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
12 - 1 Programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 2 Programma 2 Interventi per la disabilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Interventi per la disabilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 3 Programma 3 Interventi per gli anziani

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Interventi per gli anziani RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 4 Programma 4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 5 Programma 5 Interventi per le famiglie

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 5 Interventi per le famiglie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 6 Programma 6 Interventi per il diritto alla casa

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 6 Interventi per il diritto alla casa RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 7 Programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi
sociosanitari e sociali

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 8 Programma 8 Cooperazione e associazionismo
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 8 Cooperazione e associazionismo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

12 - 9 Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 13 Tutela della salute
13 - 7 Programma 7 Ulteriori spese in materia sanitaria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 7 Ulteriori spese in materia sanitaria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività
14 - 1 Programma 1 Industria, PMI e Artigianato

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Industria, PMI e Artigianato RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 2 Programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 3 Programma 3 Ricerca e innovazione

Titolo 1 Spese correnti
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MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Ricerca e innovazione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

14 - 4 Programma 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale
15 - 1 Programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

15 - 2 Programma 2 Formazione professionale

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00

Pag. 34



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Formazione professionale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

15 - 3 Programma 3 Sostegno all'occupazione

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Sostegno all'occupazione RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca
16 - 1 Programma 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare

Titolo 1 Spese correnti
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

16 - 2 Programma 2 Caccia e pesca

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Caccia e pesca RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche
17 - 1 Programma 1 Fonti energetiche

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Fonti energetiche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali
18 - 1 Programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 19 Relazioni internazionali
19 - 1 Programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti
20 - 1 Programma 1 Fondo di riserva

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Fondo di riserva RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

20 - 2 Programma 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

20 - 3 Programma 3 Altri fondi

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Titolo 2 Spese in conto capitale RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 3 Altri fondi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 50 Debito pubblico
50 - 1 Programma 1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

50 - 2 Programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

60 - 1 Programma 1 Restituzione anticipazione di tesoreria

Titolo 1 Spese correnti RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto
tesoriere/cassiere

RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Restituzione anticipazione di tesoreria RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

MISSIONE 99 Servizi per conto terzi
99 - 1 Programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

99 - 2 Programma 2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN

Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

Totale programma 2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018
UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI

MISSIONE,
PROGRAMMA, TITOLO

DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

TOTALE DELLE MISSIONI RS 0,00 PR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 PC 0,00 I 0,00 ECP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TP 0,00 FPV 0,00 TR 0,00

* Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti da Organismi comunitari e internazionali.
1) Indicare l'ammontare complessivo derivante dal riaccertamento dei residui ( l'importo dei debiti definitivamente cancellati dalle scritture). Non riguarda il riaccertamento di impegni di competenza dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto. In sede di riaccertamento dei
residui non può essere effettuata una rettifica in aumento dei residui passivi se non nei casi espressamente consentiti  (Principio contabile applicato della contabilità finanziaria 9.1  di cui all'Allegato n. 4-2). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le
rettifiche in riduzione sono indicate con il segno "-".

2) Indicare gli impegni imputati contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei debiti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili e reimputati agli esercizi in cui le
obbligazioni risultano esigibili.

3) Indicare l'importo corrispondente agli impegni imputati agli esercizi successivi finanziati con il fondo pluriennale vincolato
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONE ANNO 2018

MISSIONE DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio
di competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP                     0,00

MISSIONE               1 Servizi istituzionali, generali e di gestione RS                96.287,51 PR                87.920,91 R                -4.416,21 EP                 3.950,39

CP             1.311.427,91 PC               983.371,53 I             1.106.576,90 ECP               159.537,04 EC               123.205,37

CS             1.404.047,96 TP             1.071.292,44 FPV                45.313,97 TR               127.155,76

MISSIONE               2 Giustizia RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                     0,00 PC                     0,00 I                     0,00 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                     0,00 TP                     0,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE               3 Ordine pubblico e sicurezza RS                 4.500,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                 4.500,00

CP                   500,00 PC                   105,00 I                   105,00 ECP                   395,00 EC                     0,00

CS                 5.000,00 TP                   105,00 FPV                     0,00 TR                 4.500,00

MISSIONE               4 Istruzione e diritto allo studio RS                82.639,40 PR                82.138,50 R                  -163,06 EP                   337,84

CP               379.876,91 PC               229.307,22 I               292.885,36 ECP                86.991,55 EC                63.578,14

CS               462.353,40 TP               311.445,72 FPV                     0,00 TR                63.915,98

MISSIONE               5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali RS                14.546,70 PR                14.403,60 R                     0,00 EP                   143,10

CP               117.860,86 PC                48.663,64 I                57.995,66 ECP                59.865,20 EC                 9.332,02

CS               132.407,56 TP                63.067,24 FPV                     0,00 TR                 9.475,12

MISSIONE               6 Politiche giovanili, sport e tempo libero RS                21.721,50 PR                21.721,50 R                     0,00 EP                     0,00

CP                31.304,84 PC                24.808,12 I                30.151,31 ECP                 1.153,53 EC                 5.343,19

CS                53.026,34 TP                46.529,62 FPV                     0,00 TR                 5.343,19

MISSIONE               7 Turismo RS                 2.970,79 PR                 1.962,78 R                  -447,11 EP                   560,90

CP                19.973,17 PC                19.919,91 I                19.919,91 ECP                    53,26 EC                     0,00

CS                22.496,85 TP                21.882,69 FPV                     0,00 TR                   560,90

MISSIONE               8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                26.330,37 PC                26.330,37 I                26.330,37 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                26.330,37 TP                26.330,37 FPV                     0,00 TR                     0,00

 1



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONE ANNO 2018

MISSIONE DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio
di competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

MISSIONE               9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

RS                36.182,51 PR                22.403,41 R                  -284,55 EP                13.494,55

CP                93.317,74 PC                75.757,52 I                76.737,31 ECP                16.580,43 EC                   979,79

CS               129.215,70 TP                98.160,93 FPV                     0,00 TR                14.474,34

MISSIONE              10 Trasporti e diritto alla mobilità RS               268.859,66 PR               242.335,86 R                -3.309,61 EP                23.214,19

CP               631.719,37 PC               337.726,92 I               382.682,93 ECP               249.036,44 EC                44.956,01

CS               897.283,07 TP               580.062,78 FPV                     0,00 TR                68.170,20

MISSIONE              11 Soccorso civile RS                   236,74 PR                   236,74 R                     0,00 EP                     0,00

CP                 5.500,00 PC                 5.400,00 I                 5.500,00 ECP                     0,00 EC                   100,00

CS                 5.736,74 TP                 5.636,74 FPV                     0,00 TR                   100,00

MISSIONE              12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia RS                17.942,77 PR                17.710,77 R                     0,00 EP                   232,00

CP               264.565,72 PC               230.380,28 I               260.842,36 ECP                 3.723,36 EC                30.462,08

CS               282.508,49 TP               248.091,05 FPV                     0,00 TR                30.694,08

MISSIONE              13 Tutela della salute RS                 5.027,38 PR                 5.027,38 R                     0,00 EP                     0,00

CP                15.700,00 PC                14.795,55 I                15.700,00 ECP                     0,00 EC                   904,45

CS                20.727,38 TP                19.822,93 FPV                     0,00 TR                   904,45

MISSIONE              14 Sviluppo economico e competitività RS                 8.652,64 PR                 8.652,64 R                     0,00 EP                     0,00

CP                25.707,07 PC                24.206,71 I                24.591,64 ECP                 1.115,43 EC                   384,93

CS                34.359,71 TP                32.859,35 FPV                     0,00 TR                   384,93

MISSIONE              15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale RS                 1.500,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                 1.500,00

CP                 7.902,00 PC                 3.712,51 I                 7.754,14 ECP                   147,86 EC                 4.041,63

CS                 9.402,00 TP                 3.712,51 FPV                     0,00 TR                 5.541,63

MISSIONE              16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca RS                 3.000,00 PR                 3.000,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                 4.390,00 PC                 4.390,00 I                 4.390,00 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                 7.390,00 TP                 7.390,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                     0,00 PC                     0,00 I                     0,00 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                     0,00 TP                     0,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONE ANNO 2018

MISSIONE DENOMINAZIONE

Residui passivi al 1/1/2018
(RS)

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R)
Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Impegni (I)
Economie di competenza
(ECP=CP-I-FPV)

Residui passivi da esercizio
di competenza (EC=I-PC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP                     0,00 PC                     0,00 I                     0,00 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                     0,00 TP                     0,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              19 Relazioni internazionali RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                     0,00 PC                     0,00 I                     0,00 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                     0,00 TP                     0,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              20 Fondi e accantonamenti RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                68.468,19 PC                     0,00 I                     0,00 ECP                68.468,19 EC                     0,00

CS                68.468,19 TP                     0,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              50 Debito pubblico RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP                80.687,87 PC                80.687,87 I                80.687,87 ECP                     0,00 EC                     0,00

CS                80.687,87 TP                80.687,87 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              60 Anticipazioni finanziarie RS                     0,00 PR                     0,00 R                     0,00 EP                     0,00

CP               620.274,99 PC                     0,00 I                     0,00 ECP               620.274,99 EC                     0,00

CS               620.274,99 TP                     0,00 FPV                     0,00 TR                     0,00

MISSIONE              99 Servizi per conto terzi RS                 6.152,95 PR                 4.677,69 R                     0,00 EP                 1.475,26

CP               621.500,00 PC               295.442,62 I               303.615,66 ECP               317.884,34 EC                 8.173,04

CS               627.652,95 TP               300.120,31 FPV                     0,00 TR                 9.648,30

TOTALE DELLE MISSIONI RS               570.220,55 PR               512.191,78 R                -8.620,54 EP                49.408,23

CP             4.327.007,01 PC             2.405.005,77 I             2.696.466,42 ECP             1.585.226,62 EC               291.460,65

CS             4.889.369,57 TP             2.917.197,55 FPV                45.313,97 TR               340.868,88

TOTALE GENERALE DELLE SPESE RS               570.220,55 PR               512.191,78 R                -8.620,54 EP                49.408,23

CP             4.327.007,01 PC             2.405.005,77 I             2.696.466,42 ECP             1.585.226,62 EC               291.460,65

CS             4.889.369,57 TP             2.917.197,55 FPV                45.313,97 TR               340.868,88
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - IMPEGNI
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Redditi da
lavoro

dipendente

Imposte e
tasse a carico
dell'ente

Acquisto di
beni e servizi

Trasferimenti
correnti

Trasferimenti
di tributi (solo
per le Regioni)

Fondi
perequativi
(solo per le
Regioni)

Interessi
passivi

Atre spese per
redditi da
capitale

Rimborsi e
poste

correttive delle
entrate

Altre spese
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                  0,00              2.839,10             59.656,25                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.540,00             67.035,35

 2 Segreteria generale             79.166,77              4.087,63              4.484,20                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             20.000,00                  0,00            107.738,60

 3 Gestione economica, finanziaria,
programmazione, provveditorato

            34.121,76              1.976,63             95.208,09            206.667,83                  0,00                  0,00             17.294,93                  0,00                  0,00             30.711,60            385.980,84

 4 Gestione delle entrate tributarie e
servizi fiscali

                 0,00                  0,00            140.903,35                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             10.000,00                  0,00            150.903,35

 5 Gestione dei beni demaniali e
patrimoniali

                 0,00             17.305,00             33.030,41                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             50.335,41

 6 Ufficio tecnico             58.903,29              4.233,72             47.357,04                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00            110.494,05

 7 Elezioni e consultazioni popolari -
Anagrafe e stato civile

            85.530,76              5.372,95             54.251,79              3.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00            148.155,50

 8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Assistenza tecnico-amministrativa
agli enti locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 Risorse umane             74.731,31              5.548,61              2.067,52                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                840,63             83.188,07

11 Altri servizi generali              2.745,73                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              2.745,73

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione

           335.199,62             41.363,64            436.958,65            209.667,83                  0,00                  0,00             17.294,93                  0,00             30.000,00             36.092,23         1.106.576,90

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e
sicurezza

 1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                105,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                105,00

 2 Sistema integrato di sicurezza
urbana

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine
pubblico e sicurezza

                 0,00                  0,00                105,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                105,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto
allo studio

 1 Istruzione prescolastica                  0,00                  0,00             12.332,83                  0,00                  0,00                  0,00              3.896,72                  0,00                  0,00                  0,00             16.229,55

 2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00             38.218,82                  0,00                  0,00                  0,00             20.372,44                  0,00                  0,00                  0,00             58.591,26

 4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  1,77                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  1,77

 5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00            163.285,49              2.300,00                  0,00                  0,00              1.177,29                  0,00                  0,00                  0,00            166.762,78

 7 Diritto allo studio                  0,00                  0,00             46.300,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             46.300,00

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione
e diritto allo studio

                 0,00                  0,00            260.137,14              2.301,77                  0,00                  0,00             25.446,45                  0,00                  0,00                  0,00            287.885,36

 5 MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività
culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse
storico

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - IMPEGNI
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Redditi da
lavoro

dipendente

Imposte e
tasse a carico
dell'ente

Acquisto di
beni e servizi

Trasferimenti
correnti

Trasferimenti
di tributi (solo
per le Regioni)

Fondi
perequativi
(solo per le
Regioni)

Interessi
passivi

Atre spese per
redditi da
capitale

Rimborsi e
poste

correttive delle
entrate

Altre spese
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

 2 Attività culturali e interventi diversi
nel settore culturale

                 0,00                  0,00             35.448,33             10.900,00                  0,00                  0,00                647,33                  0,00                  0,00                  0,00             46.995,66

TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività
culturali

                 0,00                  0,00             35.448,33             10.900,00                  0,00                  0,00                647,33                  0,00                  0,00                  0,00             46.995,66

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili,
sport e tempo libero

 1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00             12.971,47             15.250,00                  0,00                  0,00              1.929,84                  0,00                  0,00                  0,00             30.151,31

 2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero

                 0,00                  0,00             12.971,47             15.250,00                  0,00                  0,00              1.929,84                  0,00                  0,00                  0,00             30.151,31

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del

turismo
                 0,00                  0,00              3.781,98              3.100,00                  0,00                  0,00             13.037,93                  0,00                  0,00                  0,00             19.919,91

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                  0,00                  0,00              3.781,98              3.100,00                  0,00                  0,00             13.037,93                  0,00                  0,00                  0,00             19.919,91

 8 MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

 1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37

 2 Edilizia residenziale pubblica e locale
e piani di edilizia
economico-popolare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

                 0,00                  0,00              7.366,69                  0,00                  0,00                  0,00             17.886,94                  0,00                  0,00                  0,00             25.253,63

 3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                611,15                  0,00                  0,00                  0,00                611,15

 4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.344,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.344,00

 5 Aree protette, parchi naturali,
protezione naturalistica e
forestazione

                 0,00                  0,00                  0,00              3.500,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.500,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse
idriche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Sviluppo sostenibile territorio
montano piccoli Comuni

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                 0,00                  0,00              7.366,69              3.500,00                  0,00                  0,00             29.842,09                  0,00                  0,00                  0,00             40.708,78

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto
alla mobilità

 1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00             10.506,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             10.506,00
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COMUNE DI RO (FE)
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 3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Viabilità e infrastrutture stradali                  0,00                  0,00            238.750,32                  0,00                  0,00                  0,00             44.510,84                  0,00                  0,00                  0,00            283.261,16

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti
e diritto alla mobilità

                 0,00                  0,00            238.750,32             10.506,00                  0,00                  0,00             44.510,84                  0,00                  0,00                  0,00            293.767,16

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
 1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                500,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.500,00

 2 Interventi a seguito di calamità
naturali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso
civile

                 0,00                  0,00                500,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.500,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia

 1 Interventi per l'infanzia e i minori e
per asili nido

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00              7.236,93                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              7.236,93

 3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Interventi per i soggetti a rischio di
esclusione sociale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00              5.132,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.132,00

 6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00              8.317,10                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              8.317,10

 7 Programmazione e governo della
rete dei servizi sociosanitari e sociali

                 0,00                  0,00                  0,00            194.171,94                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00            194.171,94

 8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00             11.547,35                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.547,35

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00             26.151,59                  0,00                  0,00                  0,00              8.285,45                  0,00                  0,00                  0,00             34.437,04

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti
sociali, politiche sociali e famiglia

                 0,00                  0,00             31.283,59            221.273,32                  0,00                  0,00              8.285,45                  0,00                  0,00                  0,00            260.842,36

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00             15.700,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             15.700,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela
della salute

                 0,00                  0,00                  0,00             15.700,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             15.700,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00              2.014,07                  0,00                  0,00                  0,00              7.014,07

 2 Commercio - reti distributive - tutela
dei consumatori

                 0,00                  0,00             17.110,00                 82,64                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             17.192,64

 3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                384,93                384,93

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

                 0,00                  0,00             17.110,00              5.082,64                  0,00                  0,00              2.014,07                  0,00                  0,00                384,93             24.591,64

15 MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione
professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato
del lavoro

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              7.754,14              7.754,14
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TOTALE MISSIONE 15 - Politiche
per il lavoro e la formazione
professionale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              7.754,14              7.754,14

16 MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del
sistema agroalimentare

                 0,00                  0,00                  0,00              4.390,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.390,00

 2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 16 -
Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

                 0,00                  0,00                  0,00              4.390,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.390,00

17 MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti
energetiche

 1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti
energetiche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre
autonomie territoriali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni
con le altre autonomie territoriali e
locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

 1 Relazioni internazionali e
Cooperazione allo sviluppo

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

 1 Fondo di riserva                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Altri fondi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
 1 Quota interessi ammortamento mutui

e prestiti obbligazionari
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito
pubblico

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni
finanziarie

 1 Restituzione anticipazione di
tesoreria

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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TOTALE MISSIONE 60 -
Anticipazioni finanziarie

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MACROAGGREGATI           335.199,62             41.363,64         1.044.413,17            506.671,56                  0,00                  0,00            169.339,30                  0,00             30.000,00             44.231,30         2.171.218,59
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 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                  0,00              2.837,11             56.779,21                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.540,00             64.156,32

 2 Segreteria generale             78.909,00              4.087,63              1.168,30                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             10.904,58                  0,00             95.069,51

 3 Gestione economica, finanziaria,
programmazione, provveditorato

            31.621,76              1.976,63             78.904,68            206.667,83                  0,00                  0,00             17.294,93                  0,00                  0,00             24.148,24            360.614,07

 4 Gestione delle entrate tributarie e
servizi fiscali

                 0,00                  0,00            119.546,83                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              9.322,00                  0,00            128.868,83

 5 Gestione dei beni demaniali e
patrimoniali

                 0,00             16.810,10             16.349,03                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             33.159,13

 6 Ufficio tecnico             58.794,09              4.233,72             11.907,27                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             74.935,08

 7 Elezioni e consultazioni popolari -
Anagrafe e stato civile

            85.439,91              5.372,95             49.218,92              2.484,92                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00            142.516,70

 8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Assistenza tecnico-amministrativa
agli enti locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 Risorse umane             73.140,64              5.433,22              2.067,52                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                840,63             81.482,01

11 Altri servizi generali              2.569,88                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              2.569,88

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione

           330.475,28             40.751,36            335.941,76            209.152,75                  0,00                  0,00             17.294,93                  0,00             20.226,58             29.528,87            983.371,53

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e
sicurezza

 1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                105,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                105,00

 2 Sistema integrato di sicurezza
urbana

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine
pubblico e sicurezza

                 0,00                  0,00                105,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                105,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto
allo studio

 1 Istruzione prescolastica                  0,00                  0,00              7.188,89                  0,00                  0,00                  0,00              3.896,72                  0,00                  0,00                  0,00             11.085,61

 2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00             23.430,98                  0,00                  0,00                  0,00             20.372,44                  0,00                  0,00                  0,00             43.803,42

 4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  1,77                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  1,77

 5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00            146.170,66                  0,00                  0,00                  0,00              1.177,29                  0,00                  0,00                  0,00            147.347,95

 7 Diritto allo studio                  0,00                  0,00             27.068,47                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             27.068,47

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione
e diritto allo studio

                 0,00                  0,00            203.859,00                  1,77                  0,00                  0,00             25.446,45                  0,00                  0,00                  0,00            229.307,22

 5 MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività
culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse
storico

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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 2 Attività culturali e interventi diversi
nel settore culturale

                 0,00                  0,00             28.251,94              8.764,37                  0,00                  0,00                647,33                  0,00                  0,00                  0,00             37.663,64

TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività
culturali

                 0,00                  0,00             28.251,94              8.764,37                  0,00                  0,00                647,33                  0,00                  0,00                  0,00             37.663,64

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili,
sport e tempo libero

 1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00              8.628,28             14.250,00                  0,00                  0,00              1.929,84                  0,00                  0,00                  0,00             24.808,12

 2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero

                 0,00                  0,00              8.628,28             14.250,00                  0,00                  0,00              1.929,84                  0,00                  0,00                  0,00             24.808,12

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del

turismo
                 0,00                  0,00              3.781,98              3.100,00                  0,00                  0,00             13.037,93                  0,00                  0,00                  0,00             19.919,91

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                  0,00                  0,00              3.781,98              3.100,00                  0,00                  0,00             13.037,93                  0,00                  0,00                  0,00             19.919,91

 8 MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

 1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37

 2 Edilizia residenziale pubblica e locale
e piani di edilizia
economico-popolare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37                  0,00                  0,00                  0,00             26.330,37

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

                 0,00                  0,00              6.547,61                  0,00                  0,00                  0,00             17.886,94                  0,00                  0,00                  0,00             24.434,55

 3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                611,15                  0,00                  0,00                  0,00                611,15

 4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.344,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.344,00

 5 Aree protette, parchi naturali,
protezione naturalistica e
forestazione

                 0,00                  0,00                  0,00              3.500,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.500,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse
idriche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Sviluppo sostenibile territorio
montano piccoli Comuni

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                 0,00                  0,00              6.547,61              3.500,00                  0,00                  0,00             29.842,09                  0,00                  0,00                  0,00             39.889,70

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto
alla mobilità

 1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00             10.506,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             10.506,00
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 3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Viabilità e infrastrutture stradali                  0,00                  0,00            194.716,12                  0,00                  0,00                  0,00             44.510,84                  0,00                  0,00                  0,00            239.226,96

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti
e diritto alla mobilità

                 0,00                  0,00            194.716,12             10.506,00                  0,00                  0,00             44.510,84                  0,00                  0,00                  0,00            249.732,96

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
 1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                400,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.400,00

 2 Interventi a seguito di calamità
naturali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso
civile

                 0,00                  0,00                400,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.400,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia

 1 Interventi per l'infanzia e i minori e
per asili nido

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00              7.236,93                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              7.236,93

 3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Interventi per i soggetti a rischio di
esclusione sociale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00              2.420,02                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              2.420,02

 6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00              8.317,10                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              8.317,10

 7 Programmazione e governo della
rete dei servizi sociosanitari e sociali

                 0,00                  0,00                  0,00            194.171,94                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00            194.171,94

 8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00              9.948,84                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              9.948,84

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              8.285,45                  0,00                  0,00                  0,00              8.285,45

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti
sociali, politiche sociali e famiglia

                 0,00                  0,00              2.420,02            219.674,81                  0,00                  0,00              8.285,45                  0,00                  0,00                  0,00            230.380,28

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00             14.795,55                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             14.795,55

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela
della salute

                 0,00                  0,00                  0,00             14.795,55                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             14.795,55

14 MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00              2.014,07                  0,00                  0,00                  0,00              7.014,07

 2 Commercio - reti distributive - tutela
dei consumatori

                 0,00                  0,00             17.110,00                 82,64                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             17.192,64

 3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

                 0,00                  0,00             17.110,00              5.082,64                  0,00                  0,00              2.014,07                  0,00                  0,00                  0,00             24.206,71

15 MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione
professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato
del lavoro

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.712,51              3.712,51
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TOTALE MISSIONE 15 - Politiche
per il lavoro e la formazione
professionale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.712,51              3.712,51

16 MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del
sistema agroalimentare

                 0,00                  0,00                  0,00              4.390,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.390,00

 2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 16 -
Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

                 0,00                  0,00                  0,00              4.390,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.390,00

17 MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti
energetiche

 1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti
energetiche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre
autonomie territoriali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni
con le altre autonomie territoriali e
locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

 1 Relazioni internazionali e
Cooperazione allo sviluppo

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

 1 Fondo di riserva                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Altri fondi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
 1 Quota interessi ammortamento mutui

e prestiti obbligazionari
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito
pubblico

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni
finanziarie

 1 Restituzione anticipazione di
tesoreria

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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TOTALE MISSIONE 60 -
Anticipazioni finanziarie

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MACROAGGREGATI           330.475,28             40.751,36            801.761,71            498.217,89                  0,00                  0,00            169.339,30                  0,00             20.226,58             33.241,38         1.894.013,50
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 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                  0,00                  0,00              6.350,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              6.350,96

 2 Segreteria generale              2.400,77                  0,00              6.642,50                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.662,80                  0,00             10.706,07

 3 Gestione economica, finanziaria,
programmazione, provveditorato

               256,48                  0,00             29.096,13                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             29.352,61

 4 Gestione delle entrate tributarie e
servizi fiscali

                 0,00                  0,00              4.148,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              4.148,00

 5 Gestione dei beni demaniali e
patrimoniali

                 0,00                377,84             22.266,45                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             22.644,29

 6 Ufficio tecnico                  0,00                  0,00              8.384,38                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              8.384,38

 7 Elezioni e consultazioni popolari -
Anagrafe e stato civile

                 0,00                  0,00                359,38                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                359,38

 8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Assistenza tecnico-amministrativa
agli enti locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 Risorse umane                 30,51                 38,54              1.950,78                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              2.019,83

11 Altri servizi generali              3.955,39                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.955,39

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione

             6.643,15                416,38             79.198,58                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.662,80                  0,00             87.920,91

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e
sicurezza

 1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Sistema integrato di sicurezza
urbana

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine
pubblico e sicurezza

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto
allo studio

 1 Istruzione prescolastica                  0,00                  0,00              5.216,18                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.216,18

 2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00             10.753,35                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             10.753,35

 4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00             30.522,32                973,95                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             31.496,27

 7 Diritto allo studio                  0,00                  0,00             23.934,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             23.934,00

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione
e diritto allo studio

                 0,00                  0,00             70.425,85                973,95                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             71.399,80

 5 MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività
culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse
storico

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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 2 Attività culturali e interventi diversi
nel settore culturale

                 0,00                  0,00             13.003,60              1.400,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             14.403,60

TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività
culturali

                 0,00                  0,00             13.003,60              1.400,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             14.403,60

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili,
sport e tempo libero

 1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00             21.721,50                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             21.721,50

 2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero

                 0,00                  0,00             21.721,50                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             21.721,50

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del

turismo
                 0,00                  0,00              1.962,78                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.962,78

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                  0,00                  0,00              1.962,78                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.962,78

 8 MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

 1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Edilizia residenziale pubblica e locale
e piani di edilizia
economico-popolare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

                 0,00                  0,00                871,45                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                871,45

 3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Aree protette, parchi naturali,
protezione naturalistica e
forestazione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse
idriche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Sviluppo sostenibile territorio
montano piccoli Comuni

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                 0,00                  0,00                871,45                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                871,45

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto
alla mobilità

 1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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 3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Viabilità e infrastrutture stradali                  0,00                  0,00             30.706,90                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             30.706,90

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti
e diritto alla mobilità

                 0,00                  0,00             30.706,90                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             30.706,90

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
 1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                236,74                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                236,74

 2 Interventi a seguito di calamità
naturali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso
civile

                 0,00                  0,00                236,74                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                236,74

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia

 1 Interventi per l'infanzia e i minori e
per asili nido

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                 32,50                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                 32,50

 4 Interventi per i soggetti a rischio di
esclusione sociale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00                135,72                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                135,72

 6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Programmazione e governo della
rete dei servizi sociosanitari e sociali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00                608,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                608,00

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00             15.318,89                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.615,66             16.934,55

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti
sociali, politiche sociali e famiglia

                 0,00                  0,00             15.487,11                608,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.615,66             17.710,77

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00              5.027,38                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.027,38

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela
della salute

                 0,00                  0,00                  0,00              5.027,38                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.027,38

14 MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Commercio - reti distributive - tutela
dei consumatori

                 0,00                  0,00              8.570,00                 82,64                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              8.652,64

 3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

                 0,00                  0,00              8.570,00                 82,64                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              8.652,64

15 MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione
professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato
del lavoro

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - PAGAMENTI IN C/RESIDUI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Redditi da
lavoro

dipendente

Imposte e
tasse a carico
dell'ente

Acquisto di
beni e servizi

Trasferimenti
correnti

Trasferimenti
di tributi (solo
per le Regioni)

Fondi
perequativi
(solo per le
Regioni)

Interessi
passivi

Atre spese per
redditi da
capitale

Rimborsi e
poste

correttive delle
entrate

Altre spese
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche
per il lavoro e la formazione
professionale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del
sistema agroalimentare

                 0,00                  0,00                  0,00              3.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.000,00

 2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 16 -
Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

                 0,00                  0,00                  0,00              3.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              3.000,00

17 MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti
energetiche

 1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti
energetiche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre
autonomie territoriali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni
con le altre autonomie territoriali e
locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

 1 Relazioni internazionali e
Cooperazione allo sviluppo

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

 1 Fondo di riserva                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Altri fondi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
 1 Quota interessi ammortamento mutui

e prestiti obbligazionari
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 50 - Debito
pubblico

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

60 MISSIONE 60 - Anticipazioni
finanziarie

 1 Restituzione anticipazione di
tesoreria

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE CORRENTI - PAGAMENTI IN C/RESIDUI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Redditi da
lavoro

dipendente

Imposte e
tasse a carico
dell'ente

Acquisto di
beni e servizi

Trasferimenti
correnti

Trasferimenti
di tributi (solo
per le Regioni)

Fondi
perequativi
(solo per le
Regioni)

Interessi
passivi

Atre spese per
redditi da
capitale

Rimborsi e
poste

correttive delle
entrate

Altre spese
correnti

Totale

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 100

TOTALE MISSIONE 60 -
Anticipazioni finanziarie

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MACROAGGREGATI              6.643,15                416,38            242.184,51             11.091,97                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              1.662,80              1.615,66            263.614,47
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

IMPEGNI
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Tributi in
conto capitale
a carico
dell'ente

Investimenti
fissi lordi e
acquisto di
terreni

Contributi agli
investimenti

Altri
trasferimenti
in conto
capitale

Altre spese in
conto capitale

Totale
SPESE IN
CONTO
CAPITALE

Acquisizioni di
attività
finanziarie

Concessione
crediti di

breve termine

Concessione
crediti di
medio-lungo
termine

Altre spese
per

incremento di
attività
finanziarie

Totale SPESE
PER

INCREMENTO
DI ATTIVITA'
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300

 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Segreteria generale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Gestione economica, finanziaria,
programmazione, provveditorato

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi
fiscali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Ufficio tecnico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe
e stato civile

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti
locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 Risorse umane                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

11 Altri servizi generali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e
sicurezza

 1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Sistema integrato di sicurezza urbana                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine pubblico
e sicurezza

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto allo
studio

 1 Istruzione prescolastica                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Diritto allo studio                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione e
diritto allo studio

                 0,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 MISSIONE  5 - Tutela e valorizzazione dei
beni e attività culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.000,00             11.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Attività culturali e interventi diversi nel
settore culturale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

IMPEGNI
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Tributi in
conto capitale
a carico
dell'ente

Investimenti
fissi lordi e
acquisto di
terreni

Contributi agli
investimenti

Altri
trasferimenti
in conto
capitale

Altre spese in
conto capitale

Totale
SPESE IN
CONTO
CAPITALE

Acquisizioni di
attività
finanziarie

Concessione
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breve termine

Concessione
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medio-lungo
termine

Altre spese
per

incremento di
attività
finanziarie

Totale SPESE
PER

INCREMENTO
DI ATTIVITA'
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300

TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività culturali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.000,00             11.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili, sport e
tempo libero

 1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 MISSIONE  8 - Assetto del territorio ed
edilizia abitativa

 1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e
piani di edilizia economico-popolare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo sostenibile e
tutela del territorio e dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Aree protette, parchi naturali, protezione
naturalistica e forestazione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             36.028,53             36.028,53                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Sviluppo sostenibile territorio montano
piccoli Comuni

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             36.028,53             36.028,53                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla
mobilità

 1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Viabilità e infrastrutture stradali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             88.915,77             88.915,77                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e
diritto alla mobilità

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             88.915,77             88.915,77                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

IMPEGNI
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Tributi in
conto capitale
a carico
dell'ente

Investimenti
fissi lordi e
acquisto di
terreni

Contributi agli
investimenti
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trasferimenti
in conto
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conto capitale
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CONTO
CAPITALE
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termine

Altre spese
per
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attività
finanziarie

Totale SPESE
PER

INCREMENTO
DI ATTIVITA'
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300

 1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi a seguito di calamità naturali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche
sociali e famiglia

 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili
nido

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Interventi per i soggetti a rischio di
esclusione sociale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Programmazione e governo della rete dei
servizi sociosanitari e sociali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della
salute

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e
competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Commercio - reti distributive - tutela dei
consumatori

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del
lavoro

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione professionale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

3



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

IMPEGNI
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Tributi in
conto capitale
a carico
dell'ente

Investimenti
fissi lordi e
acquisto di
terreni

Contributi agli
investimenti

Altri
trasferimenti
in conto
capitale

Altre spese in
conto capitale

Totale
SPESE IN
CONTO
CAPITALE

Acquisizioni di
attività
finanziarie

Concessione
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breve termine

Concessione
crediti di
medio-lungo
termine

Altre spese
per

incremento di
attività
finanziarie

Totale SPESE
PER

INCREMENTO
DI ATTIVITA'
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300

TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione
delle fonti energetiche

 1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti energetiche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre
autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie
territoriali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
 1 Fondo di riserva                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Altri fondi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MACROAGGREGATI                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00           135.944,30           140.944,30                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

4



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE

PAGAMENTI IN C/COMPETENZA
Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI
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Investimenti
fissi lordi e
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Altri
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conto capitale
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CAPITALE
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PER
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DI ATTIVITA'
FINANZIARIE

201 202 203 204 205 200 301 302 303 304 300

 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Segreteria generale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Gestione economica, finanziaria,
programmazione, provveditorato

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi
fiscali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Ufficio tecnico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe
e stato civile

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti
locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 Risorse umane                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

11 Altri servizi generali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e
sicurezza

 1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Sistema integrato di sicurezza urbana                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine pubblico
e sicurezza

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto allo
studio

 1 Istruzione prescolastica                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Diritto allo studio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione e
diritto allo studio

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 MISSIONE  5 - Tutela e valorizzazione dei
beni e attività culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.000,00             11.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Attività culturali e interventi diversi nel
settore culturale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività culturali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             11.000,00             11.000,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili, sport e
tempo libero

 1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 MISSIONE  8 - Assetto del territorio ed
edilizia abitativa

 1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e
piani di edilizia economico-popolare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo sostenibile e
tutela del territorio e dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Aree protette, parchi naturali, protezione
naturalistica e forestazione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             35.867,82             35.867,82                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Sviluppo sostenibile territorio montano
piccoli Comuni

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             35.867,82             35.867,82                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla
mobilità

 1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Viabilità e infrastrutture stradali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00             87.993,96             87.993,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e
diritto alla mobilità

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             87.993,96             87.993,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
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 1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi a seguito di calamità naturali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche
sociali e famiglia

 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili
nido

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Interventi per i soggetti a rischio di
esclusione sociale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Programmazione e governo della rete dei
servizi sociosanitari e sociali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della
salute

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e
competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Commercio - reti distributive - tutela dei
consumatori

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del
lavoro

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione professionale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione
delle fonti energetiche

 1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti energetiche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre
autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie
territoriali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
 1 Fondo di riserva                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Altri fondi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MACROAGGREGATI                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00           134.861,78           134.861,78                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Segreteria generale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Gestione economica, finanziaria,
programmazione, provveditorato

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi
fiscali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Ufficio tecnico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe
e stato civile

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti
locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 Risorse umane                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

11 Altri servizi generali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e
sicurezza

 1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Sistema integrato di sicurezza urbana                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine pubblico
e sicurezza

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto allo
studio

 1 Istruzione prescolastica                  0,00             10.738,70                  0,00                  0,00                  0,00             10.738,70                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Diritto allo studio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione e
diritto allo studio

                 0,00             10.738,70                  0,00                  0,00                  0,00             10.738,70                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 MISSIONE  5 - Tutela e valorizzazione dei
beni e attività culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Attività culturali e interventi diversi nel
settore culturale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività culturali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili, sport e
tempo libero

 1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 MISSIONE  8 - Assetto del territorio ed
edilizia abitativa

 1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e
piani di edilizia economico-popolare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo sostenibile e
tutela del territorio e dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Tutela, valorizzazione e recupero
ambientale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Aree protette, parchi naturali, protezione
naturalistica e forestazione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             21.531,96             21.531,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Sviluppo sostenibile territorio montano
piccoli Comuni

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00             21.531,96             21.531,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla
mobilità

 1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Viabilità e infrastrutture stradali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00           211.628,96           211.628,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e
diritto alla mobilità

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00           211.628,96           211.628,96                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
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 1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi a seguito di calamità naturali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche
sociali e famiglia

 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili
nido

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Interventi per i soggetti a rischio di
esclusione sociale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 7 Programmazione e governo della rete dei
servizi sociosanitari e sociali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della
salute

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e
competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Commercio - reti distributive - tutela dei
consumatori

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del
lavoro

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione professionale

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione
delle fonti energetiche

 1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti energetiche

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre
autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie
territoriali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
 1 Fondo di riserva                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

 3 Altri fondi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MACROAGGREGATI                  0,00             10.738,70                  0,00                  0,00           233.160,92           243.899,62                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

4



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - IMPEGNI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Rimborso di titoli
obbligazionari

Rimborso prestiti a breve
termine

Rimborso mutui e altri
finanziamenti a medio
lungo termine

Rimborso di altre forme di
indebitamento

Fondi per  rimborso
prestiti

Totale

401 402 403 404 405 400

 1 MISSIONE  1 - Servizi istituzionali,
generali e di gestione

 1 Organi istituzionali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Segreteria generale                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 3 Gestione economica, finanziaria,

programmazione, provveditorato
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi
fiscali

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 6 Ufficio tecnico                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe

e stato civile
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 8 Statistica e sistemi informativi                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti

locali
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

10 Risorse umane                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
11 Altri servizi generali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  1 - Servizi
istituzionali, generali e di gestione                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 2 MISSIONE  2 - Giustizia
 1 Uffici giudiziari                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Casa circondariale e altri servizi                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  2 - Giustizia                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 3 MISSIONE  3 - Ordine pubblico e

sicurezza
 1 Polizia locale e amministrativa                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Sistema integrato di sicurezza urbana                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  3 - Ordine pubblico
e sicurezza                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 4 MISSIONE  4 - Istruzione e diritto allo
studio

 1 Istruzione prescolastica                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Altri ordini di istruzione                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 4 Istruzione universitaria                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 5 Istruzione tecnica superiore                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 6 Servizi ausiliari all’istruzione                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 7 Diritto allo studio                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  4 - Istruzione e
diritto allo studio                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 5 MISSIONE  5 - Tutela e valorizzazione dei
beni e attività culturali

 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - IMPEGNI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Rimborso di titoli
obbligazionari

Rimborso prestiti a breve
termine

Rimborso mutui e altri
finanziamenti a medio
lungo termine

Rimborso di altre forme di
indebitamento

Fondi per  rimborso
prestiti

Totale

401 402 403 404 405 400

 2 Attività culturali e interventi diversi nel
settore culturale

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  5 - Tutela e
valorizzazione dei beni e attività culturali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 6 MISSIONE  6 - Politiche giovanili, sport e
tempo libero

 1 Sport e tempo libero                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Giovani                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  6 - Politiche
giovanili, sport e tempo libero                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 7 MISSIONE  7 - Turismo
 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  7 - Turismo                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 8 MISSIONE  8 - Assetto del territorio ed

edilizia abitativa
 1 Urbanistica e assetto del territorio                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e

piani di edilizia economico-popolare
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  8 - Assetto del
territorio ed edilizia abitativa                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 9 MISSIONE  9 - Sviluppo sostenibile e
tutela del territorio e dell'ambiente

 1 Difesa del suolo                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Tutela, valorizzazione e recupero

ambientale
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 3 Rifiuti                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 4 Servizio idrico integrato                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 5 Aree protette, parchi naturali, protezione

naturalistica e forestazione
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 7 Sviluppo sostenibile territorio montano

piccoli Comuni
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 8 Qualità dell'aria e riduzione
dell'inquinamento

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE  9 - Sviluppo
sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla
mobilità

 1 Trasporto ferroviario                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Trasporto pubblico locale                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 3 Trasporto per vie d'acqua                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 4 Altre modalità di trasporto                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 5 Viabilità e infrastrutture stradali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - IMPEGNI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Rimborso di titoli
obbligazionari

Rimborso prestiti a breve
termine

Rimborso mutui e altri
finanziamenti a medio
lungo termine

Rimborso di altre forme di
indebitamento

Fondi per  rimborso
prestiti

Totale

401 402 403 404 405 400

TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e
diritto alla mobilità                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

11 MISSIONE 11 - Soccorso civile
 1 Sistema di protezione civile                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Interventi a seguito di calamità naturali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
12 MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche

sociali e famiglia
 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili

nido
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 2 Interventi per la disabilità                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 3 Interventi per gli anziani                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 4 Interventi per i soggetti a rischio di

esclusione sociale
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 5 Interventi per le famiglie                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 6 Interventi per il diritto alla casa                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 7 Programmazione e governo della rete dei

servizi sociosanitari e sociali
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 8 Cooperazione e associazionismo                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 9 Servizio necroscopico e cimiteriale                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,
politiche sociali e famiglia                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

13 MISSIONE 13 - Tutela della salute
 7 Ulteriori spese in materia sanitaria                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della
salute                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

14 MISSIONE 14 - Sviluppo economico e
competitività

 1 Industria, PMI e Artigianato                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 2 Commercio - reti distributive - tutela dei

consumatori
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 3 Ricerca e innovazione                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo
economico e competitività                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

15 MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del
lavoro

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 2 Formazione professionale                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
 3 Sostegno all'occupazione                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il
lavoro e la formazione professionale                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER RIMBORSO DI PRESTITI - IMPEGNI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Rimborso di titoli
obbligazionari

Rimborso prestiti a breve
termine

Rimborso mutui e altri
finanziamenti a medio
lungo termine

Rimborso di altre forme di
indebitamento

Fondi per  rimborso
prestiti

Totale

401 402 403 404 405 400

16 MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

 2 Caccia e pesca                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,
politiche agroalimentari e pesca                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

17 MISSIONE 17 - Energia e diversificazione
delle fonti energetiche

 1 Fonti energetiche                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
TOTALE MISSIONE 17 - Energia e
diversificazione delle fonti energetiche                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

18 MISSIONE 18 - Relazioni con le altre
autonomie territoriali e locali

 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie
territoriali

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le
altre autonomie territoriali e locali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

19 MISSIONE 19 - Relazioni internazionali
 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo

sviluppo
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni
internazionali                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

20 MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti
 3 Altri fondi                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e
accantonamenti                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

50 MISSIONE 50 - Debito pubblico
 2 Quota capitale ammortamento mutui e

prestiti obbligazionari
                    0,00                     0,00                80.687,87                     0,00                     0,00                80.687,87

TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico                     0,00                     0,00                80.687,87                     0,00                     0,00                80.687,87

(1) Gli stanziamenti di spesa riguardanti il macroaggregato "Fondi per rimborso prestiti" non possono essere impegnati e pagati.



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI
SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - IMPEGNI

Esercizio finanziario 2018

MISSIONI E PROGRAMMI /
MACROAGGREGATI

Uscite per partite di giro Uscite per conto terzi Totale

701 702 700

   99MISSIONE    99 - Servizi per conto terzi
    1 Servizi per conto terzi e Partite di giro            124.892,34            178.723,32            303.615,66
    2 Anticipazioni per il finanziamento del SSN                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    99 - Servizi per
conto terzi            124.892,34            178.723,32            303.615,66



COMUNE DI RO (FE)

Allegato E )  al Rendiconto - Spese per macroaggregati

RIEPILOGO SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI
IMPEGNI

TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA

Anno 2018

Totale di cui non ricorrenti

TITOLO     1 -  Spese correnti
    101 Redditi da lavoro dipendente            335.199,62                  0,00

    102 Imposte e tasse a carico dell'ente             41.363,64                  0,00

    103 Acquisto di beni e servizi          1.044.413,17                  0,00

    104 Trasferimenti correnti            506.671,56                  0,00

    105 Trasferimenti di tributi (solo per Regioni)                  0,00                  0,00

    106 Fondi perequativi (solo per Regioni)                  0,00                  0,00

    107 Interessi passivi            169.339,30                  0,00

    108 Altre spese per redditi da capitale                  0,00                  0,00

    109 Rimborsi e poste correttive delle entrate             30.000,00                  0,00

    110 Altre spese correnti             44.231,30                384,93

    100 Totale TITOLO     1          2.171.218,59                384,93

TITOLO     2 -  Spese in conto capitale
    201 Tributi in conto capitale a carico dell'ente                  0,00                  0,00

    202 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni              5.000,00                  0,00

    203 Contributi agli investimenti                  0,00                  0,00

    204 Altri trasferimenti in conto capitale                  0,00                  0,00

    205 Altre spese in conto capitale            135.944,30                  0,00

    200 Totale TITOLO     2            140.944,30                  0,00

TITOLO     3 -  Spese per incremento attività finanziarie
    301 Acquisizioni di attività finanziarie                  0,00                  0,00

    302 Concessione crediti di breve termine                  0,00                  0,00

    303 Concessione crediti di medio-lungo termine                  0,00                  0,00

    304 Altre spese per incremento di attività finanziarie                  0,00                  0,00

    300 Totale TITOLO     3                  0,00                  0,00

TITOLO     4 -  Rimborso Prestiti
    401 Rimborso di titoli obbligazionari                  0,00                  0,00

    402 Rimborso prestiti a breve termine                  0,00                  0,00

    403 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine             80.687,87                  0,00

    404 Rimborso di altre forme di indebitamento                  0,00                  0,00

    405 Fondi per rimborso prestiti                  0,00                  0,00



COMUNE DI RO (FE)

Allegato E )  al Rendiconto - Spese per macroaggregati

RIEPILOGO SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI
IMPEGNI

TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA

Anno 2018

Totale di cui non ricorrenti

    400 Totale TITOLO     4             80.687,87                  0,00

TITOLO     5 -  Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere
    501 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere                  0,00                  0,00

    500 Totale TITOLO     5                  0,00                  0,00

TITOLO     7 -  Uscite per conto terzi e partite di giro
    701 Uscite per partite di giro            124.892,34                  0,00

    702 Uscite per conto terzi            178.723,32                  0,00

    700 Totale TITOLO     7            303.615,66                  0,00

TOTALE SPESE          2.696.466,42                384,93



COMUNE DI RO (FE)

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

Fondo pluriennale
vincolato al 31
dicembre

dell'esercizio 2017

Spese impegnate
negli esercizi
precedenti e
imputate

all'esercizio 2018
e coperte dal

fondo pluriennale
vincolato

Riaccertamento
degli impegni di
cui alla lettera b)
effettuata nel
corso

dell'eserczio 2018
(cd. economie di
impegno)

Riaccertamento
degli impegni di
cui alla lettera b)
effettuata nel
corso

dell'eserczio 2018
(cd. economie di
impegno) su
impegni
pluriennali

finanziati dal FPV
e imputati agli
esercizi

successivi a 2018

Quota del fondo
pluriennale
vincolato al 31
dicembre

dell'esercizio 2017
rinviata

all'esercizio 2019
e successivi

Spese impegnate
nell'esercizio 2018
con imputazione
all'esercizio 2019
e coperte dal

fondo pluriennale
vincolato

Spese impegnate
nell'esercizio 2018
con imputazione
all'esercizio 2020
e coperte dal

fondo pluriennale
vincolato

Spese impegante
nell'esercizio 2018
con imputazione a

esercizi
successivi a quelli
considerati nel
bilancio

pluriennale e
coperte dal fondo
pluriennale
vincolato

Fondo pluriennale
vincolato al 31
dicembre

dell'esercizio 2018

(a) (b) (x) (y) (c)=(a)-(b)-(x)-(y) (d) (e) (f) (g =(c)+(d)+((e)+(f)

    1 MISSIONE     1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione
    1 Organi istituzionali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Segreteria generale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6 Ufficio tecnico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00              2.218,45                  0,00                  0,00              2.218,45

    8 Statistica e sistemi informativi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    9 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   10 Risorse umane             27.202,13             15.350,15             11.851,98                  0,00                  0,00             43.095,52                  0,00                  0,00             43.095,52

   11 Altri servizi generali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione             27.202,13             15.350,15             11.851,98                     0,00                  0,00             45.313,97                  0,00                  0,00             45.313,97

    2 MISSIONE     2 - Giustizia
    1 Uffici giudiziari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Casa circondariale e altri servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     2 - Giustizia                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3 MISSIONE     3 - Ordine pubblico e sicurezza
    1 Polizia locale e amministrativa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Sistema integrato di sicurezza urbana                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     3 - Ordine pubblico e sicurezza                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 MISSIONE     4 - Istruzione e diritto allo studio
    1 Istruzione prescolastica                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Altri ordini di istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 Istruzione universitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5 Istruzione tecnica superiore                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6 Servizi ausiliari all’istruzione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    7 Diritto allo studio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     4 - Istruzione e diritto allo studio                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

Fondo pluriennale
vincolato al 31
dicembre

dell'esercizio 2017

Spese impegnate
negli esercizi
precedenti e
imputate

all'esercizio 2018
e coperte dal

fondo pluriennale
vincolato

Riaccertamento
degli impegni di
cui alla lettera b)
effettuata nel
corso

dell'eserczio 2018
(cd. economie di
impegno)

Riaccertamento
degli impegni di
cui alla lettera b)
effettuata nel
corso

dell'eserczio 2018
(cd. economie di
impegno) su
impegni
pluriennali

finanziati dal FPV
e imputati agli
esercizi

successivi a 2018

Quota del fondo
pluriennale
vincolato al 31
dicembre

dell'esercizio 2017
rinviata

all'esercizio 2019
e successivi

Spese impegnate
nell'esercizio 2018
con imputazione
all'esercizio 2019
e coperte dal

fondo pluriennale
vincolato

Spese impegnate
nell'esercizio 2018
con imputazione
all'esercizio 2020
e coperte dal

fondo pluriennale
vincolato

Spese impegante
nell'esercizio 2018
con imputazione a

esercizi
successivi a quelli
considerati nel
bilancio

pluriennale e
coperte dal fondo
pluriennale
vincolato

Fondo pluriennale
vincolato al 31
dicembre

dell'esercizio 2018

(a) (b) (x) (y) (c)=(a)-(b)-(x)-(y) (d) (e) (f) (g =(c)+(d)+((e)+(f)

    5 MISSIONE     5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali
    1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6 MISSIONE     6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero
    1 Sport e tempo libero                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Giovani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    7 MISSIONE     7 - Turismo
    1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     7 - Turismo                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    8 MISSIONE     8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa
    1 Urbanistica e assetto del territorio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    9 MISSIONE     9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente
    1 Difesa del suolo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3 Rifiuti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 Servizio idrico integrato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione             22.968,04             22.639,03                329,01                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    7 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE     9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e
dell'ambiente             22.968,04             22.639,03                329,01                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   10 MISSIONE    10 - Trasporti e diritto alla mobilità
    1 Trasporto ferroviario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Trasporto pubblico locale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2018
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    3 Trasporto per vie d'acqua                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 Altre modalità di trasporto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5 Viabilità e infrastrutture stradali             37.562,47             37.562,47                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    10 - Trasporti e diritto alla mobilità             37.562,47             37.562,47                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   11 MISSIONE    11 - Soccorso civile
    1 Sistema di protezione civile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Interventi a seguito di calamità naturali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    11 - Soccorso civile                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   12 MISSIONE    12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
    1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Interventi per la disabilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3 Interventi per gli anziani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5 Interventi per le famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6 Interventi per il diritto alla casa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    8 Cooperazione e associazionismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    9 Servizio necroscopico e cimiteriale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   13 MISSIONE    13 - Tutela della salute
    7 Ulteriori spese in materia sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    13 - Tutela della salute                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   14 MISSIONE    14 - Sviluppo economico e competitività
    1 Industria, PMI e Artigianato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3 Ricerca e innovazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    14 - Sviluppo economico e competitività                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   15 MISSIONE    15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale
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COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2018
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(a) (b) (x) (y) (c)=(a)-(b)-(x)-(y) (d) (e) (f) (g =(c)+(d)+((e)+(f)

    1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Formazione professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3 Sostegno all'occupazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    15 - Politiche per il lavoro e la formazione
professionale                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   16 MISSIONE    16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca
    1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2 Caccia e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   17 MISSIONE    17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche
    1 Fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   18 MISSIONE    18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali
    1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

   19 MISSIONE    19 - Relazioni internazionali
    1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE MISSIONE    19 - Relazioni internazionali                  0,00                  0,00                  0,00                     0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TOTALE             87.732,64             75.551,65             12.180,99                  0,00                  0,00             45.313,97                  0,00                  0,00             45.313,97

(a) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal consuntivo dell'anno precedente. Nel primo esercizio di applicazione del titolo primo del D.Lgs 118/2011 la voce indica l'importo del fondo pluriennale vincolato definito in occasione del riaccertamento
straordinario dei residui, pari alla differenza tra gli impegni cancellati e reimputati all'esercizio e agli esercizi successivi e gli accertamenti cancellati e reimputati all'esercizio e agli esercizi successivi.

(b) Indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti e imputati all'esercizio cui si riferisce il rendiconto finanziati dal FPV. Nel primo esercizio di applicazione del titolo primo del D.Lgs 118/2011 è indicata la differenza tra gli impegni reimputati all'esercizio e gli
accertamenti reimputati al medesimo esercizio.

(x) Indicare le economie, registrate nel corso dell'esercizio e verificate in sede di rendiconto, sugli impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato indicati dalla lettera b.
(d),(e),
(f)

Indicare gli impegni assunti nel corso dell'esercizio 2018 con imputazione all’esercizio 2019 (colonna d), all’esercizio 2020 (colonna e), e agli esercizi successivi (colonna f), comprese le spese prenotate sulla base della gara per l’affidamento dei lavori, formalmente indetta
ai sensi dell’art. 53, comma 2, del citato decreto legislativo n. 163 del 2006, riguardanti le spese di investimento per lavori pubblici, di cui all’art. 3 comma 7 del decreto legislativo 12 aprile 2006, n.163 "Codice dei contratti pubblici", esigibili negli esercizi successivi.
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COMUNE DI RO (FE)

IMPEGNI ASSUNTI NELL'ESERCIZIO 2018 E NEGLI ESERCIZI PRECEDENTI IMPUTATI ALL'ANNO SUCCESSIVO CUI SI RIFERISCE IL RENDICONTO E SEGUENTI

TITOLO E MACROAGGREGATI DI SPESA

Anno successivo a quello cui si riferisce il
rendiconto

Secondo anno successivo a quello cui si riferisce il
rendiconto

Anni successivi

Previsioni di competenza
del bilancio pluriennale

Impegni
Previsioni di

competenza del bilancio
pluriennale

Impegni Impegni

TITOLO 1 -  Spese correnti

  101 Redditi da lavoro dipendente            486.666,65             42.066,98            444.599,67                  0,00                  0,00

  102 Imposte e tasse a carico dell'ente             51.579,93              3.246,99             48.332,94                  0,00                  0,00

  103 Acquisto di beni e servizi            948.025,68            196.318,85            948.025,68             10.045,48             12.223,30

  104 Trasferimenti correnti            517.598,48             10.588,64            517.598,48                  0,00                  0,00

  107 Interessi passivi            175.013,63                  0,00            175.013,63                  0,00                  0,00

  109 Rimborsi e poste correttive delle entrate             30.000,00                  0,00             30.000,00                  0,00                  0,00

  110 Altre spese correnti            128.920,19                  0,00            128.920,19                  0,00                  0,00

  100 Totale TITOLO 1          2.337.804,56            252.221,46          2.292.490,59             10.045,48             12.223,30

TITOLO 2 -  Spese in conto capitale

  202 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni             86.125,00                  0,00             86.125,00                  0,00                  0,00

  203 Contributi agli investimenti              3.592,00                  0,00              3.592,00                  0,00                  0,00

  204 Altri trasferimenti in conto capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

  205 Altre spese in conto capitale            208.322,94                  0,00            208.322,94                  0,00                  0,00

  200 Totale TITOLO 2            298.039,94                  0,00            298.039,94                  0,00                  0,00

TITOLO 4 -  Rimborso Prestiti

  403 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine             80.687,87                  0,00             80.687,87                  0,00                  0,00

  400 Totale TITOLO 4             80.687,87                  0,00             80.687,87                  0,00                  0,00

TITOLO 5 -  Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere

  501 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere            620.274,99                  0,00            620.274,99                  0,00                  0,00

  500 Totale TITOLO 5            620.274,99                  0,00            620.274,99                  0,00                  0,00

TITOLO 7 -  Uscite per conto terzi e partite di giro
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COMUNE DI RO (FE)

IMPEGNI ASSUNTI NELL'ESERCIZIO 2018 E NEGLI ESERCIZI PRECEDENTI IMPUTATI ALL'ANNO SUCCESSIVO CUI SI RIFERISCE IL RENDICONTO E SEGUENTI

TITOLO E MACROAGGREGATI DI SPESA

Anno successivo a quello cui si riferisce il
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Secondo anno successivo a quello cui si riferisce il
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Anni successivi

Previsioni di competenza
del bilancio pluriennale

Impegni
Previsioni di

competenza del bilancio
pluriennale

Impegni Impegni

  701 Uscite per partite di giro            306.500,00                  0,00            306.500,00                  0,00                  0,00

  702 Uscite per conto terzi            305.000,00                  0,00            305.000,00                  0,00                  0,00

  700 Totale TITOLO 7            611.500,00                  0,00            611.500,00                  0,00                  0,00

  TOTALE IMPEGNI
         3.948.307,36            252.221,46          3.902.993,39             10.045,48             12.223,30
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ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del  Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Dati di rendiconto anno          (*)

Cassa Cassa Cassa

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO

       TITOLO 1 - Spese correnti
     101    Redditi da lavoro dipendente 

             102    Imposte e tasse a carico dell'ente
     103    Acquisto di beni e servizi 

  104    Trasferimenti correnti 
             105    Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)     

  106    Fondi perequativi (solo per le Regioni) 
  107    Interessi passivi

     108    Altre spese per redditi da capitale
     109    Rimborsi e poste correttive delle entrate                
     110    Altre spese correnti

             100    Totale TITOLO 1

        TITOLO 2 - Spese in conto capitale
     201    Tributi in conto capitale a carico dell'ente           

             202    Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 
  203    Contributi agli investimenti

             204    Altri trasferimenti in conto capitale 
             205    Altre spese in conto capitale

     200    Totale TITOLO 2

        TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 
             301    Acquisizioni di attività finanziarie
             302    Concessione crediti di breve termine

     303    Concessione crediti di medio-lungo termine
             304    Altre spese per incremento di attività finanziarie

     300    Totale TITOLO 3

               TITOLO 4 - Rimborso di prestiti
             401    Rimborso di titoli obbligazionari
             402    Rimborso prestiti a breve termine

     403    Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 
             404    Rimborso di altre forme di indebitamento
             405    Fondi per rimborsi prestiti
             400    Totale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
               tesoriere/cassiere

             501    Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere              
  500    Totale TITOLO 5

oTITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di  giro
     701    Uscite per partite di giro

             702    Uscite per conto terzi
                                                     700    Totale TITOLO 7

TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE

CompetenzaCompetenza Cassa Competenza CassaTITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA
Competenza Competenza

Spese (missioni da 1 a 5) 

   (Totale generale delle entrate - Totale generale delle spese) (**)

(*) Indicare gli impegni, le previsioni definitive relative al fondo pluriennale vincolato e i pagamenti, salvo che per la prima voce che riporta la previsione definitiva
(**) Voce da riportare solo in presenza di  un avanzo o di un fondo di cassa , nel caso in cui  il totale generale delle entrate  è superiore al totale generale delle spese, distintamente per la competenza (compreso il FPV) e per  la cassa

AVANZO FORMATOSI NELL'ESERCIZIO/FONDO DI CASSA 

impegni impegni impegni impegni impegni 

Allegato 2/b

4

Istruzione e diritto allo studio

5

Tutela e valorizzazione dei beni e delle  

attività culturali

1

Servizi istituzionali, generali e di 

gestione 
Giustizia

2 3

Ordine pubblico e sicurezza

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

2018

              335.199,62                42.066,98               337.118,43                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
               41.363,64                 3.246,99                41.167,74                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
              436.958,65                     0,00               415.140,34                     0,00                     0,00                     0,00                   105,00                     0,00                   105,00               260.137,14                     0,00               274.284,85                35.448,33                     0,00                41.255,54
              209.667,83                     0,00               209.152,75                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                 2.301,77                     0,00                   975,72                10.900,00                     0,00                10.164,37

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               17.294,93                     0,00                17.294,93                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                25.446,45                     0,00                25.446,45                   647,33                     0,00                   647,33
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               30.000,00                     0,00                21.889,38                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
               36.092,23                     0,00                29.528,87                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

            1.106.576,90                45.313,97             1.071.292,44                     0,00                     0,00                     0,00                   105,00                     0,00                   105,00               287.885,36                     0,00               300.707,02                46.995,66                     0,00                52.067,24

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                 5.000,00                     0,00                10.738,70                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                11.000,00                     0,00                11.000,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                 5.000,00                     0,00                10.738,70                11.000,00                     0,00                11.000,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

            1.106.576,90                45.313,97             1.071.292,44                     0,00                     0,00                     0,00                   105,00                     0,00                   105,00               292.885,36                     0,00               311.445,72                57.995,66                     0,00                63.067,24



ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del  Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Dati di rendiconto anno          (*)

Cassa Cassa Cassa

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO

       TITOLO 1 - Spese correnti
     101    Redditi da lavoro dipendente 

             102    Imposte e tasse a carico dell'ente
     103    Acquisto di beni e servizi 

  104    Trasferimenti correnti 
             105    Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)     

  106    Fondi perequativi (solo per le Regioni) 
  107    Interessi passivi

     108    Altre spese per redditi da capitale
     109    Rimborsi e poste correttive delle entrate                
     110    Altre spese correnti

             100    Totale TITOLO 1

        TITOLO 2 - Spese in conto capitale
     201    Tributi in conto capitale a carico dell'ente           

             202    Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 
  203    Contributi agli investimenti

             204    Altri trasferimenti in conto capitale 
             205    Altre spese in conto capitale

     200    Totale TITOLO 2

        TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 
             301    Acquisizioni di attività finanziarie
             302    Concessione crediti di breve termine

     303    Concessione crediti di medio-lungo termine
             304    Altre spese per incremento di attività finanziarie

     300    Totale TITOLO 3

               TITOLO 4 - Rimborso di prestiti
             401    Rimborso di titoli obbligazionari
             402    Rimborso prestiti a breve termine

     403    Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 
             404    Rimborso di altre forme di indebitamento
             405    Fondi per rimborsi prestiti
             400    Totale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
               tesoriere/cassiere

             501    Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere              
  500    Totale TITOLO 5

oTITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di  giro
     701    Uscite per partite di giro

             702    Uscite per conto terzi
                                                     700    Totale TITOLO 7

TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE

CompetenzaCompetenza Cassa Competenza CassaTITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA
Competenza Competenza

Spese (missioni da 6 a 10) 

   (Totale generale delle entrate - Totale generale delle spese) (**)

(*) Indicare gli impegni, le previsioni definitive relative al fondo pluriennale vincolato e i pagamenti, salvo che per la prima voce che riporta la previsione definitiva
(**) Voce da riportare solo in presenza di  un avanzo o di un fondo di cassa , nel caso in cui  il totale generale delle entrate  è superiore al totale generale delle spese, distintamente per la competenza (compreso il FPV) e per  la cassa

AVANZO FORMATOSI NELL'ESERCIZIO/FONDO DI CASSA 

impegni impegni impegni impegni impegni 

Allegato 2/c

6

Politiche giovanili, sport e 
tempo libero

7 10

Trasporti e diritto alla mobilitàTurismo

8

Assetto del territorio ed edilizia 

abitativa

9

Sviluppo sostenibile e tutela del 

territorio e dell'ambiente

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

2018

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               12.971,47                     0,00                30.349,78                 3.781,98                     0,00                 5.744,76                     0,00                     0,00                     0,00                 7.366,69                     0,00                 7.419,06               238.750,32                     0,00               225.423,02
               15.250,00                     0,00                14.250,00                 3.100,00                     0,00                 3.100,00                     0,00                     0,00                     0,00                 3.500,00                     0,00                 3.500,00                10.506,00                     0,00                10.506,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                1.929,84                     0,00                 1.929,84                13.037,93                     0,00                13.037,93                26.330,37                     0,00                26.330,37                29.842,09                     0,00                29.842,09                44.510,84                     0,00                44.510,84
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               30.151,31                     0,00                46.529,62                19.919,91                     0,00                21.882,69                26.330,37                     0,00                26.330,37                40.708,78                     0,00                40.761,15               293.767,16                     0,00               280.439,86

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                36.028,53                     0,00                57.399,78                88.915,77                     0,00               299.622,92
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                36.028,53                     0,00                57.399,78                88.915,77                     0,00               299.622,92

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               30.151,31                     0,00                46.529,62                19.919,91                     0,00                21.882,69                26.330,37                     0,00                26.330,37                76.737,31                     0,00                98.160,93               382.682,93                     0,00               580.062,78



ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del  Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Dati di rendiconto anno          (*)

Cassa Cassa Cassa

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO

       TITOLO 1 - Spese correnti
     101    Redditi da lavoro dipendente 

             102    Imposte e tasse a carico dell'ente
     103    Acquisto di beni e servizi 

  104    Trasferimenti correnti 
             105    Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)     

  106    Fondi perequativi (solo per le Regioni) 
  107    Interessi passivi

     108    Altre spese per redditi da capitale
     109    Rimborsi e poste correttive delle entrate                
     110    Altre spese correnti

             100    Totale TITOLO 1

        TITOLO 2 - Spese in conto capitale
     201    Tributi in conto capitale a carico dell'ente           

             202    Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 
  203    Contributi agli investimenti

             204    Altri trasferimenti in conto capitale 
             205    Altre spese in conto capitale

     200    Totale TITOLO 2

        TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 
             301    Acquisizioni di attività finanziarie
             302    Concessione crediti di breve termine

     303    Concessione crediti di medio-lungo termine
             304    Altre spese per incremento di attività finanziarie

     300    Totale TITOLO 3

               TITOLO 4 - Rimborso di prestiti
             401    Rimborso di titoli obbligazionari
             402    Rimborso prestiti a breve termine

     403    Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 
             404    Rimborso di altre forme di indebitamento
             405    Fondi per rimborsi prestiti
             400    Totale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
               tesoriere/cassiere

             501    Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere              
  500    Totale TITOLO 5

oTITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di  giro
     701    Uscite per partite di giro

             702    Uscite per conto terzi
                                                     700    Totale TITOLO 7

TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE

CompetenzaCompetenza Cassa Competenza CassaTITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA
Competenza Competenza

Spese (missioni da 11 a 15) 

   (Totale generale delle entrate - Totale generale delle spese) (**)

(*) Indicare gli impegni, le previsioni definitive relative al fondo pluriennale vincolato e i pagamenti, salvo che per la prima voce che riporta la previsione definitiva
(**) Voce da riportare solo in presenza di  un avanzo o di un fondo di cassa , nel caso in cui  il totale generale delle entrate  è superiore al totale generale delle spese, distintamente per la competenza (compreso il FPV) e per  la cassa

AVANZO FORMATOSI NELL'ESERCIZIO/FONDO DI CASSA 

impegni impegni impegni impegni impegni 

Allegato 2/d

11

Soccorso Civile

12

Diritti sociali, politiche sociali e 

famiglia

13

Tutela della salute

14

Sviluppo economico e 

competitività

15

Politiche per il lavoro e la 

formazione professionale

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

2018

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                  500,00                     0,00                   636,74                31.283,59                     0,00                17.907,13                     0,00                     0,00                     0,00                17.110,00                     0,00                25.680,00                     0,00                     0,00                     0,00
                5.000,00                     0,00                 5.000,00               221.273,32                     0,00               220.282,81                15.700,00                     0,00                19.822,93                 5.082,64                     0,00                 5.165,28                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                 8.285,45                     0,00                 8.285,45                     0,00                     0,00                     0,00                 2.014,07                     0,00                 2.014,07                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                 1.615,66                     0,00                     0,00                     0,00                   384,93                     0,00                     0,00                 7.754,14                     0,00                 3.712,51

                5.500,00                     0,00                 5.636,74               260.842,36                     0,00               248.091,05                15.700,00                     0,00                19.822,93                24.591,64                     0,00                32.859,35                 7.754,14                     0,00                 3.712,51

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                5.500,00                     0,00                 5.636,74               260.842,36                     0,00               248.091,05                15.700,00                     0,00                19.822,93                24.591,64                     0,00                32.859,35                 7.754,14                     0,00                 3.712,51



ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del  Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Dati di rendiconto anno          (*)

Cassa Cassa Cassa

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO

       TITOLO 1 - Spese correnti
     101    Redditi da lavoro dipendente 

             102    Imposte e tasse a carico dell'ente
     103    Acquisto di beni e servizi 

  104    Trasferimenti correnti 
             105    Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)     

  106    Fondi perequativi (solo per le Regioni) 
  107    Interessi passivi

     108    Altre spese per redditi da capitale
     109    Rimborsi e poste correttive delle entrate                
     110    Altre spese correnti

             100    Totale TITOLO 1

        TITOLO 2 - Spese in conto capitale
     201    Tributi in conto capitale a carico dell'ente           

             202    Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 
  203    Contributi agli investimenti

             204    Altri trasferimenti in conto capitale 
             205    Altre spese in conto capitale

     200    Totale TITOLO 2

        TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 
             301    Acquisizioni di attività finanziarie
             302    Concessione crediti di breve termine

     303    Concessione crediti di medio-lungo termine
             304    Altre spese per incremento di attività finanziarie

     300    Totale TITOLO 3

               TITOLO 4 - Rimborso di prestiti
             401    Rimborso di titoli obbligazionari
             402    Rimborso prestiti a breve termine

     403    Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 
             404    Rimborso di altre forme di indebitamento
             405    Fondi per rimborsi prestiti
             400    Totale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
               tesoriere/cassiere

             501    Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere              
  500    Totale TITOLO 5

oTITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di  giro
     701    Uscite per partite di giro

             702    Uscite per conto terzi
                                                     700    Totale TITOLO 7

TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE

CompetenzaCompetenza Cassa Competenza CassaTITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA
Competenza Competenza

Spese (missioni da 16 a 20) 

   (Totale generale delle entrate - Totale generale delle spese) (**)

(*) Indicare gli impegni, le previsioni definitive relative al fondo pluriennale vincolato e i pagamenti, salvo che per la prima voce che riporta la previsione definitiva
(**) Voce da riportare solo in presenza di  un avanzo o di un fondo di cassa , nel caso in cui  il totale generale delle entrate  è superiore al totale generale delle spese, distintamente per la competenza (compreso il FPV) e per  la cassa

AVANZO FORMATOSI NELL'ESERCIZIO/FONDO DI CASSA 

impegni impegni impegni impegni impegni 

Allegato 2/e

16

Agricoltura, politiche 

agroalimentari e pesca

17

Energia e diversificazione delle fonti 

energetiche

18

Relazioni con le altre autonomie 

territoriali e locali

19

Relazioni internazionali

20

Fondi e accantonamenti

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

2018

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                4.390,00                     0,00                 7.390,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                4.390,00                     0,00                 7.390,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                4.390,00                     0,00                 7.390,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00



ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del  Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 50 a 99)
Dati di rendiconto anno          (*)

Cassa Cassa Cassa Competenza Cassa

     fondo 
pluriennale 
vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

     fondo 
pluriennale 

vincolato

fondo 
pluriennale 

vincolato

RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO 

          TITOLO 1 - Spese correnti
101   Redditi da lavoro dipendente
102   Imposte e tasse a carico dell'ente
103   Acquisto di beni e servizi
104   Trasferimenti correnti
105   Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) 
106   Fondi perequativi (solo per le Regioni) 
107   Interessi passivi
108   Altre spese per redditi da capitale
109   Rimborsi e poste correttive delle entrate 
110   Altre spese correnti
100   Totale TITOLO 1

          TITOLO 2 - Spese in conto capitale
201   Tributi in conto capitale a carico dell'ente 
202   Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 
203   Contributi agli investimenti
204   Altri trasferimenti in conto capitale
205   Altre spese in conto capitale
200   Totale TITOLO 2

          TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 
301   Acquisizioni di attività finanziarie
302   Concessione crediti di breve termine
303   Concessione crediti di medio-lungo termine
304   Altre spese per incremento di attività finanziarie
300   Totale TITOLO 3

          TITOLO 4 - Rimborso di prestiti
401   Rimborso di titoli obbligazionari
402   Rimborso prestiti a breve termine
403   Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 
404   Rimborso di altre forme di indebitamento
405   Fondi per rimborsi prestiti
400   Totale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
          tesoriere/cassiere
501   Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 
500   Totale TITOLO 5

          TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro 
701   Uscite per partite di giro
702   Uscite per conto terzi
700   Totale TITOLO 7

TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE

Competenza Competenza

Ripiano 
disavanzo

Competenza Competenza

60

Anticipazioni finanziarie

99

Servizi per conto terziDebito pubblico
Totale generale delle spese

50

TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA / MISSIONI

   (Totale generale delle entrate - Totale generale delle spese) (**)

(*) Indicare gli impegni, le previsioni definitive relative al fondo pluriennale vincolato e i pagamenti, salvo che per la prima voce che riporta la previsione definitiva
(**) Voce da riportare solo in presenza di  un avanzo o di un fondo di cassa , nel caso in cui  il totale generale delle entrate  è superiore al totale generale delle spese, distintamente per la competenza (compreso il FPV) e per  la cassa

AVANZO FORMATOSI NELL'ESERCIZIO/FONDO DI CASSA 

impegni impegni impegni impegni 

Allegato 2/f

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

                    0,00                     0,00

2018

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               335.199,62                42.066,98               337.118,43
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                41.363,64                 3.246,99                41.167,74
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00             1.044.413,17                     0,00             1.043.946,22
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               506.671,56                     0,00               509.309,86
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               169.339,30                     0,00               169.339,30
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                30.000,00                     0,00                21.889,38
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                44.231,30                     0,00                34.857,04
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00             2.171.218,59                45.313,97             2.157.627,97

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                 5.000,00                     0,00                10.738,70
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               135.944,30                     0,00               368.022,70
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               140.944,30                     0,00               378.761,40

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               80.687,87                     0,00                80.687,87                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                80.687,87                     0,00                80.687,87
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

               80.687,87                     0,00                80.687,87                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                80.687,87                     0,00                80.687,87

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00

                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               124.892,34               124.892,32               124.892,34                     0,00               124.892,32
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               178.723,32               175.227,99               178.723,32                     0,00               175.227,99
                    0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00                     0,00               303.615,66               300.120,31               303.615,66                     0,00               300.120,31

               80.687,87                     0,00                80.687,87                     0,00                     0,00                     0,00               303.615,66               300.120,31                     0,00             2.696.466,42                45.313,97             2.917.197,55

              403.972,01               423.580,74



COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2018

TITOLO, TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

Residui attivi al 1/1/2018 (RS)Riscossioni in c/residui (RR) Riaccertamento residui (R) (3)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP (5)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Riscossioni in c/competenza
(RC)

Accertamenti (A) (4) Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS (5)

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CP             27.202,13

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN
CONTO CAPITALE (1)

CP             60.530,51

UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE (2) CP            241.657,84
-di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità(DL 35/2013 e successive modifiche e
modifiche e rifinanziamenti) – solo per le Regioni CP                  0,00

Titolo     1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

    10101 Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati RS            188.055,63 RR            188.055,63 R                  0,00 EP                  0,00
CP          1.195.267,41 RC            945.560,45 A          1.181.399,26 CP            -13.868,15 EC            235.838,81
CS          1.383.323,04 TR          1.133.616,08 CS           -249.706,96 TR            235.838,81

    10102 Tipologia 102 Tributi destinati al finanziamento della
sanità

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    10103 Tipologia 103 Tributi devoluti e regolati alle autonomie
speciali

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    10104 Tipologia 104 Compartecipazioni di tributi RS             20.215,06 RR             20.215,06 R                  0,00 EP                  0,00
CP            674.545,06 RC            671.866,49 A            671.866,49 CP             -2.678,57 EC                  0,00
CS            694.760,12 TR            692.081,55 CS             -2.678,57 TR                  0,00

    10301 Tipologia 301 Fondi perequativi da Amministrazioni
Centrali

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    10302 Tipologia 302 Fondi perequativi dalla Regione o
Provincia autonoma

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    10000  Totale Titolo     1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e
perequativa

RS            208.270,69 RR            208.270,69 R                  0,00 EP                  0,00
CP          1.869.812,47 RC          1.617.426,94 A          1.853.265,75 CP            -16.546,72 EC            235.838,81
CS          2.078.083,16 TR          1.825.697,63 CS           -252.385,53 TR            235.838,81

Titolo     2 Trasferimenti correnti

    20101 Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni
pubbliche

RS             32.613,91 RR             32.613,91 R                  0,00 EP                  0,00
CP            172.283,93 RC            245.705,53 A            248.005,53 CP             75.721,60 EC              2.300,00
CS            204.897,84 TR            278.319,44 CS             73.421,60 TR              2.300,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2018

TITOLO, TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

Residui attivi al 1/1/2018 (RS)Riscossioni in c/residui (RR) Riaccertamento residui (R) (3)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP (5)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Riscossioni in c/competenza
(RC)

Accertamenti (A) (4) Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS (5)

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

    20102 Tipologia 102 Trasferimenti correnti da Famiglie RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    20103 Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    20104 Tipologia 104 Trasferimenti correnti da Istituzioni
Sociali Private

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    20105 Tipologia 105 Trasferimenti correnti dall'Unione
Europea e dal Resto del Mondo

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    20000  Totale Titolo     2 Trasferimenti correnti RS             32.613,91 RR             32.613,91 R                  0,00 EP                  0,00
CP            172.283,93 RC            245.705,53 A            248.005,53 CP             75.721,60 EC              2.300,00
CS            204.897,84 TR            278.319,44 CS             73.421,60 TR              2.300,00

Titolo     3 Entrate extratributarie

    30100 Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi
derivanti dalla gestione dei beni

RS            187.071,38 RR            120.002,72 R            -61.265,60 EP              5.803,06
CP            444.347,29 RC            165.412,24 A            301.167,90 CP           -143.179,39 EC            135.755,66
CS            628.326,63 TR            285.414,96 CS           -342.911,67 TR            141.558,72

    30200 Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo
e repressione delle irregolarità e degli illeciti

RS                483,19 RR                483,19 R                  0,00 EP                  0,00
CP             13.000,00 RC              4.727,85 A              5.000,00 CP             -8.000,00 EC                272,15
CS             13.483,19 TR              5.211,04 CS             -8.272,15 TR                272,15

    30300 Tipologia 300 Interessi attivi RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP              6.000,00 RC                938,64 A                938,64 CP             -5.061,36 EC                  0,00
CS              6.000,00 TR                938,64 CS             -5.061,36 TR                  0,00

    30400 Tipologia 400 Altre entrate da redditi da capitale RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP             12.822,85 RC             12.822,85 A             12.822,85 CP                  0,00 EC                  0,00
CS             12.822,85 TR             12.822,85 CS                  0,00 TR                  0,00

    30500 Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti RS             66.904,85 RR             66.401,58 R                  0,00 EP                503,27
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2018

TITOLO, TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

Residui attivi al 1/1/2018 (RS)Riscossioni in c/residui (RR) Riaccertamento residui (R) (3)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP (5)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Riscossioni in c/competenza
(RC)

Accertamenti (A) (4) Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS (5)

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

CP            106.450,00 RC             67.659,61 A             70.470,53 CP            -35.979,47 EC              2.810,92
CS            173.354,85 TR            134.061,19 CS            -39.293,66 TR              3.314,19

    30000  Totale Titolo     3 Entrate extratributarie RS            254.459,42 RR            186.887,49 R            -61.265,60 EP              6.306,33
CP            582.620,14 RC            251.561,19 A            390.399,92 CP           -192.220,22 EC            138.838,73
CS            833.987,52 TR            438.448,68 CS           -395.538,84 TR            145.145,06

Titolo     4 Entrate in conto capitale

    40100 Tipologia 100 Tributi in conto capitale RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    40200 Tipologia 200 Contributi agli investimenti RS             60.355,06 RR             49.596,46 R            -10.758,60 EP                  0,00
CP             81.125,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP            -81.125,00 EC                  0,00
CS            141.480,06 TR             49.596,46 CS            -91.883,60 TR                  0,00

    40300 Tipologia 300 Altri trasferimenti in conto capitale RS             28.576,47 RR             28.576,47 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS             28.576,47 TR             28.576,47 CS                  0,00 TR                  0,00

    40400 Tipologia 400 Entrate da alienazione di beni materiali e
immateriali

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    40500 Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale RS             15.271,47 RR             27.836,01 R             12.564,54 EP                  0,00
CP             50.000,00 RC             21.075,06 A             21.075,06 CP            -28.924,94 EC                  0,00
CS             77.836,01 TR             48.911,07 CS            -28.924,94 TR                  0,00

    40000  Totale Titolo     4 Entrate in conto capitale RS            104.203,00 RR            106.008,94 R              1.805,94 EP                  0,00
CP            131.125,00 RC             21.075,06 A             21.075,06 CP           -110.049,94 EC                  0,00
CS            247.892,54 TR            127.084,00 CS           -120.808,54 TR                  0,00

Titolo     5 Entrate da riduzione di attività finanziarie

    50100 Tipologia 100 Alienazione di attività finanziarie RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    50200 Tipologia 200 Riscossione crediti di breve termine RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2018

TITOLO, TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

Residui attivi al 1/1/2018 (RS)Riscossioni in c/residui (RR) Riaccertamento residui (R) (3)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP (5)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Riscossioni in c/competenza
(RC)

Accertamenti (A) (4) Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS (5)

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    50300 Tipologia 300 Riscossione crediti di medio-lungo
termine

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    50400 Tipologia 400 Altre entrate per riduzione di attività
finanziarie

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    50000  Totale Titolo     5 Entrate da riduzione di attività finanziarie RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

Titolo     6 Accensione Prestiti

    60100 Tipologia 100 Emissione di titoli obbligazionari RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    60200 Tipologia 200 Accensione prestiti a breve termine RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    60300 Tipologia 300 Accensione mutui e altri finanziamenti a
medio lungo termine

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    60400 Tipologia 400 Altre forme di indebitamento RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

    60000  Totale Titolo     6 Accensione Prestiti RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP                  0,00 RC                  0,00 A                  0,00 CP                  0,00 EC                  0,00
CS                  0,00 TR                  0,00 CS                  0,00 TR                  0,00

Titolo     7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

    70100 Tipologia 100 Anticipazioni da istituto
tesoriere/cassiere

RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP            620.274,99 RC                  0,00 A                  0,00 CP           -620.274,99 EC                  0,00
CS            620.274,99 TR                  0,00 CS           -620.274,99 TR                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2018

TITOLO, TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

Residui attivi al 1/1/2018 (RS)Riscossioni in c/residui (RR) Riaccertamento residui (R) (3)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP (5)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Riscossioni in c/competenza
(RC)

Accertamenti (A) (4) Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS (5)

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

    70000  Totale Titolo     7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere RS                  0,00 RR                  0,00 R                  0,00 EP                  0,00
CP            620.274,99 RC                  0,00 A                  0,00 CP           -620.274,99 EC                  0,00
CS            620.274,99 TR                  0,00 CS           -620.274,99 TR                  0,00

Titolo     9 Entrate per conto terzi e partite di giro

    90100 Tipologia 100 Entrate per partite di giro RS              6.524,05 RR                  0,00 R             -6.524,05 EP                  0,00
CP            506.500,00 RC            269.931,58 A            273.030,58 CP           -233.469,42 EC              3.099,00
CS            513.024,05 TR            269.931,58 CS           -243.092,47 TR              3.099,00

    90200 Tipologia 200 Entrate per conto terzi RS             24.313,35 RR              1.467,45 R                  0,00 EP             22.845,90
CP            115.000,00 RC              7.190,51 A             30.585,08 CP            -84.414,92 EC             23.394,57
CS            139.313,35 TR              8.657,96 CS           -130.655,39 TR             46.240,47

    90000  Totale Titolo     9 Entrate per conto terzi e partite di giro RS             30.837,40 RR              1.467,45 R             -6.524,05 EP             22.845,90
CP            621.500,00 RC            277.122,09 A            303.615,66 CP           -317.884,34 EC             26.493,57
CS            652.337,40 TR            278.589,54 CS           -373.747,86 TR             49.339,47

TOTALE TITOLI RS            630.384,42 RR            535.248,48 R            -65.983,71 EP             29.152,23
CP          3.997.616,53 RC          2.412.890,81 A          2.816.361,92 CP         -1.181.254,61 EC            403.471,11
CS          4.637.473,45 TR          2.948.139,29 CS         -1.689.334,16 TR            432.623,34

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE RS            630.384,42 RC            535.248,48 R            -65.983,71 EP             29.152,23
CP          4.327.007,01 PC          2.412.890,81 A          2.816.361,92 CP         -1.181.254,61 EC            403.471,11
CS          4.637.473,45 TR          2.948.139,29 CS         -1.689.334,16 TR            432.623,34

1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio dell'anno precedente (spesa).
2) Indicare l'importo definitivo dell'utilizzo del risultato di ammiistrazione
3) Indicare l'ammontare complessivo derivante dal  riaccertamento dei residui (comprende  l'importo dei crediti definitivamente cancellati in quanto assolutamente inesigibili, l'importo dei crediti di dubbia e difficile esazione cancellati secondo le modalità previste dal
principio applicato della contabilità finanziaria 9.2). La voce comprende inoltre  le rettifiche in aumento dei residui attivi effettuate a seguito della riscossione di residui attivi cancellati dalle scritture (ad es. In anni precedenti è stato cancellato un residuo attivo in quanto
considerato assolutamente inesigibile. In caso di riscossione di tale credito nel corso dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto si effettua un riaccertamento dei residui attivi in aumento). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le rettifiche in riduzione
sono indicate con il segno "-".

4) Indicare gli accertamenti imputati  contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei crediti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili  e reimputati agli esercizi in cui
le obbligazioni risultano esigibili.

5) Le maggiori entrate  sono indicate con il segno "+", le minori entrate sono indicate con il segno "-".
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COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOCALI 2018

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA

DENOMINAZIONE ACCERTAMENTI
di cui entrate non
ricorrenti

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA

RISCOSSIONI IN
C/RESIDUI

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

    1030100 Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1030101 Fondi perequativi dallo Stato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1030102 Fondo perequativo dallo Stato - Sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1030200 Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1030201 Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010100 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati          1.181.399,26                  0,00            945.560,45            188.055,63
    1010106 Imposta municipale propria            821.000,00                  0,00            629.412,91            137.488,71
    1010108 Imposta comunale sugli immobili (ICI)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010116 Addizionale comunale IRPEF            284.551,26                  0,00            256.990,86             42.630,92
    1010117 Addizionale regionale IRPEF non sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010120 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) non Sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010131 Imposta regionale sulla benzina per autotrazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010134 Imposta di bollo (fino al 2018)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010139 Imposta sulle assicurazioni RC auto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010140 Imposta di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010141 Imposta di soggiorno                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010142 Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del demanio marittimo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010143 Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del patrimonio indisponibile                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010144 Imposta regionale per le emissioni sonore degli aeromobili                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010146 Tassa regionale per il diritto allo studio universitario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010147 Tassa sulla concessione per la caccia e per la pesca                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010148 Tasse sulle concessioni regionali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010149 Tasse sulle concessioni comunali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010150 Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010151 Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010152 Tassa occupazione spazi e aree pubbliche             30.044,00                  0,00             28.638,47                220,00
    1010153 Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni             11.204,00                  0,00             11.033,86              2.175,00
    1010154 Imposta municipale secondaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010155 Tassa di abilitazione all'esercizio professionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010159 Tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010160 Tributo per l'esercizio delle funzioni di tutela, protezione e igiene dell'ambiente                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010161 Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010164 Diritti mattatoi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010165 Diritti degli Enti provinciali turismo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010168 Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010170 Proventi dei Casinò                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010176 Tributo per i servizi indivisibili (TASI)             34.600,00                  0,00             19.484,35              5.541,00
    1010177 Addizionale regionale sul gas naturale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010195 Altre ritenute n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010196 Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010197 Altre accise n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010198 Altre imposte sostitutive n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010199 Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010200 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010201 Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010202 Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità derivante da manovra fiscale regionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010203 Compartecipazione IVA - Sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010204 Addizionale IRPEF - Sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010205 Addizionale IRPEF - Sanità derivante da manovra fiscale regionale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010206 Accisa sulla benzina per autotrazione - sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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    1010299 Altri tributi destinati al finanziamento della spesa sanitaria n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010300 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010301 Imposta sul reddito delle persone fisiche (ex IRPEF)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010302 Imposta sul reddito delle società (ex IRPEG)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010303 Imposta sostitutiva dell̀IRPEF e dell̀imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per finalità

abitative (cedolare secca)
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010304 Imposte sostitutive su risparmio gestito                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010305 Imposta sostitutiva in materia di conferimenti di aziende, fusioni e scissioni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010307 Imposte municipale propria riservata all̀erario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010309 Imposta patrimoniale sul valore degli immobili situati all̀estero                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010310 Imposta sulle riserve matematiche delle imprese di assicurazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010311 Imposta sul valore delle attività finanziarie detenute all̀estero dalle persone fisiche residenti nel territorio

dello stato
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010312 Imposta sulle plusvalenze da cessione di attività finanziarie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010313 Imposta sostitutiva delle imposte sui redditi su plusvalenze da cessione a titolo oneroso di azioni e di altri

rapporti partecipativi
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010314 Imposte su assicurazione vita                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010315 Imposta erariale sugli aeromobili privati                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010318 Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010319 Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010321 Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi interni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010322 Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010323 Imposta sulle assicurazioni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010324 Accisa sui tabacchi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010325 Accisa sull'alcole e le bevande alcoliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010326 Accisa sull'energia elettrica                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010327 Accisa sui prodotti energetici                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010328 Accisa sulla benzina per autotrazione - non sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010329 Accisa sul gasolio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010330 Imposta sul gas naturale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010332 Imposta di consumo su oli lubrificanti e bitumi di petrolio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010333 Imposta di registro                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010334 Imposta di bollo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010335 Imposta ipotecaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010336 Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010337 Proventi da lotto, lotterie e altri giochi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010338 Imposta sugli intrattenimenti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010345 Tassa sulle concessioni governative                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010350 Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica)                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010356 Tassa sulle emissioni di anidride solforosa                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010358 Canone radiotelevisivo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010362 Diritti catastali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010371 Proventi della vendita di denaturanti e contrassegni di Stato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010372 Proventi vari dei Monopoli di Stato                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010374 Imposte sulle successioni e donazioni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010395 Altre accise n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010396 Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010397 Altre ritenute n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010398 Altre imposte sostitutive n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010399 Altri tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010400 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi            671.866,49                  0,00            671.866,49             20.215,06
    1010401 Compartecipazione IVA a Regioni - non Sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010402 Addizionale regionale alla compartecipazione IVA                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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    1010403 Compartecipazione al bollo auto                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010404 Compartecipazione al gasolio                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010405 Compartecipazione IVA ai Comuni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010406 Compartecipazione IRPEF ai Comuni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010407 Compartecipazione IRPEF alle Province                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010408 Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti solidi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010409 Compartecipazioni accise benzina e gasolio destinate ad alimentare il Fondo Nazionale Trasporti di cui

all'art.16 bis del DL 95/2012
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    1010497 Altre compartecipazioni di imposte a Regioni non destinati al finanziamento della spesa sanitaria                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010498 Altre compartecipazioni alle province n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    1010499 Altre compartecipazioni a comuni n.a.c.            671.866,49                  0,00            671.866,49             20.215,06

     1000000 TOTALE TITOLO     1          1.853.265,75                  0,00          1.617.426,94            208.270,69

Trasferimenti correnti

    2010100 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche            248.005,53                  0,00            245.705,53             32.613,91
    2010101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali            230.053,83                  0,00            230.053,83             31.526,96
    2010102 Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali             17.951,70                  0,00             15.651,70              1.086,95
    2010103 Trasferimenti correnti da Enti di Previdenza                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010104 Trasferimenti correnti da organismi interni e/o unità locali della amministrazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2010200 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010201 Trasferimenti correnti da famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2010300 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010301 Sponsorizzazioni da imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010302 Altri trasferimenti correnti da imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2010400 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010401 Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    2010500 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010501 Trasferimenti correnti dall'Unione Europea                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    2010502 Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

     2000000 TOTALE TITOLO     2            248.005,53                  0,00            245.705,53             32.613,91

Entrate extratributarie

    3010000 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni            301.167,90                  0,00            165.412,24            120.002,72
    3010100 Vendita di beni             35.265,41                  0,00             34.430,90              1.864,78
    3010200 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi            121.617,27                  0,00             46.411,06            111.937,94
    3010300 Proventi derivanti dalla gestione dei beni            144.285,22                  0,00             84.570,28              6.200,00

    3020000 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli
illeciti

             5.000,00                  0,00              4.727,85                483,19

    3020100 Entrate da amministrazioni pubbliche derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e
degli illeciti

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3020200 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti              5.000,00                  0,00              4.727,85                483,19
    3020300 Entrate da Imprese derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    3020400 Entrate da Istituzioni Sociali Private derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli

illeciti
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3030000 Tipologia 300: Interessi attivi                938,64                  0,00                938,64                  0,00
    3030100 Interessi attivi da titoli o finanziamenti a breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
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    3030200 Interessi attivi da titoli o finanziamenti a medio - lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    3030300 Altri interessi attivi                938,64                  0,00                938,64                  0,00

    3040000 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale             12.822,85                  0,00             12.822,85                  0,00
    3040100 Rendimenti da fondi comuni di investimento                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    3040200 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi             12.822,85                  0,00             12.822,85                  0,00
    3040300 Entrate derivanti dalla distribuzione di utili e avanzi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    3049900 Altre entrate da redditi da capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    3050000 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti             70.470,53                  0,00             67.659,61             66.401,58
    3050100 Indennizzi di assicurazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    3050200 Rimborsi in entrata             39.015,58                  0,00             39.015,58             63.725,98
    3059900 Altre entrate correnti n.a.c.             31.454,95                  0,00             28.644,03              2.675,60

     3000000 TOTALE TITOLO     3            390.399,92                  0,00            251.561,19            186.887,49

Entrate in conto capitale

    4010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4010100 Imposte da sanatorie e condoni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4010200 Altre imposte in conto capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4020000 Tipologia 200: Contributi agli investimenti                  0,00                  0,00                  0,00             49.596,46
    4020100 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00             49.596,46
    4020200 Contributi agli investimenti da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4020300 Contributi agli investimenti da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4020400 Contributi agli investimenti da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4020500 Contributi agli investimenti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4020600 Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale                  0,00                  0,00                  0,00             28.576,47
    4030100 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni

pubbliche
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4030200 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4030300 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte dell'Unione Europea

e del Resto del Mondo
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4030400 Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti
dell'amministrazione

                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4030500 Trasferimenti in conto capitale da parte di Imprese per cancellazione di debiti dell'amministrazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4030600 Trasferimenti in conto capitale da parte dell'Unione Europea e Resto del Mondo per cancellazione di debiti

dell'amministrazione
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4030700 Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da amministrazioni pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4030800 Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4030900 Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4031000 Altri trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4031100 Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4031200 Altri trasferimenti in conto capitale da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00             28.576,47
    4031300 Altri trasferimenti in conto capitale da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4031400 Altri trasferimenti in conto capitale dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4040000 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4040100 Alienazione di beni materiali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4040200 Cessione di Terreni e di beni materiali non prodotti                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4040300 Alienazione di beni immateriali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4050000 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale             21.075,06                  0,00             21.075,06             27.836,01
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    4050100 Permessi di costruire             21.075,06                  0,00             21.075,06             27.836,01
    4050200 Entrate derivanti da conferimento immobili a fondi immobiliari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    4050300 Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in

eccesso
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    4050400 Altre entrate in conto capitale n.a.c.                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

     4000000 TOTALE TITOLO     4             21.075,06                  0,00             21.075,06            106.008,94

Entrate da riduzione di attività finanziarie

    5010000 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5010100 Alienazione di partecipazioni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5010200 Alienazione di quote di fondi comuni di investimento                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5010300 Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5010400 Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5020000 Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020100 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020200 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020300 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020400 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020500 Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020600 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020700 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020800 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5020900 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5021000 Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5030000 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030100 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030200 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030300 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030400 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030500 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030600 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030700 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030800 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5030900 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5031000 Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del

Mondo
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5031100 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni Pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5031200 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5031300 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5031400 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5031500 Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dell'Unione Europea e del Resto del

Mondo
                 0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    5040000 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040100 Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Amministrazioni Pubbliche                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040200 Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040300 Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040400 Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040500 Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Unione Europea e Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040600 Prelievi dai conti di tesoreria statale diversi dalla Tesoreria Unica                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040700 Prelievi da depositi bancari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    5040800 Entrate da derivati di ammortamento                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

Pagina 5 di 6



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOCALI 2018

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA

DENOMINAZIONE ACCERTAMENTI
di cui entrate non
ricorrenti

RISCOSSIONI IN
C/COMPETENZA

RISCOSSIONI IN
C/RESIDUI

     5000000 TOTALE TITOLO     5                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

Accensione Prestiti

    6010000 Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6010100 Emissioni titoli obbligazionari a breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6010200 Emissioni titoli obbligazionari a medio-lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6020000 Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6020100 Finanziamenti a breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6020200 Anticipazioni                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6030000 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6030100 Finanziamenti a medio lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6030200 Accensione prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6030300 Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    6040000 Tipologia 400: Altre forme di indebitamento                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6040200 Accensione Prestiti - Leasing finanziario                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6040300 Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    6040400 Accensione Prestiti - Derivati                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

     6000000 TOTALE TITOLO     6                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

    7010000 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    7010100 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

     7000000 TOTALE TITOLO     7                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

Entrate per conto terzi e partite di giro

    9010000 Tipologia 100: Entrate per partite di giro            273.030,58                  0,00            269.931,58                  0,00
    9010100 Altre ritenute                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    9010200 Ritenute su redditi da lavoro dipendente            121.312,41                  0,00            121.312,41                  0,00
    9010300 Ritenute su redditi da lavoro autonomo                480,93                  0,00                480,93                  0,00
    9010400 Finanziamento della gestione sanitaria dalla gestione ordinaria della Regione                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    9019900 Altre entrate per partite di giro            151.237,24                  0,00            148.138,24                  0,00

    9020000 Tipologia 200: Entrate per conto terzi             30.585,08                  0,00              7.190,51              1.467,45
    9020100 Rimborsi per acquisto di beni e servizi per conto terzi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    9020200 Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto terzi              4.562,00                  0,00                478,00                  0,00
    9020300 Trasferimenti da altri settori per operazioni conto terzi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    9020400 Depositi di/presso terzi                490,00                  0,00                490,00                  0,00
    9020500 Riscossione imposte e tributi per conto terzi                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00
    9029900 Altre entrate per conto terzi             25.533,08                  0,00              6.222,51              1.467,45

     9000000 TOTALE TITOLO     9            303.615,66                  0,00            277.122,09              1.467,45

TOTALE TITOLI          2.816.361,92                  0,00          2.412.890,81            535.248,48
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COMUNE DI RO (FE)

ACCERTAMENTI ASSUNTI NELL'ESERCIZIO 2018 E NEGLI ESERCIZI PRECEDENTI IMPUTATI ALL'ANNO SUCCESSIVO CUI SI RIFERISCE IL RENDICONTO E SEGUENTI

TITOLO E TIPOLOGIA DI ENTRATA

Anno successivo a quello cui si riferisce il
rendiconto

Secondo anno successivo a quello cui si riferisce
il rendiconto

Anni successivi

Previsioni di
competenza del bilancio

pluriennale
Accertamenti

Previsioni di
competenza del bilancio

pluriennale
Accertamenti Accertamenti

TITOLO     1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

    10101 Tipologia 101 -  Imposte, tasse e proventi assimilati          1.195.267,41                  0,00          1.195.267,41                  0,00                  0,00

    10102 Tipologia 102 -  Tributi destinati al finanziamento della sanità                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    10103 Tipologia 103 -  Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    10104 Tipologia 104 -  Compartecipazioni di tributi            674.545,06                  0,00            674.545,06                  0,00                  0,00

    10301 Tipologia 301 -  Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    10302 Tipologia 302 -  Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    10000 Totale TITOLO     1          1.869.812,47                  0,00          1.869.812,47                  0,00                  0,00

TITOLO     2 Trasferimenti correnti

    20101 Tipologia 101 -  Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche            165.047,00                  0,00            165.047,00                  0,00                  0,00

    20102 Tipologia 102 -  Trasferimenti correnti da Famiglie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    20103 Tipologia 103 -  Trasferimenti correnti da Imprese                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    20104 Tipologia 104 -  Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    20105 Tipologia 105 -  Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    20000 Totale TITOLO     2            165.047,00                  0,00            165.047,00                  0,00                  0,00

TITOLO     3 Entrate extratributarie

    30100 Tipologia 100 -  Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni            374.783,93              5.781,12            374.783,93              5.781,12             19.395,90

    30200 Tipologia 200 -  Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti             13.000,00                  0,00             13.000,00                  0,00                  0,00

    30300 Tipologia 300 -  Interessi attivi              6.000,00                  0,00              6.000,00                  0,00                  0,00

    30400 Tipologia 400 -  Altre entrate da redditi da capitale              5.000,00                  0,00              5.000,00                  0,00                  0,00

    30500 Tipologia 500 -  Rimborsi e altre entrate correnti            106.450,00                  0,00            106.450,00                  0,00                  0,00

    30000 Totale TITOLO     3            505.233,93              5.781,12            505.233,93              5.781,12             19.395,90

TITOLO     4 Entrate in conto capitale

    40100 Tipologia 100 -  Tributi in conto capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    40200 Tipologia 200 -  Contributi agli investimenti             81.125,00                  0,00             81.125,00                  0,00                  0,00
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COMUNE DI RO (FE)

ACCERTAMENTI ASSUNTI NELL'ESERCIZIO 2018 E NEGLI ESERCIZI PRECEDENTI IMPUTATI ALL'ANNO SUCCESSIVO CUI SI RIFERISCE IL RENDICONTO E SEGUENTI

TITOLO E TIPOLOGIA DI ENTRATA

Anno successivo a quello cui si riferisce il
rendiconto

Secondo anno successivo a quello cui si riferisce
il rendiconto

Anni successivi

Previsioni di
competenza del bilancio

pluriennale
Accertamenti

Previsioni di
competenza del bilancio

pluriennale
Accertamenti Accertamenti

    40300 Tipologia 300 -  Altri trasferimenti in conto capitale                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    40400 Tipologia 400 -  Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    40500 Tipologia 500 -  Altre entrate in conto capitale             50.000,00                  0,00             50.000,00                  0,00                  0,00

    40000 Totale TITOLO     4            131.125,00                  0,00            131.125,00                  0,00                  0,00

TITOLO     5 Entrate da riduzione di attività finanziarie

    50100 Tipologia 100 -  Alienazione di attività finanziarie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    50200 Tipologia 200 -  Riscossione crediti di breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    50300 Tipologia 300 -  Riscossione crediti di medio-lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    50400 Tipologia 400 -  Altre entrate per riduzione di attività finanziarie                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    50000 Totale TITOLO     5                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TITOLO     6 Accensione Prestiti

    60100 Tipologia 100 -  Emissione di titoli obbligazionari                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    60200 Tipologia 200 -  Accensione prestiti a breve termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    60300 Tipologia 300 -  Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    60400 Tipologia 400 -  Altre forme di indebitamento                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

    60000 Totale TITOLO     6                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00                  0,00

TITOLO     9 Entrate per conto terzi e partite di giro

    90100 Tipologia 100 -  Entrate per partite di giro            506.500,00                  0,00            506.500,00                  0,00                  0,00

    90200 Tipologia 200 -  Entrate per conto terzi            105.000,00                  0,00            105.000,00                  0,00                  0,00

    90000 Totale TITOLO     9            611.500,00                  0,00            611.500,00                  0,00                  0,00

TOTALE ACCERTAMENTI          3.282.718,40              5.781,12          3.282.718,40              5.781,12             19.395,90
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COMUNE DI RO (FE)

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO 2018

ENTRATE ACCERTAMENTI INCASSI SPESE IMPEGNI PAGAMENTI

Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio 392.639,00

Utilizzo avanzo di amministrazione 241.657,84 Disavanzo di amministrazione 0,00

di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità (DL 35/2013 e
successive modifiche e rifinanziamenti) - solo regioni

Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (1)

0,00

27.202,13

Fondo pluriennale vincolato in c/capitale (1) 60.530,51

Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e
perequativa 1.853.265,75 1.825.697,63Titolo 1 - Spese correnti 2.171.218,59 2.157.627,97

Titolo 2 - Trasferimenti correnti 248.005,53 278.319,44Fondo pluriennale vincolato in parte corrente (2) 45.313,97

Titolo 3 - Entrate extratributarie 390.399,92 438.448,68

Titolo 2 - Spese in conto capitale 140.944,30 378.761,40

Titolo 4 - Entrate in conto capitale 21.075,06 127.084,00

Fondo pluriennale vincolato in c/capitale (2) 0,00

Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie 0,00 0,00Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie 0,00 0,00

Fondo pluriennale vincolato per attività finanziarie (2)

Totale entrate finali 2.512.746,26 2.669.549,75 Totale spese finali 2.357.476,86 2.536.389,37

Titolo 6 - Accensione di prestiti 0,00 0,00Titolo 4 - Rimborso di prestiti 80.687,87 80.687,87

di cui Fondo anticipazioni di liquidità (DL 35/2013 e successive
modifiche e rifinanziamenti) 0,00

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 0,00Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 0,00 0,00

Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro 303.615,66 278.589,54Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro 303.615,66 300.120,31

Totale entrate dell'esercizio 2.816.361,92 2.948.139,29 Totale spese dell'esercizio 2.741.780,39 2.917.197,55

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE 3.145.752,40 3.340.778,29 TOTALE COMPLESSIVO SPESE 2.741.780,39 2.917.197,55

DISAVANZO DELL'ESERCIZIO 0,00 AVANZO DI COMPETENZA/FONDO DI CASSA 403.972,01 423.580,74

TOTALE A PAREGGIO 3.145.752,40 3.340.778,29 TOTALE A PAREGGIO 3.145.752,40 3.340.778,29

(1) Indicare l'importo iscritto in entrata del  conto del bilancio alla corrispondente voce riguardante il fondo pluriennale vincolato.

(2) Indicare l'importo complessivo delle voci relative al corrispondente  fondo pluriennale vincolato risultante in spesa del conto del bilancio



COMUNE DI RO (FE)

VERIFICA EQUILIBRI
(solo per gli Enti locali) *

2018

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO

COMPETENZA
2018

(ACCERTAMENTI E
IMPEGNI IMPUTATI
ALL'ESERCIZIO)

Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio           392.639,00

A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (+)            27.202,13

AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente (-)                 0,00

B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 (+)         2.491.671,20
    di cui per estinzione anticipata di prestiti                 0,00

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso
dei prestiti da amministrazioni pubbliche

(+)                 0,00

D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti (-)         2.171.218,59

DD) Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (di spesa) (-)            45.313,97

E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale (-)                 0,00

F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti obbligazionari (-)            80.687,87
    di cui per estinzione anticipata di prestiti                 0,00
    di cui Fondo anticipazioni di liquidità (DL 35/2013 e successive modifiche e
rifinanziamenti)

                0,00

G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-DD-E-F)           221.652,90

ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE, CHE HANNO EFFETTO SULL'EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6,
DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI

H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti (+)            87.443,68
    di cui per estinzione anticipata di prestiti                 0,00

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni
di legge

(+)                 0,00

    di cui per estinzione anticipata di prestiti                 0,00

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche
disposizioni di legge

(-)                 0,00

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti (+)                 0,00

EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (*)

O=G+H+I-L+M           309.096,58



COMUNE DI RO (FE)

VERIFICA EQUILIBRI
(solo per gli Enti locali) *

2018

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO

COMPETENZA
2018

(ACCERTAMENTI E
IMPEGNI IMPUTATI
ALL'ESERCIZIO)

P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (+)           100.710,95

Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (+)            60.530,51

R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00 (+)            21.075,06

C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso
dei prestiti da amministrazioni pubbliche

(-)                 0,00

I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni
di legge

(-)                 0,00

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine (-)                 0,00

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine (-)                 0,00

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzione di attività finanziarie (-)                 0,00

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche
disposizioni di legge o dei principi contabili

(+)                 0,00

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti (-)                 0,00

U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale (-)           140.944,30

UU)  Fondo pluriennale vincolato in c/capitale (di spesa) (-)                 0,00

V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie (-)                 0,00

E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale (+)                 0,00

EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE

Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-UU-V+E            41.372,22



COMUNE DI RO (FE)

VERIFICA EQUILIBRI
(solo per gli Enti locali) *

2018

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO

COMPETENZA
2018

(ACCERTAMENTI E
IMPEGNI IMPUTATI
ALL'ESERCIZIO)

S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine (+)                 0,00

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine (+)                 0,00

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzione di attività finanziarie (+)                 0,00

X1) Spese Titolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine (-)                 0,00

X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine (-)                 0,00

Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per incremento di attività finanziarie (-)                 0,00

EQUILIBRIO FINALE

W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y           350.468,80

Saldo corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali:

Equilibrio di parte corrente (O)           309.096,58

Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese correnti (H) (-)            87.443,68

Entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni (-)                 0,00

Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti plurien.           221.652,90

A) Indicare l'importo  iscritto in entrata del  conto del bilancio alla corrispondente voce riguardante il fondo pluriennale vincolato.

C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del
piano dei conti finanziario con codifica E.4.02.06.00.000.

DD) Indicare l'importo complessivo delle voci relative al corrispondente  fondo pluriennale vincolato risultante in spesa del conto del bilancio

E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica
U.2.04.00.00.000.

Q) Indicare l'importo  iscritto in entrata del  conto del bilancio alla corrispondente voce riguardante il fondo pluriennale vincolato.

S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti
finanziario con codifica E.5.02.00.00.000.

S2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti
finanziario con codifica E.5.03.00.00.000.

T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei
conti finanziario con codifica E.5.04.00.00.000.

UU) Indicare l'importo complessivo delle voci relative al corrispondente  fondo pluriennale vincolato risultante in spesa del conto del bilancio

X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti
finanziario con codifica U.3.02.00.00.000.

X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti
finanziario con codifica U.3.03.00.00.000.

Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei
conti finanziario con codifica U.3.04.00.00.000.

(*) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all’articolo 162 del testo unico delle
leggi sull’ordinamento degli enti locali.



ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del  Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Entrate
Dati di rendiconto anno             (*)

Fondo pluriennale vincolato per spese correnti 

Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale  

Utilizzo Risultato di Amministrazione 

Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento

TITOLO 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

10101 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati

10102 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (solo per le Regioni)

10103
Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (solo per le 
Regioni)

10104 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi

10301 Tipologia 301: Fondi perequativi  da Amministrazioni Centrali

10302
Tipologia 302: Fondi perequativi  dalla Regione o Provincia autonoma (solo per Enti 
locali)

10000 Totale TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

TITOLO 2 Trasferimenti correnti

20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

20102 Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie

20103 Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese

20104 Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private

20105 Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione europea e dal Resto del Mondo

20000 Totale TITOLO 2: Trasferimenti correnti

TITOLO 3 Entrate extratributarie

30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

30200
Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle 
irregolarità e degli illeciti

30300 Tipologia 300: Interessi attivi

30400 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale

30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti

30000 Totale TITOLO 3: Entrate extratributarie

 COMPETENZA CASSA

di cui GESTIONE 
SANITARIA (*) 

di cui GESTIONE 
SANITARIA (*) 

TITOLO
TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

Allegato 2/a

 ALLEGATO 2

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

2018

               27.202,13

               60.530,51

              241.657,84

              392.639,00

            1.853.265,75             1.825.697,63

              248.005,53               278.319,44

              390.399,92               438.448,68

            1.181.399,26             1.133.616,08

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

              671.866,49               692.081,55

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

              248.005,53               278.319,44

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

              301.167,90               285.414,96

                5.000,00                 5.211,04

                  938,64                   938,64

               12.822,85                12.822,85

               70.470,53               134.061,19



 COMPETENZA CASSA

di cui GESTIONE 
SANITARIA (**) 

di cui GESTIONE 
SANITARIA (**) 

TITOLO
TIPOLOGIA DENOMINAZIONE

TITOLO 4 Entrate in conto capitale

40100 Tipologia 100: Tributi in conto capitale

40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti

40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale

40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali

40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale

40000 Totale TITOLO 4: Entrate in conto capitale

TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie

50100 Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie

50200 Tipologia 200: Riscossione di  crediti di breve termine

50300 Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine

50400 Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie
50000 Totale TITOLO 5: Entrate da riduzione di attività finanziarie

TITOLO 6 Accensione prestiti

60100 Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari

60200 Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine

60300 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

60400 Tipologia 400: Altre forme di indebitamento
60000 Totale TITOLO 6: Accensione prestiti

TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

70000 Totale TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro

90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro

90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi
90000 Totale TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE

TOTALE TITOLI

(*) Indicare gli accertamenti e le riscossioni, salvo che per le prime quattro righe che indicano previsioni definitive.
(**) Solo per le Regioni e le Province autonome che adottano il patto della salute.
(***) Voce da riportare solo se si registra un disavanzo, nel caso in cui  il totale generale delle spese di competenza (impegni + FPV) è superiore al totale generale delle entrate

DISAVANZO  FORMATOSI NELL'ESERCIZIO  (Totale generale delle spese di competenza - 
Totale generale delle entrate di competenza) (***)

COMUNE DI RO
Conto di bilancio 2018

            2.816.361,92             2.948.139,29

            3.145.752,40             3.340.778,29

                    0,00                     0,00

               21.075,06               127.084,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

              303.615,66               278.589,54

                    0,00                     0,00

                    0,00                49.596,46

                    0,00                28.576,47

                    0,00                     0,00

               21.075,06                48.911,07

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

                    0,00                     0,00

              273.030,58               269.931,58

               30.585,08                 8.657,96



COMUNE DI RO (FE)

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE
ANNO 2018

GESTIONE

RESIDUI COMPETENZA TOTALE

Fondo di cassa al 1° gennaio 392.639,00

RISCOSSIONI (+) 535.248,48 2.412.890,81 2.948.139,29

PAGAMENTI (-) 512.191,78 2.405.005,77 2.917.197,55

SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=) 423.580,74

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre (-) 0,00

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=) 423.580,74

RESIDUI ATTIVI (+) 29.152,23 403.471,11 432.623,34

   di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima
del dipartimento delle finanze

0,00

RESIDUI PASSIVI (-) 49.408,23 291.460,65 340.868,88

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI (1) (-) 45.313,97

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN C.TO CAPITALE (1) (-) 0,00

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2018 (A) (2) (=) 470.021,23

Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2018

Parte accantonata (3)

Fondo crediti di dubbia esazione al 31/12/2018 (4) 176.797,64
Accantonamento residui perenti al 31/12/2018 (solo per le regioni) (5) 0,00
Fondo anticipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti 0,00
Fondo  perdite società partecipate 0,00
Fondo contezioso 275.605,82
Altri accantonamenti 0,00

Totale parte accantonata (B) 452.403,46
Parte vincolata
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili 816,05
Vincoli derivanti da trasferimenti 0,00
Vincoli derivanti da contrazione di mutui 0,00
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente 0,00
Altri vincoli da specificare 0,00

Totale parte vincolata (C) 816,05

Totale parte destinata agli investimenti (D) 13.960,26

Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(C)-(D) 2.841,46
Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (6)

(1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio (in spesa).
(2) Se negativo, le regioni indicano in nota la quota del disavanzo corrispondente al debito autorizzato e non contratto, distintamente da quella derivante dalla gestione ordinaria.
(3) Non comprende il fondo pluriennale vincolato.
(4) Indicare l'importo del  Fondo crediti di dubbia esigibilità risultante dall'allegato 8 c)
(5) Solo per le regioni Indicare l'importo dell'accantonamento per residui perenti al 31 dicembre 2018

(6)
In caso di risultato negativo, le regioni indicano in nota la quota del disavanzo corrispondente al debito autorizzato e non contratto, distintamente da quella derivante dalla
gestione ordinaria e iscrivono nel passivo del bilancio di previsione N l'importo di cui alla lettera E, distinguendo le due componenti del disavanzo. A decorrere dal 2016 si fa
riferimento all'ammontare del debito autorizzato alla data del 31 dicembre 2015.



Elenco ordinativi per codice di bilancio - totali

Codice di bilancio denominazione 5° livello Importo

1.01.01.06.001 Imposta municipale propria riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione           757.130,79

1.01.01.06.002 Imposte municipale propria riscosse a seguito di attività di verifica e controllo             9.770,83

1.01.01.16.001 Addizionale comunale IRPEF riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione           299.621,78

1.01.01.52.001 Tassa occupazione spazi e aree pubbliche riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione            28.858,47

1.01.01.53.001 Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione            13.208,86

1.01.01.76.001 Tributo per i servizi indivisibili (TASI) riscosso a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione            25.025,35

1.01.04.99.999 Altre compartecipazioni a comuni n.a.c.           692.081,55

2.01.01.01.001 Trasferimenti correnti da Ministeri           261.580,79

2.01.01.02.001 Trasferimenti correnti da Regioni e province autonome            16.738,65

3.01.01.01.004 Proventi da energia, acqua, gas e riscaldamento            36.288,73

3.01.01.01.999 Proventi da vendita di beni n.a.c.                 6,95

3.01.02.01.006 Proventi da impianti sportivi             3.117,00

3.01.02.01.008 Proventi da mense            45.877,12

3.01.02.01.014 Proventi da trasporti funebri, pompe funebri, illuminazione votiva                70,00

3.01.02.01.016 Proventi da trasporto scolastico            11.415,96

3.01.02.01.018 Proventi dall'uso di locali adibiti stabilmente ed esclusivamente a riunioni non istituzionali                54,00

3.01.02.01.032 Proventi da diritti di segreteria e rogito               400,00

3.01.02.01.033 Proventi da rilascio documenti e diritti di cancelleria               566,00

3.01.02.01.999 Proventi da servizi n.a.c.            96.848,92

3.01.03.01.001 Diritti reali di godimento             2.666,28

3.01.03.01.003 Proventi da concessioni su beni            11.950,00

3.01.03.02.001 Fitti di terreni e diritti di sfruttamento di giacimenti e risorse naturali            76.154,00

3.02.02.01.001 Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle famiglie (fino al 2018)             5.211,04

3.03.03.01.001 Flussi periodici netti in entrata               938,23

3.03.03.03.001 Interessi attivi da conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche                 0,41

3.04.02.02.002 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese partecipate incluse nelle Amministrazioni Locali            12.822,85

3.05.02.01.001 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…)            63.725,98

3.05.02.03.001 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Amministrazioni Centrali            29.653,23

3.05.02.03.002 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Amministrazioni Locali             1.039,58

3.05.02.03.008 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso dal Resto del mondo             8.322,77

3.05.99.99.999 Altre entrate correnti n.a.c.            31.319,63
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Elenco ordinativi per codice di bilancio - totali

Codice di bilancio denominazione 5° livello Importo

4.02.01.02.001 Contributi agli investimenti da Regioni e province autonome            49.596,46

4.03.12.02.001 Altri trasferimenti in conto capitale da altre imprese partecipate            28.576,47

4.05.01.01.001 Permessi di costruire            48.911,07

9.01.02.01.001 Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi            91.663,04

9.01.02.02.001 Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi            28.715,06

9.01.02.99.999 Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi               934,31

9.01.03.99.999 Altre ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per conto di terzi               480,93

9.01.99.99.999 Altre entrate per partite di giro diverse           148.138,24

9.02.02.01.013 Trasferimenti da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca per operazioni conto terzi               478,00

9.02.04.01.001 Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi               490,00

9.02.99.99.999 Altre entrate per conto terzi             7.689,96

 T O T A L E   G E N E R A L E         2.948.139,29
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011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo

1.00.00.00.000 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 1.825.697,63 1.825.697,63

1.01.00.00.000 Tributi 1.825.697,63 1.825.697,63

1.01.01.00.000 Imposte, tasse e proventi assimilati 1.133.616,08 1.133.616,08

1.01.01.06.001 Imposta municipale propria riscossa a seguito dell'attivita'
ordinaria di gestione

757.130,79 757.130,79

1.01.01.06.002 Imposte municipale propria riscosse a seguito di attivita' di
verifica e controllo

9.770,83 9.770,83

1.01.01.16.001 Addizionale comunale IRPEF riscossa a seguito dell'attivita'
ordinaria di gestione

299.621,78 299.621,78

1.01.01.52.001 Tassa occupazione spazi e aree pubbliche riscossa a seguito
dell'attivita' ordinaria di gestione

28.858,47 28.858,47

1.01.01.53.001 Imposta comunale sulla pubblicita' e diritto sulle pubbliche
affissioni riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione

13.208,86 13.208,86

1.01.01.76.001 Tributo per i servizi indivisibili (TASI) riscosso a seguito
dell'attivita' ordinaria di gestione

25.025,35 25.025,35

1.01.04.00.000 Compartecipazioni di tributi 692.081,55 692.081,55

1.01.04.99.999 Altre compartecipazioni a comuni n.a.c. 692.081,55 692.081,55

2.00.00.00.000 Trasferimenti correnti 278.319,44 278.319,44

2.01.00.00.000 Trasferimenti correnti 278.319,44 278.319,44

2.01.01.00.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 278.319,44 278.319,44

2.01.01.01.001 Trasferimenti correnti da Ministeri 261.580,79 261.580,79

2.01.01.02.001 Trasferimenti correnti da Regioni e province autonome 16.738,65 16.738,65

3.00.00.00.000 Entrate extratributarie 438.448,68 438.448,68

3.01.00.00.000 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 285.414,96 285.414,96

3.01.01.00.000 Vendita di beni 36.295,68 36.295,68

3.01.01.01.004 Proventi da energia, acqua, gas e riscaldamento 36.288,73 36.288,73

3.01.01.01.999 Proventi da vendita di beni n.a.c. 6,95 6,95

3.01.02.00.000 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi 158.349,00 158.349,00

3.01.02.01.006 Proventi da impianti sportivi 3.117,00 3.117,00

3.01.02.01.008 Proventi da mense 45.877,12 45.877,12

3.01.02.01.014 Proventi da trasporti funebri, pompe funebri, illuminazione votiva 70,00 70,00

3.01.02.01.016 Proventi da trasporto scolastico 11.415,96 11.415,96

3.01.02.01.018 Proventi dall'uso di locali adibiti stabilmente ed esclusivamente a
riunioni non istituzionali

54,00 54,00

3.01.02.01.032 Proventi da diritti di segreteria e rogito 400,00 400,00

3.01.02.01.033 Proventi da rilascio documenti e diritti di cancelleria 566,00 566,00

3.01.02.01.999 Proventi da servizi n.a.c. 96.848,92 96.848,92

3.01.03.00.000 Proventi derivanti dalla gestione dei beni 90.770,28 90.770,28

3.01.03.01.001 Diritti reali di godimento 2.666,28 2.666,28

3.01.03.01.003 Proventi da concessioni su beni 11.950,00 11.950,00

3.01.03.02.001 Fitti di terreni e diritti di sfruttamento di giacimenti e risorse
naturali

76.154,00 76.154,00
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011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo
3.02.00.00.000 Proventi derivanti dall'attivita' di controllo e repressione delle irregolarita' e
degli illeciti

5.211,04 5.211,04

3.02.02.00.000 Entrate da famiglie derivanti dall'attivita' di controllo e repressione
delle irregolarita' e degli illeciti

5.211,04 5.211,04

3.02.02.01.001 Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle
famiglie

5.211,04 5.211,04

3.03.00.00.000 Interessi attivi 938,64 938,64

3.03.03.00.000 Altri interessi attivi 938,64 938,64

3.03.03.01.001 Flussi periodici netti in entrata 938,23 938,23

3.03.03.03.001 Interessi attivi da conti della tesoreria dello Stato o di altre
Amministrazioni pubbliche

0,41 0,41

3.04.00.00.000 Altre entrate da redditi da capitale 12.822,85 12.822,85

3.04.02.00.000 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi 12.822,85 12.822,85

3.04.02.02.002 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese
partecipate incluse nelle Amministrazioni Locali

12.822,85 12.822,85

3.05.00.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti 134.061,19 134.061,19

3.05.02.00.000 Rimborsi in entrata 102.741,56 102.741,56

3.05.02.01.001 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco,
fuori ruolo, convenzioni, ecc¿)

63.725,98 63.725,98

3.05.02.03.001 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute
o incassate in eccesso da Amministrazioni Centrali

29.653,23 29.653,23

3.05.02.03.002 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute
o incassate in eccesso da Amministrazioni Locali

1.039,58 1.039,58

3.05.02.03.008 Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute
o incassate in eccesso dal Resto del mondo

8.322,77 8.322,77

3.05.99.00.000 Altre entrate correnti n.a.c. 31.319,63 31.319,63

3.05.99.99.999 Altre entrate correnti n.a.c. 31.319,63 31.319,63

4.00.00.00.000 Entrate in conto capitale 127.084,00 127.084,00

4.02.00.00.000 Contributi agli investimenti 49.596,46 49.596,46

4.02.01.00.000 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 49.596,46 49.596,46

4.02.01.02.001 Contributi agli investimenti da Regioni e province autonome 49.596,46 49.596,46

4.03.00.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale 28.576,47 28.576,47

4.03.12.00.000 Altri trasferimenti in conto capitale da Imprese 28.576,47 28.576,47

4.03.12.02.001 Altri trasferimenti in conto capitale da altre imprese partecipate 28.576,47 28.576,47

4.05.00.00.000 Altre entrate in conto capitale 48.911,07 48.911,07

4.05.01.00.000 Permessi di costruire 48.911,07 48.911,07

4.05.01.01.001 Permessi di costruire 48.911,07 48.911,07

9.00.00.00.000 Entrate per conto terzi e partite di giro 278.589,54 278.589,54

9.01.00.00.000 Entrate per partite di giro 269.931,58 269.931,58
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011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo

9.01.02.00.000 Ritenute su redditi da lavoro dipendente 121.312,41 121.312,41

9.01.02.01.001 Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi 91.663,04 91.663,04

9.01.02.02.001 Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro
dipendente per conto terzi

28.715,06 28.715,06

9.01.02.99.999 Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi 934,31 934,31

9.01.03.00.000 Ritenute su redditi da lavoro autonomo 480,93 480,93

9.01.03.99.999 Altre ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per
conto di terzi

480,93 480,93

9.01.99.00.000 Altre entrate per partite di giro 148.138,24 148.138,24

9.01.99.99.999 Altre entrate per partite di giro diverse 148.138,24 148.138,24

9.02.00.00.000 Entrate per conto terzi 8.657,96 8.657,96

9.02.02.00.000 Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto
terzi

478,00 478,00

9.02.02.01.013 Trasferimenti da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e
stazioni sperimentali per la ricerca per operazioni conto terzi

478,00 478,00

9.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi 490,00 490,00

9.02.04.01.001 Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi 490,00 490,00

9.02.99.00.000 Altre entrate per conto terzi 7.689,96 7.689,96

9.02.99.99.999 Altre entrate per conto terzi 7.689,96 7.689,96

Entrate da regolarizzare 0,00 0,00

0.00.0
0.99.9
99

ALTRI INCASSI DA REGOLARIZZARE (riscossioni codificate dal tesoriere) 0,00 0,00

TOTALE INCASSI 2.948.139,29 2.948.139,29
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011116343 - COMUNE DI RO
Valore nel periodo Valore a tutto il

periodo

Indicatori per composizione

Indicatori Spese

Spese Totali

SPESE CORRENTI / SPESE TOTALI

Spesa Corrente Primaria / Spese Totali

SPESE CONTO CAPITALE / SPESE TOTALI

Spese Correnti

Spesa per il Personale / Spese Correnti

Trasferimenti Correnti / Spese Correnti

Consumi Intermedi / Spese Correnti

Indicatori Entrate

Autonomia Finanziaria

Autonomia Impositiva

Dipendenza da Trasferimenti

Altri Indicatori

AUTONOMIA TRIBUTARIA

Indicatori Pro Capite

Indicatori Pro Capite Spese

Spese Correnti pro capite

Spese Correnti Primarie pro capite

Spese per il Personale pro capite

Consumi Intermedi pro capite

Spese in Conto Capitale pro capite

Indicatori Pro Capite Entrate

Entrate Correnti pro capite

Entrate in Conto Capitale pro capite

Entrate Tributarie pro capite

Entrate Extratributarie pro capite

Entrate per Contributi e Trasferimenti Correnti pro capite
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Elenco mandati per codice di bilancio - totali

Codice di bilancio denominazione 5° livello Importo

1.01.01.01.001 Arretrati per anni precedenti corrisposti al personale a tempo indeterminato             3.000,00

1.01.01.01.002 Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo indeterminato           203.728,16

1.01.01.01.003 Straordinario per il personale a tempo indeterminato             3.208,90

1.01.01.01.004 Indennità ed altri compensi, esclusi i rimborsi spesa per missione, corrisposti al personale a tempo indeterminato            53.719,76

1.01.02.01.001 Contributi obbligatori per il personale            66.340,87

1.01.02.01.002 Contributi previdenza complementare               276,60

1.01.02.01.003 Contributi per indennità di fine rapporto             6.844,14

1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP)            23.979,80

1.02.01.99.999 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente n.a.c.            17.187,94

1.03.01.01.001 Giornali e riviste             1.993,40

1.03.01.01.002 Pubblicazioni             4.729,43

1.03.01.02.001 Carta, cancelleria e stampati             7.919,48

1.03.01.02.002 Carburanti, combustibili e lubrificanti             3.208,52

1.03.01.02.006 Materiale informatico                70,00

1.03.01.02.009 Beni per attività di rappresentanza               769,65

1.03.01.02.999 Altri beni e materiali di consumo n.a.c.            17.903,16

1.03.02.01.001 Organi istituzionali dell'amministrazione - Indennità            44.097,21

1.03.02.01.002 Organi istituzionali dell'amministrazione - Rimborsi             6.102,60

1.03.02.01.008 Compensi agli organi istituzionali di revisione, di controllo ed altri incarichi istituzionali dell'amministrazione            11.848,71

1.03.02.02.005 Organizzazione e partecipazione a manifestazioni e convegni             1.785,50

1.03.02.02.999 Altre spese per relazioni pubbliche, convegni e mostre, pubblicita` n.a.c                25,00

1.03.02.03.999 Altri aggi di riscossione n.a.c.                23,52

1.03.02.05.001 Telefonia fissa             8.792,39

1.03.02.05.002 Telefonia mobile            10.853,88

1.03.02.05.004 Energia elettrica           156.693,40

1.03.02.05.005 Acqua             1.127,31

1.03.02.05.006 Gas            23.521,77

1.03.02.05.999 Utenze e canoni per altri servizi n.a.c.            19.866,30

1.03.02.07.001 Locazione di beni immobili             2.040,79

1.03.02.07.999 Altre spese sostenute per utilizzo di beni di terzi n.a.c.             1.571,24

1.03.02.09.001 Manutenzione ordinaria e riparazioni di mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico             5.796,14
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Elenco mandati per codice di bilancio - totali

Codice di bilancio denominazione 5° livello Importo

1.03.02.09.004 Manutenzione ordinaria e riparazioni di impianti e macchinari            15.226,74

1.03.02.09.005 Manutenzione ordinaria e riparazioni di attrezzature               955,87

1.03.02.09.008 Manutenzione ordinaria e riparazioni di beni immobili            47.209,93

1.03.02.09.011 Manutenzione ordinaria e riparazioni di altri beni materiali            47.728,80

1.03.02.09.012 Manutenzione ordinaria e riparazioni di terreni e beni materiali non prodotti            14.344,16

1.03.02.11.999 Altre prestazioni professionali e specialistiche n.a.c.             6.100,00

1.03.02.13.002 Servizi di pulizia e lavanderia            30.462,98

1.03.02.14.002 Servizio mense personale civile             2.067,52

1.03.02.15.002 Contratti di servizio di trasporto scolastico           108.929,60

1.03.02.15.003 Contratti di servizio per il trasporto di disabili e anziani             1.723,74

1.03.02.15.006 Contratti di servizio per le mense scolastiche            61.889,28

1.03.02.15.999 Altre spese per contratti di servizio pubblico            40.823,45

1.03.02.17.002 Oneri per servizio di tesoreria            10.327,73

1.03.02.19.005 Servizi per i sistemi e relativa manutenzione             5.758,56

1.03.02.19.011 Processi trasversali alle classi di servizio             2.671,08

1.03.02.19.999 Altri servizi informatici e di telecomunicazioni n.a.c.             1.776,32

1.03.02.99.003 Quote di associazioni               200,00

1.03.02.99.004 Altre spese per consultazioni elettorali dell'ente            48.006,52

1.03.02.99.005 Spese per commissioni e comitati dell'Ente             1.950,78

1.03.02.99.999 Altri servizi diversi n.a.c.           265.053,76

1.04.01.01.001 Trasferimenti correnti a Ministeri             2.484,92

1.04.01.01.011 Trasferimenti correnti a enti centrali a struttura associativa               608,00

1.04.01.01.012 Trasferimenti correnti a enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali             9.948,84

1.04.01.02.003 Trasferimenti correnti a Comuni               973,95

1.04.01.02.005 Trasferimenti correnti a Unioni di Comuni           399.760,38

1.04.01.02.008 Trasferimenti correnti a Università                 1,77

1.04.01.02.017 Trasferimenti correnti a altri enti e agenzie regionali e sub regionali             8.317,10

1.04.01.02.999 Trasferimenti correnti a altre Amministrazioni Locali n.a.c.             1.079,39

1.04.02.05.999 Altri trasferimenti a famiglie n.a.c.             7.236,93

1.04.03.02.001 Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate            10.506,00

1.04.03.99.999 Trasferimenti correnti a altre imprese            28.305,28
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Elenco mandati per codice di bilancio - totali

Codice di bilancio denominazione 5° livello Importo

1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private            40.087,30

1.07.04.05.001 Interessi passivi su finanziamenti a breve termine ad altri soggetti               325,67

1.07.05.01.001 Interessi passivi a Ministeri su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine           169.013,63

1.09.01.01.001 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc…)            12.567,38

1.09.99.04.001 Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso             9.322,00

1.10.03.01.001 Versamenti IVA a debito per le gestioni commerciali               781,23

1.10.04.01.001 Premi di assicurazione su beni mobili            27.747,01

1.10.04.01.003 Premi di assicurazione per responsabilità civile verso terzi               160,00

1.10.99.99.999 Altre spese correnti n.a.c.             6.168,80

2.02.01.09.003 Fabbricati ad uso scolastico            10.738,70

2.05.99.99.999 Altre spese in conto capitale n.a.c.           368.022,70

4.03.01.04.003 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Cassa Depositi e Prestiti - Gestione CDP SPA            78.253,67

4.03.01.04.004 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Cassa Depositi e Prestiti - Gestione Tesoro             2.434,20

7.01.02.01.001 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi            91.100,75

7.01.02.02.001 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi            29.277,33

7.01.02.99.999 Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi             1.415,24

7.01.99.03.001 Costituzione fondi economali e carte aziendali             3.099,00

7.02.01.02.001 Acquisto di servizi per conto di terzi           174.737,99

7.02.04.02.001 Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi               490,00

 T O T A L E   G E N E R A L E         2.917.197,55

Sasso Sara 19 giugno 2019 pag. 3 di 3



 
Ente Codice 011116343

Ente Descrizione COMUNE DI RO

Categoria Province - Comuni - Citta' metropolitane - Unioni di Comuni

Sotto Categoria COMUNI

Periodo ANNUALE 2018

Prospetto PAGAMENTI

Tipo Report Semplice

Data ultimo aggiornamento 13-giu-2019

Data stampa 19-giu-2019

Importi in EURO

PAGAMENTI SIOPE Pagina 1



011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo

1.00.00.00.000 Spese correnti 2.157.627,97 2.157.627,97

1.01.00.00.000 Redditi da lavoro dipendente 337.118,43 337.118,43

1.01.01.00.000 Retribuzioni lorde 263.656,82 263.656,82

1.01.01.01.001 Arretrati per anni precedenti corrisposti al personale a tempo
indeterminato

3.000,00 3.000,00

1.01.01.01.002 Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo indeterminato 203.728,16 203.728,16

1.01.01.01.003 Straordinario per il personale a tempo indeterminato 3.208,90 3.208,90

1.01.01.01.004 Indennita' ed altri compensi, esclusi i rimborsi spesa per
missione, corrisposti al personale a tempo indeterminato

53.719,76 53.719,76

1.01.02.00.000 Contributi sociali a carico dell'ente 73.461,61 73.461,61

1.01.02.01.001 Contributi obbligatori per il personale 66.340,87 66.340,87

1.01.02.01.002 Contributi previdenza complementare 276,60 276,60

1.01.02.01.003 Contributi per indennita' di fine rapporto 6.844,14 6.844,14

1.02.00.00.000 Imposte e tasse a carico dell'ente 41.167,74 41.167,74

1.02.01.00.000 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente 41.167,74 41.167,74

1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attivita' produttive (IRAP) 23.979,80 23.979,80

1.02.01.99.999 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente n.a.c. 17.187,94 17.187,94

1.03.00.00.000 Acquisto di beni e servizi 1.043.946,22 1.043.946,22

1.03.01.00.000 Acquisto di beni 36.593,64 36.593,64

1.03.01.01.001 Giornali e riviste 1.993,40 1.993,40

1.03.01.01.002 Pubblicazioni 4.729,43 4.729,43

1.03.01.02.001 Carta, cancelleria e stampati 7.919,48 7.919,48

1.03.01.02.002 Carburanti, combustibili e lubrificanti 3.208,52 3.208,52

1.03.01.02.006 Materiale informatico 70,00 70,00

1.03.01.02.009 Beni per attivita' di rappresentanza 769,65 769,65

1.03.01.02.999 Altri beni e materiali di consumo n.a.c. 17.903,16 17.903,16

1.03.02.00.000 Acquisto di servizi 1.007.352,58 1.007.352,58

1.03.02.01.001 Organi istituzionali dell'amministrazione - Indennita' 44.097,21 44.097,21

1.03.02.01.002 Organi istituzionali dell'amministrazione - Rimborsi 6.102,60 6.102,60

1.03.02.01.008 Compensi agli organi istituzionali di revisione, di controllo ed
altri incarichi istituzionali dell'amministrazione

11.848,71 11.848,71

1.03.02.02.005 Organizzazione e partecipazione a manifestazioni e convegni 1.785,50 1.785,50

1.03.02.02.999 Altre spese per relazioni pubbliche, convegni e mostre, pubblicita'
n.a.c

25,00 25,00

1.03.02.03.999 Altri aggi di riscossione n.a.c. 23,52 23,52

1.03.02.05.001 Telefonia fissa 8.792,39 8.792,39

1.03.02.05.002 Telefonia mobile 10.853,88 10.853,88

1.03.02.05.004 Energia elettrica 156.693,40 156.693,40

1.03.02.05.005 Acqua 1.127,31 1.127,31

1.03.02.05.006 Gas 23.521,77 23.521,77

1.03.02.05.999 Utenze e canoni per altri servizi n.a.c. 19.866,30 19.866,30

1.03.02.07.001 Locazione di beni immobili 2.040,79 2.040,79

1.03.02.07.999 Altre spese sostenute per utilizzo di beni di terzi n.a.c. 1.571,24 1.571,24

1.03.02.09.001 Manutenzione ordinaria e riparazioni di mezzi di trasporto ad uso
civile, di sicurezza e ordine pubblico

5.796,14 5.796,14
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011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo
1.03.02.09.004 Manutenzione ordinaria e riparazioni di impianti e macchinari 15.226,74 15.226,74

1.03.02.09.005 Manutenzione ordinaria e riparazioni di attrezzature scientifiche e
sanitarie

955,87 955,87

1.03.02.09.008 Manutenzione ordinaria e riparazioni di beni immobili 47.209,93 47.209,93

1.03.02.09.011 Manutenzione ordinaria e riparazioni di altri beni materiali 47.728,80 47.728,80

1.03.02.09.012 Manutenzione ordinaria e riparazioni di terreni e beni materiali
non prodotti

14.344,16 14.344,16

1.03.02.11.999 Altre prestazioni professionali e specialistiche n.a.c. 6.100,00 6.100,00

1.03.02.13.002 Servizi di pulizia e lavanderia 30.462,98 30.462,98

1.03.02.14.002 Servizio mense personale civile 2.067,52 2.067,52

1.03.02.15.002 Contratti di servizio di trasporto scolastico 108.929,60 108.929,60

1.03.02.15.003 Contratti di servizio per il trasporto di disabili e anziani 1.723,74 1.723,74

1.03.02.15.006 Contratti di servizio per le mense scolastiche 61.889,28 61.889,28

1.03.02.15.999 Altre spese per contratti di servizio pubblico 40.823,45 40.823,45

1.03.02.17.002 Oneri per servizio di tesoreria 10.327,73 10.327,73

1.03.02.19.005 Servizi per i sistemi e relativa manutenzione 5.758,56 5.758,56

1.03.02.19.011 Processi trasversali alle classi di servizio 2.671,08 2.671,08

1.03.02.19.999 Altri servizi informatici e di telecomunicazioni n.a.c. 1.776,32 1.776,32

1.03.02.99.003 Quote di associazioni 200,00 200,00

1.03.02.99.004 Altre spese per consultazioni elettorali dell'ente 48.006,52 48.006,52

1.03.02.99.005 Spese per commissioni e comitati dell'Ente 1.950,78 1.950,78

1.03.02.99.999 Altri servizi diversi n.a.c. 265.053,76 265.053,76

1.04.00.00.000 Trasferimenti correnti 509.309,86 509.309,86

1.04.01.00.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche 423.174,35 423.174,35

1.04.01.01.001 Trasferimenti correnti a Ministeri 2.484,92 2.484,92

1.04.01.01.011 Trasferimenti correnti a enti centrali a struttura associativa 608,00 608,00

1.04.01.01.012 Trasferimenti correnti a enti centrali produttori di servizi
assistenziali, ricreativi e culturali

9.948,84 9.948,84

1.04.01.02.003 Trasferimenti correnti a Comuni 973,95 973,95

1.04.01.02.005 Trasferimenti correnti a Unioni di Comuni 399.760,38 399.760,38

1.04.01.02.008 Trasferimenti correnti a Universita' 1,77 1,77

1.04.01.02.017 Trasferimenti correnti a altri enti e agenzie regionali e sub
regionali

8.317,10 8.317,10

1.04.01.02.999 Trasferimenti correnti a altre Amministrazioni Locali n.a.c. 1.079,39 1.079,39

1.04.02.00.000 Trasferimenti correnti a Famiglie 7.236,93 7.236,93

1.04.02.05.999 Altri trasferimenti a famiglie n.a.c. 7.236,93 7.236,93

1.04.03.00.000 Trasferimenti correnti a Imprese 38.811,28 38.811,28

1.04.03.02.001 Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate 10.506,00 10.506,00

1.04.03.99.999 Trasferimenti correnti a altre imprese 28.305,28 28.305,28

1.04.04.00.000 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 40.087,30 40.087,30

1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 40.087,30 40.087,30

1.07.00.00.000 Interessi passivi 169.339,30 169.339,30

1.07.04.00.000 Interessi su finanziamenti a breve termine 325,67 325,67

1.07.04.05.001 Interessi passivi su finanziamenti a breve termine ad altri soggetti 325,67 325,67

1.07.05.00.000 Interessi su Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 169.013,63 169.013,63
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011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo
1.07.05.01.001 Interessi passivi a Ministeri su mutui e altri finanziamenti a

medio lungo termine
169.013,63 169.013,63

1.09.00.00.000 Rimborsi e poste correttive delle entrate 21.889,38 21.889,38

1.09.01.00.000 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo,
convenzioni, ecc¿)

12.567,38 12.567,38

1.09.01.01.001 Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo,
convenzioni, ecc¿)

12.567,38 12.567,38

1.09.99.00.000 Altri Rimborsi di parte corrente di somme non dovute o incassate in
eccesso

9.322,00 9.322,00

1.09.99.04.001 Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o
incassate in eccesso

9.322,00 9.322,00

1.10.00.00.000 Altre spese correnti 34.857,04 34.857,04

1.10.03.00.000 Versamenti IVA a debito 781,23 781,23

1.10.03.01.001 Versamenti IVA a debito per le gestioni commerciali 781,23 781,23

1.10.04.00.000 Premi di assicurazione 27.907,01 27.907,01

1.10.04.01.001 Premi di assicurazione su beni mobili 27.747,01 27.747,01

1.10.04.01.003 Premi di assicurazione per responsabilita' civile verso terzi 160,00 160,00

1.10.99.00.000 Altre spese correnti n.a.c. 6.168,80 6.168,80

1.10.99.99.999 Altre spese correnti n.a.c. 6.168,80 6.168,80

2.00.00.00.000 Spese in conto capitale 378.761,40 378.761,40

2.02.00.00.000 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni 10.738,70 10.738,70

2.02.01.00.000 Beni materiali 10.738,70 10.738,70

2.02.01.09.003 Fabbricati ad uso scolastico 10.738,70 10.738,70

2.05.00.00.000 Altre spese in conto capitale 368.022,70 368.022,70

2.05.99.00.000 Altre spese in conto capitale n.a.c. 368.022,70 368.022,70

2.05.99.99.999 Altre spese in conto capitale n.a.c. 368.022,70 368.022,70

4.00.00.00.000 Rimborso Prestiti 80.687,87 80.687,87

4.03.00.00.000 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 80.687,87 80.687,87

4.03.01.00.000 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine 80.687,87 80.687,87

4.03.01.04.003 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a
Cassa Depositi e Prestiti - Gestione CDP SPA

78.253,67 78.253,67

4.03.01.04.004 Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a
Cassa Depositi e Prestiti - Gestione Tesoro

2.434,20 2.434,20

7.00.00.00.000 Uscite per conto terzi e partite di giro 300.120,31 300.120,31

7.01.00.00.000 Uscite per partite di giro 124.892,32 124.892,32

7.01.02.00.000 Versamenti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 121.793,32 121.793,32
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011116343 - COMUNE DI RO
Importo nel periodo Importo a tutto il

periodo
7.01.02.01.001 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente

riscosse per conto terzi
91.100,75 91.100,75

7.01.02.02.001 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da
lavoro dipendente riscosse per conto terzi

29.277,33 29.277,33

7.01.02.99.999 Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di
terzi

1.415,24 1.415,24

7.01.99.00.000 Altre uscite per partite di giro 3.099,00 3.099,00

7.01.99.03.001 Costituzione fondi economali e carte aziendali 3.099,00 3.099,00

7.02.00.00.000 Uscite per conto terzi 175.227,99 175.227,99

7.02.01.00.000 Acquisto di beni e servizi per conto terzi 174.737,99 174.737,99

7.02.01.02.001 Acquisto di servizi per conto di terzi 174.737,99 174.737,99

7.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi 490,00 490,00

7.02.04.02.001 Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi 490,00 490,00

Pagamenti da regolarizzare 0,00 0,00

0.00.0
0.99.9
99

ALTRI PAGAMENTI DA REGOLARIZZARE (pagamenti codificati dal tesoriere) 0,00 0,00

TOTALE PAGAMENTI 2.917.197,55 2.917.197,55
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COMUNE DI RO

INDICATORE TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALE 2018

(D.P.C.M. del 22-09-2014)

Indicatore tempestività dei pagamenti annuale 2018:                 7,52

Importo annuale pagamenti posteriori alla scadenza: euro           971.009,71



ALLEGATO B

Il presente allegato riguarda, per ciascuna tipologia di ente locale, la struttura e le modalità di compilazione
della tabella contenente i parametri obiettivi di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale, da
allegare, secondo quanto stabilito dal Tuel, al bilancio di previsione (art. 172, c.1, lett. d), al rendiconto della
gestione (art. 227, c. 5, lett. b) ed al certificato al rendiconto (art. 228, c. 5)

B1. TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNI AI FINI DELL’ACCERTAMENTO DELLA
CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO

COMUNE DI RO Prov. FE

Barrare la condizione
che ricorre

P1
Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e
debito - su entrate correnti) maggiore del 48%

[  ] Si [ X ] No

P2
Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni
definitive di parte corrente) minore del 22%

[  ] Si | X ] No

P3 Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0 [  ] Si [ X ] No

P4 Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16% [  ] Si [ X ] No

P5
Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico
dell'esercizio) maggiore dell’1,20%

[  ] Si [ X ] No

P6 Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell’1% [  ] Si [ X ] No

P7
[Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti
riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%

[  ] Si [ X ] No

P8
Indicatore concernente l’effettiva capacità di riscossione (riferito al totale
delle entrate) minore del 47%

[  ] Si [ X ] No

Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione “SI” identifica il
parametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell’articolo 242, comma 1, Tuel.

Sulla base dei parametri suindicati l’ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente
deficitarie

[  ] Si [ X ] No



RIACCERTAMENTO ORDINARIO RESIDUI 2018                        DETERMINAZIONE FCDE

IL RESIDUO E' CALCOLATO ALLA DATA DI ELABORAZIONE DEL CONSUNTIVO FCDDE 113.576,97

IL RESIDUO E' CALCOLATO ALLA DATA DI ELABORAZIONE DEL CONSUNTIVO FCDDE 13.000,00            

IL RESIDUO E' CALCOLATO ALLA DATA DI ELABORAZIONE DEL CONSUNTIVO FCDDE 42.156,47            

IL RESIDUO E' CALCOLATO ALLA DATA DI ELABORAZIONE DEL CONSUNTIVO FCDDE 8.064,20              

176.797,64          

RIMBORSI VARI CAP. 61930

TOTALE A FCDE VINCOLATO IN AVANZO SOMMANDO L'AMMONTARE DEI RESIDUI ALLA DATA DI 

ELABORAZIONE DEL CONSUNTIVO, MANCANDO UNO STORICO DI CASSA :

ICI-IMU: SOMME A RUOLO CAP. 10020

TASI: SOMME A RUOLO 10026

ALTRI FITTI CAP 30670



Comune di Ro 
 

ALLEGATO AL RENDICONTO 2018 
  

ELENCO DELLE SPESE DI RAPPRESENTANZA 
SOSTENUTE DAGLI ORGANI DI GOVERNO DELL’ENTE 

NELL’ANNO 2018 
(articolo 16, comma 26, del decreto legge 13 agosto 2011, n. 138) 

 
Delibera di approvazione linee guida D.G. n. 43 del 04/04/2011      

 (Indicare gli estremi del regolamento dell’ente (se risulti adottato) che disciplina le spese di rappresentanza) 

 
SPESE DI RAPPRESENTANZA SOSTENUTE NELL’ANNO 2018  (1) 

 
 

Descrizione dell’oggetto della spesa Occasione in cui la spesa è stata sostenuta 
 Importo della spesa 

(euro) 

Acquisto omaggi floreali  Omaggi per manifestazioni varie 60,00 

Acquisto nastri per confezione  libri Manifestazioni varie 10,50 

Acquisto libri Omaggi per manifestazioni varie 699,15 

Ospitalità  Presentazione libro 25,00 

   

   

   

   

     

      

      

      

      

Totale delle spese sostenute   794,65 

 

 
Ro, 19/06/2019 
 
 IL SEGRETARIO DELL’ENTE  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 

   
 Romeo Dott.ssa Luciana Ciarlini Dott. Claudio 

 TIMBRO ENTE  

 
 

L’ORGANO DI REVISIONE ECONOMICO FINANZIARIO (2) 
 

                        ------Pizzigoni Dott. Francesco------- 

 
(1) Ai fini dell’elencazione si richiamano i seguenti principi e criteri generali desunti dal consolidato orientamento della giurisprudenza: 
- stretta correlazione con le finalità istituzionali dell’ente; 
- sussistenza di elementi che richiedano una proiezione esterna delle attività dell’ente per il migliore perseguimento dei propri fini istituzionali; 
- rigorosa motivazione con riferimento allo specifico interesse istituzionale perseguito, alla dimostrazione del rapporto tra l’attività dell’ente e la spesa erogata, nonché alla 
qualificazione del soggetto destinatario dell’occasione della spesa; 
- rispondenza a criteri di ragionevolezza e di congruità rispetto ai fini. 
 
(2) E’ richiesta la sottoscrizione di almeno due componenti del collegio, sempreché il regolamento di contabilità non preveda la presenza di tutti i componenti per il 
funzionamento, ovvero dell’unico revisore nei casi in cui l’organo sia costituito da un solo revisore. 
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RELAZIONE SULLA GESTIONE ALLEGATA 

AL RENDICONTO 

ANNO 2018 

 

 

COMUNE DI RO 

Prov. (FE) 
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INTRODUZIONE GENERALE 

RELAZIONE SUL RENDICONTO 2018 

La relazione sulla gestione è un documento illustrativo della gestione dell'ente, nonché dei fatti di rilievo verificatisi dopo la chiusura dell'esercizio; essa contiene le informazioni utili per una migliore 

comprensione dei dati contabili, ed è predisposto secondo le modalità previste dall'art. 11, comma 6, del D.Lgs. n. 118/2011. 

La presente relazione esprime le valutazioni di efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi ed ai costi sostenuti,  agevolando la presentazione e 

l'approfondimento del rendiconto dell'attività svolta nel corso dell'esercizio all'assemblea consiliare. Si tratta comunque di un documento previsto dalla legge, come prescrive l'articolo 151 e 231 del 

D.Lgs. 267 del 2000, attraverso il quale “l'organo esecutivo dell'ente esprime le valutazioni di efficacia dell'azione condot ta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi ed ai costi 

sostenuti. Evidenzia i criteri di valutazione del patrimonio e delle componenti economiche. Analizza gli scostamenti principali intervenuti rispetto alle previsioni, motivando le cause che li hanno 

determinati”. 

 

IL RENDICONTO FINANZIARIO 

Il conto del bilancio o rendiconto finanziario è il documento che dimostra i risultati finali della gestione finanziaria in riferimento al fine autorizzatorio della stessa. Evidenzia le spese impegnate, i 

pagamenti, le entrate accertate e gli incassi in riferimento alle previsioni contenute nel bilancio preventivo, sia per la gestione competenza sia per la gestione residui. 

La struttura del conto del bilancio è del tutto conforme a quella del bilancio preventivo e contiene, i seguenti dati: 

 La previsione definitiva di competenza 

 I residui attivi e passivi che derivano dal rendiconto dell'anno precedente 

 Gli accertamenti e gli impegni assunti in conto competenza 

 I residui attivi e passivi derivanti dal rendiconto dell'anno precedente riaccertati alla fine dell'esercizio 

 Le riscossioni ed i pagamenti divisi nelle gestioni di competenza e residui 

 Gli incassi ed i pagamenti effettuati dal tesoriere nel corso dell'esercizio 

 I residui attivi e passivi da riportare nel prossimo esercizio divisi nelle gestioni di competenza e residui 

 La differenza tra la previsione definitiva e gli accertamenti/impegni assunti in conto competenza 

 La differenza tra i residui attivi e passivi derivanti dal rendiconto dell'anno precedente ed i residui attivi e passivi riaccertati alla fine dell'esercizio 

I residui passivi da riportare nel prossimo esercizio divisi nelle gestioni di competenza e residui. 

Il conto del bilancio si conclude con una serie di quadri riepilogativi riconducibili al quadro riassuntivo di tutta la gestione finanziaria che evidenzia il risultato di amministrazione. 

I residui attivi e passivi evidenziati in questo quadro sono stati oggetto di una operazione di riaccertamento da parte dell'ente, consistente nella revisione delle ragioni del mantenimento in tutto od in 

parte di ciascun residuo. 

I residui attivi per i quali è stata accertata la difficile esigibilità sono stati stralciati dal conto del bilancio e conservati nell'apposita voce delle attività patrimoniali “crediti di dubbia esigibilità”, dove 

resteranno fino al compimento dei termini di prescrizione. Sono stati dichiarati “di dubbia esigibilità” i crediti di qualsiasi natura affidati al concessionario in riscossione con ruoli ordinari o coattivi, ed 

in relazione ai quali il concessionario stesso abbia restituito l'avviso di mora con annotazione d'irreperibilità (o morte e simili) o d'esecuzione forzata insufficiente o totalmente infruttuosa. 
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Per ciascun residuo passivo sono stati verificati i termini di prescrizione e tutti gli elementi costitutivi dell'obbligazione giuridicamente perfezionata nel tempo, ovvero si è provveduto ad eliminare le 

partite di residui passivi riportati pur in mancanza di obbligazioni giuridicamente perfezionate o senza riferimento a procedere di gare bandite. 

La voce “Pagamenti per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre” evidenzia i pignoramenti effettuati presso la tesoreria unica e che non hanno ancora trovato una regolarizzazione nelle 

scritture contabili dell'ente. 

Il risultato di amministrazione tiene conto sia della consistenza di cassa sia dei residui esistenti alla fine dell'esercizio, compresi quelli provenienti da anni precedenti. 

Il risultato di gestione fa riferimento, invece, a quella parte della gestione ottenuta considerando solo le operazioni finanziarie relative all'esercizio in corso senza, cioè, esaminare quelle generate da 

fatti accaduti negli anni precedenti e non ancora conclusi. 

Questo valore, se positivo, mette in evidenza la capacità dell'ente di acquisire ricchezza e destinarla a favore della collettività amministrata. Allo stesso modo un risultato negativo porta a concludere 

che l'ente ha dato vita ad una quantità di spese superiore alle risorse raccolte che, se non adeguatamente compensate dalla gestione dei residui, determina un risultato finanziario negativo. Di 

conseguenza una attenta gestione dovrebbe dar luogo ad un risultato di pareggio o positivo in grado di dimostrare la capacità dell'ente di acquisire un adeguato flusso di risorse (oltre all'eventuale 

avanzo di amministrazione applicato) tale da assicurare la copertura finanziaria degli impegni di spesa assunti. 

La suddivisione tra gestione corrente ed in c/capitale del risultato di gestione di competenza 2018, integrata con la quota di avanzo dell’esercizio precedente applicata al bilancio, è la seguente: 

In allegato la stampa del conto di bilancio, parte entrate e parte spesa. 
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2018 
 

TITOLO, TIPOLOGIA DENOMINAZIONE 

Residui attivi al 1/1/2018 (RS) Riscossioni in c/residui (RR) Riaccertamento residui (R) (3) 

Maggiori o minori entrate di 
competenza =A-CP (5) 

 

Residui attivi da esercizi 
precedenti (EP=RS-RR+R) 

Previsioni definitive di 
competenza (CP) 

Riscossioni in c/competenza 
(RC) 

Accertamenti (A) (4) 
 

Residui attivi da esercizio di 
competenza (EC=A-RC) 

Previsioni definitive di cassa 
(CS) 

Totale riscossioni 
(TR=RR+RC) 

Maggiori o minori entrate di 
cassa =TR-CS (5) 

Totale residui attivi da riportare 
(TR=EP+EC) 

 

 
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE 
CORRENTI (1) 

CP           27.202,13     

 
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN 
CONTO CAPITALE (1) 

CP           60.530,51     

 UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE (2) CP          241.657,84     

Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 

             
10101  Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati RS          188.055,63 RR          188.055,63 R                       EP                     

CP        1.195.267,41 RC          945.560,45 A        1.181.399,26 CP          -13.868,15 EC          235.838,81 
CS        1.383.323,04 TR        1.133.616,08 CS         -249.706,96   TR          235.838,81 

          
             

10102  Tipologia 102 Tributi destinati al finanziamento della 
sanità 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

10103  Tipologia 103 Tributi devoluti e regolati alle autonomie 
speciali 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

10104  Tipologia 104 Compartecipazioni di tributi RS           20.215,06 RR           20.215,06 R                       EP                     
CP          674.545,06 RC          671.866,49 A          671.866,49 CP           -2.678,57 EC                     
CS          694.760,12 TR          692.081,55 CS           -2.678,57   TR                     

          
             

10301  Tipologia 301 Fondi perequativi da Amministrazioni 
Centrali 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

10302  Tipologia 302 Fondi perequativi dalla Regione o 
Provincia autonoma 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

10000  Totale Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e 
perequativa 

RS          208.270,69 RR          208.270,69 R                       EP                     
CP        1.869.812,47 RC        1.617.426,94 A        1.853.265,75 CP          -16.546,72 EC          235.838,81 
CS        2.078.083,16 TR        1.825.697,63 CS         -252.385,53   TR          235.838,81 

          

Titolo 2 Trasferimenti correnti 

             
20101  Tipologia 101 Trasferimenti correnti da 

Amministrazioni pubbliche 
RS           32.613,91 RR           32.613,91 R                       EP                     
CP          172.283,93 RC          245.705,53 A          248.005,53 CP           75.721,60 EC            2.300,00 
CS          204.897,84 TR          278.319,44 CS           73.421,60   TR            2.300,00 
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20102  Tipologia 102 Trasferimenti correnti da Famiglie RS                     RR                     R                       EP                     

CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

20103  Tipologia 103 Trasferimenti correnti da Imprese RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

20104  Tipologia 104 Trasferimenti correnti da Istituzioni 
Sociali Private 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

20105  Tipologia 105 Trasferimenti correnti dall'Unione 
Europea e dal Resto del Mondo 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

20000  Totale Titolo 2 Trasferimenti correnti RS           32.613,91 RR           32.613,91 R                       EP                     
CP          172.283,93 RC          245.705,53 A          248.005,53 CP           75.721,60 EC            2.300,00 
CS          204.897,84 TR          278.319,44 CS           73.421,60   TR            2.300,00 

          

Titolo 3 Entrate extratributarie 

             
30100  Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi 

derivanti dalla gestione dei beni 
RS          187.071,38 RR          120.002,72 R          -61.265,60   EP            5.803,06 
CP          444.347,29 RC          165.412,24 A          301.167,90 CP         -143.179,39 EC          135.755,66 
CS          628.326,63 TR          285.414,96 CS         -342.911,67   TR          141.558,72 

          
             

30200  Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo 
e repressione delle irregolarità e degli illeciti 

RS              483,19 RR              483,19 R                       EP                     
CP           13.000,00 RC            4.727,85 A            5.000,00 CP           -8.000,00 EC              272,15 
CS           13.483,19 TR            5.211,04 CS           -8.272,15   TR              272,15 

          
             

30300  Tipologia 300 Interessi attivi RS                     RR                     R                       EP                     
CP            6.000,00 RC              938,64 A              938,64 CP           -5.061,36 EC                     
CS            6.000,00 TR              938,64 CS           -5.061,36   TR                     

          
             

30400  Tipologia 400 Altre entrate da redditi da capitale RS                     RR                     R                       EP                     
CP           12.822,85 RC           12.822,85 A           12.822,85 CP                     EC                     
CS           12.822,85 TR           12.822,85 CS                       TR                     

          
             

30500  Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti RS           66.904,85 RR           66.401,58 R                       EP              503,27 
CP          106.450,00 RC           67.659,61 A           70.470,53 CP          -35.979,47 EC            2.810,92 
CS          173.354,85 TR          134.061,19 CS          -39.293,66   TR            3.314,19 

          
             

30000  Totale Titolo 3 Entrate extratributarie RS          254.459,42 RR          186.887,49 R          -61.265,60   EP            6.306,33 
CP          582.620,14 RC          251.561,19 A          390.399,92 CP         -192.220,22 EC          138.838,73 
CS          833.987,52 TR          438.448,68 CS         -395.538,84   TR          145.145,06 

          

Titolo 4 Entrate in conto capitale 

             
40100  Tipologia 100 Tributi in conto capitale RS                     RR                     R                       EP                     
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CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

40200  Tipologia 200 Contributi agli investimenti RS           60.355,06 RR           49.596,46 R          -10.758,60   EP                     
CP           81.125,00 RC                     A                     CP          -81.125,00 EC                     
CS          141.480,06 TR           49.596,46 CS          -91.883,60   TR                     

          
             

40300  Tipologia 300 Altri trasferimenti in conto capitale RS           28.576,47 RR           28.576,47 R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS           28.576,47 TR           28.576,47 CS                       TR                     

          
             

40400  Tipologia 400 Entrate da alienazione di beni materiali e 
immateriali 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

40500  Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale RS           15.271,47 RR           27.836,01 R           12.564,54   EP                     
CP           50.000,00 RC           21.075,06 A           21.075,06 CP          -28.924,94 EC                     
CS           77.836,01 TR           48.911,07 CS          -28.924,94   TR                     

          
             

40000  Totale Titolo 4 Entrate in conto capitale RS          104.203,00 RR          106.008,94 R            1.805,94   EP                     
CP          131.125,00 RC           21.075,06 A           21.075,06 CP         -110.049,94 EC                     
CS          247.892,54 TR          127.084,00 CS         -120.808,54   TR                     

          

Titolo 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie 

             
50100  Tipologia 100 Alienazione di attività finanziarie RS                     RR                     R                       EP                     

CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

50200  Tipologia 200 Riscossione crediti di breve termine RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

50300  Tipologia 300 Riscossione crediti di medio-lungo 
termine 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

50400  Tipologia 400 Altre entrate per riduzione di attività 
finanziarie 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

50000  Totale Titolo 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          

Titolo 6 Accensione Prestiti 

             
60100  Tipologia 100 Emissione di titoli obbligazionari RS                     RR                     R                       EP                     

CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     
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60200  Tipologia 200 Accensione prestiti a breve termine RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

60300  Tipologia 300 Accensione mutui e altri finanziamenti a 
medio lungo termine 

RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

60400  Tipologia 400 Altre forme di indebitamento RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          
             

60000  Totale Titolo 6 Accensione Prestiti RS                     RR                     R                       EP                     
CP                     RC                     A                     CP                     EC                     
CS                     TR                     CS                       TR                     

          

Titolo 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere 

             
70100  Tipologia 100 Anticipazioni da istituto 

tesoriere/cassiere 
RS                     RR                     R                       EP                     
CP          620.274,99 RC                     A                     CP         -620.274,99 EC                     
CS          620.274,99 TR                     CS         -620.274,99   TR                     

          
             

70000  Totale Titolo 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere RS                     RR                     R                       EP                     
CP          620.274,99 RC                     A                     CP         -620.274,99 EC                     
CS          620.274,99 TR                     CS         -620.274,99   TR                     

          

Titolo 9 Entrate per conto terzi e partite di giro 

             
90100  Tipologia 100 Entrate per partite di giro RS            6.524,05 RR                     R           -6.524,05   EP                     

CP          506.500,00 RC          269.931,58 A          273.030,58 CP         -233.469,42 EC            3.099,00 
CS          513.024,05 TR          269.931,58 CS         -243.092,47   TR            3.099,00 

          
             

90200  Tipologia 200 Entrate per conto terzi RS           24.313,35 RR            1.467,45 R                       EP           22.845,90 
CP          115.000,00 RC            7.190,51 A           30.585,08 CP          -84.414,92 EC           23.394,57 
CS          139.313,35 TR            8.657,96 CS         -130.655,39   TR           46.240,47 

          
             

90000  Totale Titolo 9 Entrate per conto terzi e partite di giro RS           30.837,40 RR            1.467,45 R           -6.524,05   EP           22.845,90 
CP          621.500,00 RC          277.122,09 A          303.615,66 CP         -317.884,34 EC           26.493,57 
CS          652.337,40 TR          278.589,54 CS         -373.747,86   TR           49.339,47 

          
           

TOTALE TITOLI 
RS          630.384,42 RR          535.248,48 R          -65.983,71   EP           29.152,23 
CP        3.997.616,53 RC        2.412.890,81 A        2.816.361,92 CP       -1.181.254,61 EC          403.471,11 
CS        4.637.473,45 TR        2.948.139,29 CS       -1.689.334,16   TR          432.623,34 

          
 

           

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE 
RS          630.384,42 RC          535.248,48 R          -65.983,71   EP           29.152,23 
CP        4.327.007,01 PC        2.412.890,81 A        2.816.361,92 CP       -1.181.254,61 EC          403.471,11 
CS        4.637.473,45 TR        2.948.139,29 CS       -1.689.334,16   TR          432.623,34 
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1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio dell'anno precedente (spesa).  
2) Indicare l'importo definitivo dell'utilizzo del risultato di amministrazione 
3) Indicare l'ammontare complessivo derivante dal  riaccertamento dei residui (comprende  l'importo dei crediti definitivamente cancellati in quanto assolutamente inesigibili, l'importo dei crediti di dubbia e difficile esazione cancellati secondo le modalità previste dal 

principio applicato della contabilità finanziaria 9.2). La voce comprende inoltre  le rettifiche in aumento dei residui attivi effettuate a seguito della riscossione di residui attivi cancellati dalle scritture (ad es. In anni precedenti è stato cancellato un residuo attivo in quanto 
considerato assolutamente inesigibile. In caso di riscossione di tale credito nel corso dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto si effettua un riaccertamento dei residui attivi in aumento). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le rettifiche in riduzione sono 
indicate con il segno "-".   

4) Indicare gli accertamenti imputati  contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei crediti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili  e reimputati agli esercizi in cui 
le obbligazioni risultano esigibili.  

5) Le maggiori entrate  sono indicate con il segno "+", le minori entrate sono indicate con il segno "-".   
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CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2018 
 

MISSIONE, 
PROGRAMMA, TITOLO 

DENOMINAZIONE 

Residui passivi al 1/1/2018 
(RS) 

Pagamenti in c/residui (PR) Riaccertamento residui (R) (1)  
Residui passivi da esercizi 
precedenti (EP=RS-PR+R) 

Previsioni definitive di 
competenza (CP) 

Pagamenti in c/competenza 
(PC) 

Impegni (I) (2) 
Economie di competenza 

(ECP=CP-I-FPV) 
Residui passivi da esercizio di 

competenza (EC=I-PC) 

Previsioni definitive di cassa 
(CS) 

Totale pagamenti 
(TP=PR+PC) 

Fondo pluriennale vincolato 
(FPV) (3) 

 
Totale residui passivi da 
riportare (TR=EP+EC) 

 

 DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE CP                         

 MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione 

01 - 01 Programma 01 Organi istituzionali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            6.350,96 PR            6.350,96 R                       EP                     

CP           79.420,60 PC           64.156,32 I           67.035,35 ECP           12.385,25 EC            2.879,03 

CS           85.771,56 TP           70.507,28 FPV                       TR            2.879,03 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Organi istituzionali RS            6.350,96 PR            6.350,96 R                       EP                     
CP           79.420,60 PC           64.156,32 I           67.035,35 ECP           12.385,25 EC            2.879,03 
CS           85.771,56 TP           70.507,28 FPV                       TR            2.879,03 

          
01 - 02 Programma 02 Segreteria generale 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           11.356,07 PR           10.706,07 R                       EP              650,00 

CP          119.592,30 PC           95.069,51 I          107.738,60 ECP           11.853,70 EC           12.669,09 

CS          130.948,37 TP          105.775,58 FPV                       TR           13.319,09 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS            1.036,64 PR                     R                       EP            1.036,64 
CP            7.392,00 PC                     I                     ECP            7.392,00 EC                     

CS            8.428,64 TP                     FPV                       TR            1.036,64 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Totale programma 02 Segreteria generale RS           12.392,71 PR           10.706,07 R                       EP            1.686,64 
CP          126.984,30 PC           95.069,51 I          107.738,60 ECP           19.245,70 EC           12.669,09 
CS          139.377,01 TP          105.775,58 FPV                       TR           14.355,73 

          
01 - 03 Programma 03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           30.563,36 PR           29.352,61 R           -1.210,75   EP                     

CP          437.007,68 PC          360.614,07 I          385.980,84 ECP           51.026,84 EC           25.366,77 

CS          466.360,29 TP          389.966,68 FPV                       TR           25.366,77 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato 

RS           30.563,36 PR           29.352,61 R           -1.210,75   EP                     
CP          437.007,68 PC          360.614,07 I          385.980,84 ECP           51.026,84 EC           25.366,77 
CS          466.360,29 TP          389.966,68 FPV                       TR           25.366,77 

          
01 - 04 Programma 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            4.148,00 PR            4.148,00 R                       EP                     

CP          151.054,61 PC          128.868,83 I          150.903,35 ECP              151,26 EC           22.034,52 

CS          155.202,61 TP          133.016,83 FPV                       TR           22.034,52 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali RS            4.148,00 PR            4.148,00 R                       EP                     
CP          151.054,61 PC          128.868,83 I          150.903,35 ECP              151,26 EC           22.034,52 
CS          155.202,61 TP          133.016,83 FPV                       TR           22.034,52 

          
01 - 05 Programma 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           23.962,15 PR           22.644,29 R           -1.180,15   EP              137,71 

CP           55.662,23 PC           33.159,13 I           50.335,41 ECP            5.326,82 EC           17.176,28 

CS           78.444,23 TP           55.803,42 FPV                       TR           17.313,99 
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS              267,24 PR                     R                       EP              267,24 
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS              267,24 TP                     FPV                       TR              267,24 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali RS           24.229,39 PR           22.644,29 R           -1.180,15   EP              404,95 
CP           55.662,23 PC           33.159,13 I           50.335,41 ECP            5.326,82 EC           17.176,28 
CS           78.711,47 TP           55.803,42 FPV                       TR           17.581,23 

          
01 - 06 Programma 06 Ufficio tecnico 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            9.843,18 PR            8.384,38 R             -100,00   EP            1.358,80 

CP          122.924,35 PC           74.935,08 I          110.494,05 ECP           12.430,30 EC           35.558,97 

CS          132.667,53 TP           83.319,46 FPV                       TR           36.917,77 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 06 Ufficio tecnico RS            9.843,18 PR            8.384,38 R             -100,00   EP            1.358,80 
CP          122.924,35 PC           74.935,08 I          110.494,05 ECP           12.430,30 EC           35.558,97 
CS          132.667,53 TP           83.319,46 FPV                       TR           36.917,77 

          
01 - 07 Programma 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS              359,38 PR              359,38 R                       EP                     

CP          162.946,37 PC          142.516,70 I          148.155,50 ECP           12.572,42 EC            5.638,80 

CS          163.305,75 TP          142.876,08 FPV            2.218,45   TR            5.638,80 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
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CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato 
civile 

RS              359,38 PR              359,38 R                       EP                     
CP          162.946,37 PC          142.516,70 I          148.155,50 ECP           12.572,42 EC            5.638,80 
CS          163.305,75 TP          142.876,08 FPV            2.218,45   TR            5.638,80 

          
01 - 08 Programma 08 Statistica e sistemi informativi 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 08 Statistica e sistemi informativi RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
01 - 09 Programma 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali RS                     PR                     R                       EP                     
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CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
01 - 10 Programma 10 Risorse umane 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            4.106,46 PR            2.019,83 R           -1.586,63   EP              500,00 

CP          170.927,77 PC           81.482,01 I           83.188,07 ECP           44.644,18 EC            1.706,06 

CS          173.857,67 TP           83.501,84 FPV           43.095,52   TR            2.206,06 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 10 Risorse umane RS            4.106,46 PR            2.019,83 R           -1.586,63   EP              500,00 
CP          170.927,77 PC           81.482,01 I           83.188,07 ECP           44.644,18 EC            1.706,06 
CS          173.857,67 TP           83.501,84 FPV           43.095,52   TR            2.206,06 

          
01 - 11 Programma 11 Altri servizi generali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            4.294,07 PR            3.955,39 R             -338,68   EP                     

CP            4.500,00 PC            2.569,88 I            2.745,73 ECP            1.754,27 EC              175,85 

CS            8.794,07 TP            6.525,27 FPV                       TR              175,85 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 11 Altri servizi generali RS            4.294,07 PR            3.955,39 R             -338,68   EP                     
CP            4.500,00 PC            2.569,88 I            2.745,73 ECP            1.754,27 EC              175,85 
CS            8.794,07 TP            6.525,27 FPV                       TR              175,85 

          
            
TOTALE MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione RS           96.287,51 PR           87.920,91 R           -4.416,21   EP            3.950,39 

CP        1.311.427,91 PC          983.371,53 I        1.106.576,90 ECP          159.537,04 EC          123.205,37 
CS        1.404.047,96 TP        1.071.292,44 FPV           45.313,97   TR          127.155,76 

          
 MISSIONE 02 Giustizia 

02 - 01 Programma 01 Uffici giudiziari 
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Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Uffici giudiziari RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
02 - 02 Programma 02 Casa circondariale e altri servizi 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Casa circondariale e altri servizi RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 02 Giustizia RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 

03 - 01 Programma 01 Polizia locale e amministrativa 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP              500,00 PC              105,00 I              105,00 ECP              395,00 EC                     
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CS              500,00 TP              105,00 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS            4.500,00 PR                     R                       EP            4.500,00 
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS            4.500,00 TP                     FPV                       TR            4.500,00 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Polizia locale e amministrativa RS            4.500,00 PR                     R                       EP            4.500,00 
CP              500,00 PC              105,00 I              105,00 ECP              395,00 EC                     
CS            5.000,00 TP              105,00 FPV                       TR            4.500,00 

          
03 - 02 Programma 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Sistema integrato di sicurezza urbana RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza RS            4.500,00 PR                     R                       EP            4.500,00 

CP              500,00 PC              105,00 I              105,00 ECP              395,00 EC                     
CS            5.000,00 TP              105,00 FPV                       TR            4.500,00 

          
 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 

04 - 01 Programma 01 Istruzione prescolastica 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            5.216,33 PR            5.216,18 R               -0,15   EP                     

CP           19.060,61 PC           11.085,61 I           16.229,55 ECP            2.831,06 EC            5.143,94 

CS           24.276,93 TP           16.301,79 FPV                       TR            5.143,94 
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS           10.758,60 PR           10.738,70 R              -19,90   EP                     
CP           81.125,00 PC                     I                     ECP           81.125,00 EC                     

CS           91.863,70 TP           10.738,70 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Istruzione prescolastica RS           15.974,93 PR           15.954,88 R              -20,05   EP                     
CP          100.185,61 PC           11.085,61 I           16.229,55 ECP           83.956,06 EC            5.143,94 
CS          116.140,63 TP           27.040,49 FPV                       TR            5.143,94 

          
04 - 02 Programma 02 Altri ordini di istruzione 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           10.753,36 PR           10.753,35 R               -0,01   EP                     

CP           59.412,01 PC           43.803,42 I           58.591,26 ECP              820,75 EC           14.787,84 

CS           70.165,37 TP           54.556,77 FPV                       TR           14.787,84 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Altri ordini di istruzione RS           10.753,36 PR           10.753,35 R               -0,01   EP                     
CP           59.412,01 PC           43.803,42 I           58.591,26 ECP              820,75 EC           14.787,84 
CS           70.165,37 TP           54.556,77 FPV                       TR           14.787,84 

          
04 - 04 Programma 04 Istruzione universitaria 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                2,00 PC                1,77 I                1,77 ECP                0,23 EC                     

CS                2,00 TP                1,77 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 04 Istruzione universitaria RS                     PR                     R                       EP                     
CP                2,00 PC                1,77 I                1,77 ECP                0,23 EC                     
CS                2,00 TP                1,77 FPV                       TR                     

          
04 - 05 Programma 05 Istruzione tecnica superiore 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 05 Istruzione tecnica superiore RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
04 - 06 Programma 06 Servizi ausiliari all’istruzione 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           31.947,11 PR           31.496,27 R             -113,00   EP              337,84 

CP          168.977,29 PC          147.347,95 I          166.762,78 ECP            2.214,51 EC           19.414,83 

CS          200.811,40 TP          178.844,22 FPV                       TR           19.752,67 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 06 Servizi ausiliari all’istruzione RS           31.947,11 PR           31.496,27 R             -113,00   EP              337,84 
CP          168.977,29 PC          147.347,95 I          166.762,78 ECP            2.214,51 EC           19.414,83 
CS          200.811,40 TP          178.844,22 FPV                       TR           19.752,67 
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04 - 07 Programma 07 Diritto allo studio 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           23.964,00 PR           23.934,00 R              -30,00   EP                     

CP           46.300,00 PC           27.068,47 I           46.300,00 ECP                     EC           19.231,53 

CS           70.234,00 TP           51.002,47 FPV                       TR           19.231,53 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP            5.000,00 PC                     I            5.000,00 ECP                     EC            5.000,00 

CS            5.000,00 TP                     FPV                       TR            5.000,00 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 07 Diritto allo studio RS           23.964,00 PR           23.934,00 R              -30,00   EP                     
CP           51.300,00 PC           27.068,47 I           51.300,00 ECP                     EC           24.231,53 
CS           75.234,00 TP           51.002,47 FPV                       TR           24.231,53 

          
            
TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio RS           82.639,40 PR           82.138,50 R             -163,06   EP              337,84 

CP          379.876,91 PC          229.307,22 I          292.885,36 ECP           86.991,55 EC           63.578,14 
CS          462.353,40 TP          311.445,72 FPV                       TR           63.915,98 

          
 MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 

05 - 01 Programma 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP           11.000,00 PC           11.000,00 I           11.000,00 ECP                     EC                     

CS           11.000,00 TP           11.000,00 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico RS                     PR                     R                       EP                     
CP           11.000,00 PC           11.000,00 I           11.000,00 ECP                     EC                     
CS           11.000,00 TP           11.000,00 FPV                       TR                     

          
05 - 02 Programma 02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 
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Titolo 1 Spese correnti RS           14.403,60 PR           14.403,60 R                       EP                     
CP          106.860,86 PC           37.663,64 I           46.995,66 ECP           59.865,20 EC            9.332,02 

CS          121.264,46 TP           52.067,24 FPV                       TR            9.332,02 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS              143,10 PR                     R                       EP              143,10 
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS              143,10 TP                     FPV                       TR              143,10 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale RS           14.546,70 PR           14.403,60 R                       EP              143,10 
CP          106.860,86 PC           37.663,64 I           46.995,66 ECP           59.865,20 EC            9.332,02 
CS          121.407,56 TP           52.067,24 FPV                       TR            9.475,12 

          
            
TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali RS           14.546,70 PR           14.403,60 R                       EP              143,10 

CP          117.860,86 PC           48.663,64 I           57.995,66 ECP           59.865,20 EC            9.332,02 
CS          132.407,56 TP           63.067,24 FPV                       TR            9.475,12 

          
 MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero 

06 - 01 Programma 01 Sport e tempo libero 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           21.721,50 PR           21.721,50 R                       EP                     

CP           31.304,84 PC           24.808,12 I           30.151,31 ECP            1.153,53 EC            5.343,19 

CS           53.026,34 TP           46.529,62 FPV                       TR            5.343,19 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Sport e tempo libero RS           21.721,50 PR           21.721,50 R                       EP                     
CP           31.304,84 PC           24.808,12 I           30.151,31 ECP            1.153,53 EC            5.343,19 
CS           53.026,34 TP           46.529,62 FPV                       TR            5.343,19 

          
06 - 02 Programma 02 Giovani 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Giovani RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero RS           21.721,50 PR           21.721,50 R                       EP                     

CP           31.304,84 PC           24.808,12 I           30.151,31 ECP            1.153,53 EC            5.343,19 
CS           53.026,34 TP           46.529,62 FPV                       TR            5.343,19 

          
 MISSIONE 07 Turismo 

07 - 01 Programma 01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            2.970,79 PR            1.962,78 R             -447,11   EP              560,90 

CP           19.973,17 PC           19.919,91 I           19.919,91 ECP               53,26 EC                     

CS           22.496,85 TP           21.882,69 FPV                       TR              560,90 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo RS            2.970,79 PR            1.962,78 R             -447,11   EP              560,90 
CP           19.973,17 PC           19.919,91 I           19.919,91 ECP               53,26 EC                     
CS           22.496,85 TP           21.882,69 FPV                       TR              560,90 

          
            
TOTALE MISSIONE 07 Turismo RS            2.970,79 PR            1.962,78 R             -447,11   EP              560,90 

CP           19.973,17 PC           19.919,91 I           19.919,91 ECP               53,26 EC                     
CS           22.496,85 TP           21.882,69 FPV                       TR              560,90 

          
 MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa 

08 - 01 Programma 01 Urbanistica e assetto del territorio 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     
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CP           26.330,37 PC           26.330,37 I           26.330,37 ECP                     EC                     

CS           26.330,37 TP           26.330,37 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Urbanistica e assetto del territorio RS                     PR                     R                       EP                     
CP           26.330,37 PC           26.330,37 I           26.330,37 ECP                     EC                     
CS           26.330,37 TP           26.330,37 FPV                       TR                     

          
08 - 02 Programma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 
economico-popolare 

RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa RS                     PR                     R                       EP                     

CP           26.330,37 PC           26.330,37 I           26.330,37 ECP                     EC                     
CS           26.330,37 TP           26.330,37 FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 

09 - 01 Programma 01 Difesa del suolo 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Difesa del suolo RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
09 - 02 Programma 02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           14.650,55 PR              871,45 R             -284,55   EP           13.494,55 

CP           31.005,05 PC           24.434,55 I           25.253,63 ECP            5.751,42 EC              819,08 

CS           45.371,05 TP           25.306,00 FPV                       TR           14.313,63 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale RS           14.650,55 PR              871,45 R             -284,55   EP           13.494,55 
CP           31.005,05 PC           24.434,55 I           25.253,63 ECP            5.751,42 EC              819,08 
CS           45.371,05 TP           25.306,00 FPV                       TR           14.313,63 

          
09 - 03 Programma 03 Rifiuti 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP              611,15 PC              611,15 I              611,15 ECP                     EC                     

CS              611,15 TP              611,15 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Rifiuti RS                     PR                     R                       EP                     
CP              611,15 PC              611,15 I              611,15 ECP                     EC                     
CS              611,15 TP              611,15 FPV                       TR                     

          
09 - 04 Programma 04 Servizio idrico integrato 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP           11.344,00 PC           11.344,00 I           11.344,00 ECP                     EC                     

CS           11.344,00 TP           11.344,00 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 04 Servizio idrico integrato RS                     PR                     R                       EP                     
CP           11.344,00 PC           11.344,00 I           11.344,00 ECP                     EC                     
CS           11.344,00 TP           11.344,00 FPV                       TR                     

          
09 - 05 Programma 05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP            3.500,00 PC            3.500,00 I            3.500,00 ECP                     EC                     

CS            3.500,00 TP            3.500,00 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS           21.531,96 PR           21.531,96 R                       EP                     
CP           46.857,54 PC           35.867,82 I           36.028,53 ECP           10.829,01 EC              160,71 

CS           68.389,50 TP           57.399,78 FPV                       TR              160,71 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e 
forestazione 

RS           21.531,96 PR           21.531,96 R                       EP                     
CP           50.357,54 PC           39.367,82 I           39.528,53 ECP           10.829,01 EC              160,71 
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CS           71.889,50 TP           60.899,78 FPV                       TR              160,71 
          

09 - 06 Programma 06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
09 - 07 Programma 07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
09 - 08 Programma 08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e 

dell'ambiente 
RS           36.182,51 PR           22.403,41 R             -284,55   EP           13.494,55 
CP           93.317,74 PC           75.757,52 I           76.737,31 ECP           16.580,43 EC              979,79 
CS          129.215,70 TP           98.160,93 FPV                       TR           14.474,34 

          
 MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 

10 - 01 Programma 01 Trasporto ferroviario 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Trasporto ferroviario RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
10 - 02 Programma 02 Trasporto pubblico locale 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP           10.506,00 PC           10.506,00 I           10.506,00 ECP                     EC                     

CS           10.506,00 TP           10.506,00 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
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CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Trasporto pubblico locale RS                     PR                     R                       EP                     
CP           10.506,00 PC           10.506,00 I           10.506,00 ECP                     EC                     
CS           10.506,00 TP           10.506,00 FPV                       TR                     

          
10 - 03 Programma 03 Trasporto per vie d'acqua 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Trasporto per vie d'acqua RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
10 - 04 Programma 04 Altre modalità di trasporto 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
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CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 04 Altre modalità di trasporto RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
10 - 05 Programma 05 Viabilità e infrastrutture stradali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           50.741,10 PR           30.706,90 R           -3.309,61   EP           16.724,59 

CP          292.406,51 PC          239.226,96 I          283.261,16 ECP            9.145,35 EC           44.034,20 

CS          339.851,65 TP          269.933,86 FPV                       TR           60.758,79 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS          218.118,56 PR          211.628,96 R                       EP            6.489,60 
CP          328.806,86 PC           87.993,96 I           88.915,77 ECP          239.891,09 EC              921,81 

CS          546.925,42 TP          299.622,92 FPV                       TR            7.411,41 

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 05 Viabilità e infrastrutture stradali RS          268.859,66 PR          242.335,86 R           -3.309,61   EP           23.214,19 
CP          621.213,37 PC          327.220,92 I          372.176,93 ECP          249.036,44 EC           44.956,01 
CS          886.777,07 TP          569.556,78 FPV                       TR           68.170,20 

          
            
TOTALE MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità RS          268.859,66 PR          242.335,86 R           -3.309,61   EP           23.214,19 

CP          631.719,37 PC          337.726,92 I          382.682,93 ECP          249.036,44 EC           44.956,01 
CS          897.283,07 TP          580.062,78 FPV                       TR           68.170,20 

          
 MISSIONE 11 Soccorso civile 

11 - 01 Programma 01 Sistema di protezione civile 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS              236,74 PR              236,74 R                       EP                     

CP            5.500,00 PC            5.400,00 I            5.500,00 ECP                     EC              100,00 

CS            5.736,74 TP            5.636,74 FPV                       TR              100,00 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Totale programma 01 Sistema di protezione civile RS              236,74 PR              236,74 R                       EP                     

CP            5.500,00 PC            5.400,00 I            5.500,00 ECP                     EC              100,00 
CS            5.736,74 TP            5.636,74 FPV                       TR              100,00 

          
11 - 02 Programma 02 Interventi a seguito di calamità naturali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Interventi a seguito di calamità naturali RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 11 Soccorso civile RS              236,74 PR              236,74 R                       EP                     

CP            5.500,00 PC            5.400,00 I            5.500,00 ECP                     EC              100,00 
CS            5.736,74 TP            5.636,74 FPV                       TR              100,00 

          
 MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 

12 - 01 Programma 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     
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12 - 02 Programma 02 Interventi per la disabilità 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP            7.236,93 PC            7.236,93 I            7.236,93 ECP                     EC                     

CS            7.236,93 TP            7.236,93 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Interventi per la disabilità RS                     PR                     R                       EP                     
CP            7.236,93 PC            7.236,93 I            7.236,93 ECP                     EC                     
CS            7.236,93 TP            7.236,93 FPV                       TR                     

          
12 - 03 Programma 03 Interventi per gli anziani 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS               32,50 PR               32,50 R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS               32,50 TP               32,50 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Interventi per gli anziani RS               32,50 PR               32,50 R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS               32,50 TP               32,50 FPV                       TR                     

          
12 - 04 Programma 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
12 - 05 Programma 05 Interventi per le famiglie 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS              367,72 PR              135,72 R                       EP              232,00 

CP            5.251,45 PC            2.420,02 I            5.132,00 ECP              119,45 EC            2.711,98 

CS            5.619,17 TP            2.555,74 FPV                       TR            2.943,98 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 05 Interventi per le famiglie RS              367,72 PR              135,72 R                       EP              232,00 
CP            5.251,45 PC            2.420,02 I            5.132,00 ECP              119,45 EC            2.711,98 
CS            5.619,17 TP            2.555,74 FPV                       TR            2.943,98 

          
12 - 06 Programma 06 Interventi per il diritto alla casa 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP            8.317,10 PC            8.317,10 I            8.317,10 ECP                     EC                     

CS            8.317,10 TP            8.317,10 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 06 Interventi per il diritto alla casa RS                     PR                     R                       EP                     
CP            8.317,10 PC            8.317,10 I            8.317,10 ECP                     EC                     
CS            8.317,10 TP            8.317,10 FPV                       TR                     

          
12 - 07 Programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP          194.171,94 PC          194.171,94 I          194.171,94 ECP                     EC                     

CS          194.171,94 TP          194.171,94 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi 
sociosanitari e sociali 

RS                     PR                     R                       EP                     
CP          194.171,94 PC          194.171,94 I          194.171,94 ECP                     EC                     
CS          194.171,94 TP          194.171,94 FPV                       TR                     

          
12 - 08 Programma 08 Cooperazione e associazionismo 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS              608,00 PR              608,00 R                       EP                     

CP           15.150,00 PC            9.948,84 I           11.547,35 ECP            3.602,65 EC            1.598,51 

CS           15.758,00 TP           10.556,84 FPV                       TR            1.598,51 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 08 Cooperazione e associazionismo RS              608,00 PR              608,00 R                       EP                     
CP           15.150,00 PC            9.948,84 I           11.547,35 ECP            3.602,65 EC            1.598,51 
CS           15.758,00 TP           10.556,84 FPV                       TR            1.598,51 
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12 - 09 Programma 09 Servizio necroscopico e cimiteriale 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS           16.934,55 PR           16.934,55 R                       EP                     

CP           34.438,30 PC            8.285,45 I           34.437,04 ECP                1,26 EC           26.151,59 

CS           51.372,85 TP           25.220,00 FPV                       TR           26.151,59 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 09 Servizio necroscopico e cimiteriale RS           16.934,55 PR           16.934,55 R                       EP                     
CP           34.438,30 PC            8.285,45 I           34.437,04 ECP                1,26 EC           26.151,59 
CS           51.372,85 TP           25.220,00 FPV                       TR           26.151,59 

          
            
TOTALE MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia RS           17.942,77 PR           17.710,77 R                       EP              232,00 

CP          264.565,72 PC          230.380,28 I          260.842,36 ECP            3.723,36 EC           30.462,08 
CS          282.508,49 TP          248.091,05 FPV                       TR           30.694,08 

          
 MISSIONE 13 Tutela della salute 

13 - 07 Programma 07 Ulteriori spese in materia sanitaria 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            5.027,38 PR            5.027,38 R                       EP                     

CP           15.700,00 PC           14.795,55 I           15.700,00 ECP                     EC              904,45 

CS           20.727,38 TP           19.822,93 FPV                       TR              904,45 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 07 Ulteriori spese in materia sanitaria RS            5.027,38 PR            5.027,38 R                       EP                     
CP           15.700,00 PC           14.795,55 I           15.700,00 ECP                     EC              904,45 
CS           20.727,38 TP           19.822,93 FPV                       TR              904,45 

          
            
TOTALE MISSIONE 13 Tutela della salute RS            5.027,38 PR            5.027,38 R                       EP                     

CP           15.700,00 PC           14.795,55 I           15.700,00 ECP                     EC              904,45 
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CS           20.727,38 TP           19.822,93 FPV                       TR              904,45 
          

 MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività 

14 - 01 Programma 01 Industria, PMI e Artigianato 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP            7.014,07 PC            7.014,07 I            7.014,07 ECP                     EC                     

CS            7.014,07 TP            7.014,07 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Industria, PMI e Artigianato RS                     PR                     R                       EP                     
CP            7.014,07 PC            7.014,07 I            7.014,07 ECP                     EC                     
CS            7.014,07 TP            7.014,07 FPV                       TR                     

          
14 - 02 Programma 02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            8.652,64 PR            8.652,64 R                       EP                     

CP           17.193,00 PC           17.192,64 I           17.192,64 ECP                0,36 EC                     

CS           25.845,64 TP           25.845,28 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori RS            8.652,64 PR            8.652,64 R                       EP                     
CP           17.193,00 PC           17.192,64 I           17.192,64 ECP                0,36 EC                     
CS           25.845,64 TP           25.845,28 FPV                       TR                     

          
14 - 03 Programma 03 Ricerca e innovazione 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Ricerca e innovazione RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
14 - 04 Programma 04 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP            1.500,00 PC                     I              384,93 ECP            1.115,07 EC              384,93 

CS            1.500,00 TP                     FPV                       TR              384,93 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 04 Reti e altri servizi di pubblica utilità RS                     PR                     R                       EP                     
CP            1.500,00 PC                     I              384,93 ECP            1.115,07 EC              384,93 
CS            1.500,00 TP                     FPV                       TR              384,93 

          
            
TOTALE MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività RS            8.652,64 PR            8.652,64 R                       EP                     

CP           25.707,07 PC           24.206,71 I           24.591,64 ECP            1.115,43 EC              384,93 
CS           34.359,71 TP           32.859,35 FPV                       TR              384,93 

          
 MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 

15 - 01 Programma 01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
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CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
15 - 02 Programma 02 Formazione professionale 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Formazione professionale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
15 - 03 Programma 03 Sostegno all'occupazione 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            1.500,00 PR                     R                       EP            1.500,00 

CP            7.902,00 PC            3.712,51 I            7.754,14 ECP              147,86 EC            4.041,63 

CS            9.402,00 TP            3.712,51 FPV                       TR            5.541,63 

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
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CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Sostegno all'occupazione RS            1.500,00 PR                     R                       EP            1.500,00 
CP            7.902,00 PC            3.712,51 I            7.754,14 ECP              147,86 EC            4.041,63 
CS            9.402,00 TP            3.712,51 FPV                       TR            5.541,63 

          
            
TOTALE MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale RS            1.500,00 PR                     R                       EP            1.500,00 

CP            7.902,00 PC            3.712,51 I            7.754,14 ECP              147,86 EC            4.041,63 
CS            9.402,00 TP            3.712,51 FPV                       TR            5.541,63 

          
 MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca 

16 - 01 Programma 01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS            3.000,00 PR            3.000,00 R                       EP                     

CP            4.390,00 PC            4.390,00 I            4.390,00 ECP                     EC                     

CS            7.390,00 TP            7.390,00 FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare 

RS            3.000,00 PR            3.000,00 R                       EP                     
CP            4.390,00 PC            4.390,00 I            4.390,00 ECP                     EC                     
CS            7.390,00 TP            7.390,00 FPV                       TR                     

          
16 - 02 Programma 02 Caccia e pesca 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     
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Totale programma 02 Caccia e pesca RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca RS            3.000,00 PR            3.000,00 R                       EP                     

CP            4.390,00 PC            4.390,00 I            4.390,00 ECP                     EC                     
CS            7.390,00 TP            7.390,00 FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 

17 - 01 Programma 01 Fonti energetiche 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Fonti energetiche RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 

18 - 01 Programma 01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
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CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 19 Relazioni internazionali 

19 - 01 Programma 01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 19 Relazioni internazionali RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti 

20 - 01 Programma 01 Fondo di riserva 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP           10.150,00 PC                     I                     ECP           10.150,00 EC                     

CS           10.150,00 TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Fondo di riserva RS                     PR                     R                       EP                     
CP           10.150,00 PC                     I                     ECP           10.150,00 EC                     
CS           10.150,00 TP                     FPV                       TR                     

          
20 - 02 Programma 02 Fondo crediti di dubbia esigibilità 
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Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP           58.318,19 PC                     I                     ECP           58.318,19 EC                     

CS           58.318,19 TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Fondo crediti di dubbia esigibilità RS                     PR                     R                       EP                     
CP           58.318,19 PC                     I                     ECP           58.318,19 EC                     
CS           58.318,19 TP                     FPV                       TR                     

          
20 - 03 Programma 03 Altri fondi 

 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 2 Spese in conto capitale RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 03 Altri fondi RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti RS                     PR                     R                       EP                     

CP           68.468,19 PC                     I                     ECP           68.468,19 EC                     
CS           68.468,19 TP                     FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 50 Debito pubblico 

50 - 01 Programma 01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari 

RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
50 - 02 Programma 02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari 

 

            
Titolo 4 Rimborso Prestiti RS                     PR                     R                       EP                     

CP           80.687,87 PC           80.687,87 I           80.687,87 ECP                     EC                     

CS           80.687,87 TP           80.687,87 FPV                       TR                     
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Totale programma 02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari 

RS                     PR                     R                       EP                     
CP           80.687,87 PC           80.687,87 I           80.687,87 ECP                     EC                     
CS           80.687,87 TP           80.687,87 FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 50 Debito pubblico RS                     PR                     R                       EP                     

CP           80.687,87 PC           80.687,87 I           80.687,87 ECP                     EC                     
CS           80.687,87 TP           80.687,87 FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie 

60 - 01 Programma 01 Restituzione anticipazione di tesoreria 
 

            
Titolo 1 Spese correnti RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            

Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto 
tesoriere/cassiere 

RS                     PR                     R                       EP                     
CP          620.274,99 PC                     I                     ECP          620.274,99 EC                     

CS          620.274,99 TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 01 Restituzione anticipazione di tesoreria RS                     PR                     R                       EP                     
CP          620.274,99 PC                     I                     ECP          620.274,99 EC                     
CS          620.274,99 TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie RS                     PR                     R                       EP                     

CP          620.274,99 PC                     I                     ECP          620.274,99 EC                     
CS          620.274,99 TP                     FPV                       TR                     

          
 MISSIONE 99 Servizi per conto terzi 

99 - 01 Programma 01 Servizi per conto terzi e Partite di giro 

 

            
Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS            6.152,95 PR            4.677,69 R                       EP            1.475,26 

CP          621.500,00 PC          295.442,62 I          303.615,66 ECP          317.884,34 EC            8.173,04 

CS          627.652,95 TP          300.120,31 FPV                       TR            9.648,30 

          
             

Totale programma 01 Servizi per conto terzi e Partite di giro RS            6.152,95 PR            4.677,69 R                       EP            1.475,26 
CP          621.500,00 PC          295.442,62 I          303.615,66 ECP          317.884,34 EC            8.173,04 
CS          627.652,95 TP          300.120,31 FPV                       TR            9.648,30 

          
99 - 02 Programma 02 Anticipazioni per il finanziamento del SSN 

 

            
Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro RS                     PR                     R                       EP                     

CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     

CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
             

Totale programma 02 Anticipazioni per il finanziamento del SSN RS                     PR                     R                       EP                     
CP                     PC                     I                     ECP                     EC                     
CS                     TP                     FPV                       TR                     

          
            
TOTALE MISSIONE 99 Servizi per conto terzi RS            6.152,95 PR            4.677,69 R                       EP            1.475,26 

CP          621.500,00 PC          295.442,62 I          303.615,66 ECP          317.884,34 EC            8.173,04 
CS          627.652,95 TP          300.120,31 FPV                       TR            9.648,30 

          
           

TOTALE DELLE MISSIONI 
RS          570.220,55 PR          512.191,78 R           -8.620,54   EP           49.408,23 
CP        4.327.007,01 PC        2.405.005,77 I        2.696.466,42 ECP        1.585.226,62 EC          291.460,65 
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CS        4.889.369,57 TP        2.917.197,55 FPV           45.313,97   TR          340.868,88 
          

 

           

TOTALE GENERALE DELLE SPESE 
RS          570.220,55 PR          512.191,78 R           -8.620,54   EP           49.408,23 
CP        4.327.007,01 PC        2.405.005,77 I        2.696.466,42 ECP        1.585.226,62 EC          291.460,65 
CS        4.889.369,57 TP        2.917.197,55 FPV           45.313,97   TR          340.868,88 

          
1) Indicare l'ammontare complessivo derivante dal riaccertamento dei residui (l'importo dei debiti  definitivamente cancellati dalle scritture). Non riguarda il riaccertamento di impegni di competenza dell'esercizio cui si riferisce il rendiconto. In sede di riaccertamento dei 

residui non può essere effettuata una rettifica in aumento dei residui passivi se non nei casi espressamente consentiti  (Principio contabile applicato della contabilità finanziaria 9.1  di cui all'Allegato n. 4-2). Le rettifiche in aumento sono indicate con il segno "+", le 
rettifiche in riduzione sono indicate con il segno "-".   

2) Indicare gli impegni imputati contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei debiti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili  e reimputati agli esercizi in cui le 
obbligazioni risultano esigibili. 

3) Indicare l'importo corrispondente agli impegni imputati agli esercizi successivi finanziati con il fondo pluriennale vincolato 
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LE PRINCIPALI VOCI DEL CONTO DI BILANCIO (COMPRESA CLASSIFICAZIONE DELLE ENTRATE E DELLE SPESE) 

Dal 2015 Regioni ed Enti locali sono stati chiamati all'armonizzazione contabile applicando il D.Lgs 118/2011, seppure con gradualità, essendo la nuova contabilità affiancata alla precedente con 

finalità conoscitive, come stabilisce il recente D.Lgs 126/2014. È stato un cambiamento molto importante, che si colloca nell'ambito del percorso di attuazione del federalismo fiscale ed è finalizzato 

- appunto - ad armonizzare il bilancio delle diverse amministrazioni pubbliche, con l'obiettivo di favorire il migliore consolidamento dei conti pubblici nazionali rendendo omogenei i criteri di 

classificazione delle entrate e delle spese, adottando un'impostazione coerente con le regole di livello europeo. 

Ne consegue anche un progressivo e significativo miglioramento della qualità e della trasparenza nella produzione dei dati e delle statistiche di finanza pubblica, nonché una più efficace 

rappresentazione della situazione economico-finanziaria degli enti della pubblica amministrazione, anche per assicurare la verifica dei vincoli europei. Del resto, proprio la legge 196/2009, recante 

"La legge di contabilità e finanza pubblica", nella prospettiva di un riordino della contabilità pubblica, ha previsto che "le amministrazioni pubbliche concorrono al perseguimento degli obiettivi di 

finanza pubblica sulla base dei princìpi fondamentali dell'armonizzazione dei bilanci pubblici e del coordinamento della finanza pubblica, e ne condividono le conseguenti responsabilità". 

Il nuovo ordinamento contabile ha inciso in modo rilevante sulle logiche di contabilizzazione (basti pensare alla nuova "competenza finanziaria potenziata"), sulle classificazioni delle entrate e delle 

spese, sui principi contabili, sugli schemi di bilancio, sugli strumenti di programmazione nonché sul piano dei conti da utilizzare.  

In particolare, la classificazione delle entrate e delle spese è un profilo di estrema importanza nella direzione dell'armonizzazione contabile, essendo strutturata in modo analogo con le altre 

amministrazioni del settore pubblico e in coerenza con la classificazione COFOG (Classification Of Function Of Government), che costituisce la tassonomia internazionale della spesa pubblica per 

funzione secondo il Sistema dei Conti Europei SEC95. Quest'ultima è una classificazione delle funzioni di governo, articolata su tre livelli gerarchici (rispettivamente denominati Divisioni, Gruppi e 

Classi), per consentire, tra l'altro, una valutazione omogenea delle attività delle pubbliche amministrazioni svolte dai diversi paesi appartenenti all'unione europea. 

Strettamente correlato alla nuova classificazione adottata dal D.Lgs 118/2011, poi, è il piano dei conti integrato, che specifica ulteriormente l'articolazione, introducendo più livelli di analisi (cinque) 

che garantiscono un progressivo approfondimento.  

Si tratta di un'articolazione rigida (nel sistema attualmente vigente, infatti, l'Ente aveva la possibilità di modulare esclusivamente le "risorse" dell'entrata), che ora diviene integralmente vincolante, 

non essendo possibile intervenire in alcun modo. È mantenuto, inoltre, (prima del livello gestionale) il medesimo numero di livelli di articolazioni strutturali prima dei capitoli, corrispondenti a tre per 

le entrate e quattro per le spese, seppure derivanti dall'applicazione di criteri diversi nell'introduzione della tassonomia ora accolta. Ancora, con riferimento alla spesa, è confermata l'impostazione 

matriciale, che permette di offrire, in modo combinato, una "lettura" legata a diversi punti di vista, corrispondenti sia all 'aspetto teleologico (in precedenza le funzioni, ora le missioni e i programmi), 

sia alla natura dei fattori produttivi acquisiti (in precedenza gli interventi di spesa, ora i macro aggregati).  

La strutturazione individuata corrisponde invece a logiche diverse di classificazione delle entrate e delle spese, in quanto l'impostazione accolta è strettamente legata alla tassonomia europea, 

risultando omogenea per le Regioni e gli Enti locali (precedentemente, invece, il modello accolto era profondamente diverso per le differenti tipologie di ente). Un elemento di forte innovatività, poi, è 

il livello corrispondente all'unità di voto, con cui è individuato l'aggregato dell'autorizzatorietà del bilancio, in funzione dell'approvazione da parte dell'organo consigliare. In precedenza, la 

collocazione avveniva al livello analitico degli "interventi" e delle "risorse" mentre, in prospettiva, il livello a cui è legata formalmente la decisione dell'organo di indirizzo è tendenzialmente più 

aggregato e ampio. Tale scelta ha anche riflessi gestionali, contenendo l'esigenza di adottare variazioni di bilancio in funzione delle necessità sopravvenute nel corso dell'esercizio di riferimento. La 

nuova classificazione accolta risulta comunque diversa, al fine di superare alcuni limiti della precedente impostazione.  

Per quanto riguarda le Entrate analizzando la nuova classificazione definita, strutturalmente simile alla precedente, sulla base della versione aggiornata dell'articolo 165 del D.Lgs. 267/2000 le 

entrate si suddividono in titoli (fonte di provenienza) e tipologie (natura nell'ambito di ciascuna fonte di provenienza). Ai fini della gestione, quindi nell'ambito del piano esecutivo di gestione, le 

tipologie, poi, sono suddivise in categorie (oggetto dell'entrata nell'ambito della tipologia di appartenenza), in capitoli ed eventualmente in articoli. E' interessante segnalare che, nell'ambito di 

ciascun categoria, deve essere data separata e distinta evidenza delle eventuali quote di entrata non ricorrente, secondo una logica più volte utilizzata dalla magistratura contabile per effettuare le 

proprie valutazioni in ordine alla sussistenza degli equilibri di bilancio negli enti analizzati. In proposito, è chiarito che in ogni caso sono da considerarsi non ricorrenti le entrate riguardanti: a) 

donazioni, sanatorie, abusi edilizi e sanzioni; b) condoni; c) gettiti derivanti dalla lotta all'evasione tributaria; d) entrate per eventi calamitosi; e) alienazione di immobilizzazioni; f) le accensioni di 

prestiti; g) i contributi agli investimenti, a meno che non siano espressamente definitivi "continuativi" dal provvedimento o dalla norma che ne autorizza l'erogazione. Titoli  Osservando la 

classificazione per titoli si nota, al di là delle variazioni di denominazione, come la nuova articolazione (rispetto alla precedente) individui due aggregati in più, attraverso l'ulteriore suddivisione del 
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Titolo IV e del Titolo V. Il precedente titolo IV (relativo alle "Entrate derivanti da alienazioni, da trasferimenti di capitale e da riscossioni di crediti") è, infatti, distinto in "Entrate in conto capitale" e in 

"Entrate da riduzione di attività finanziarie", per evidenziare queste ultime, relative per esempio alla dismissione di partecipazioni societarie o alla contabilizzazione dei mutui della Cassa DD.PP. Il 

precedente titolo V ("Entrate derivanti da accensione di prestiti"), invece, è distinto in "Accensione prestiti" e "Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere", con l'obiettivo di dare migliore evidenza a 

una posta che non costituisce indebitamento in quanto semplicemente finalizzata a fronteggiare transitorie tensioni di liquidità degli Enti locali. Tipologie È molto importante sottolineare che il livello 

di articolazione successivo, rappresentato dalle tipologie, costituisce l'unità di voto del Consiglio cui è correlata la funzione autorizzatoria che, conseguentemente, è selezionata a un livello 

decisamente più aggregato rispetto alla situazione previgente. Nel nuovo modello, le tipologie assumono una configurazione tendenzialmente aggregata, come emerge considerando che, per 

esempio nell'ambito del Titolo I, le tipologie sono costituite dalle imposte tasse e proventi assimilati, dalle compartecipazioni di tributi, dai Fondi perequativi da amministrazioni centrali e dai Fondi 

perequativi dalla Regione o Provincia autonoma. Categorie A livello gestionale, poi, le categorie articolano ulteriormente le tipologie in modo più analitico, per rappresentare un quadro informativo di 

maggiore dettaglio; esse, per esempio, sono rappresentate (per la tipologia delle imposte tasse e proventi assimilati) dall'imposta municipale propria, dall'imposta comunale sugli immobili, 

dall'addizionale comunale Irpef, dall'imposta sulle assicurazioni RC auto. Come anticipato le articolazioni descritte si correlano al piano dei conti integrato, seppure in modo diverso per i primi due 

titoli rispetto agli altri, considerando che, per questi ultimi, la correlazione è effettuata a un livello tendenzialmente più aggregato. 
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PRINCIPALI VARIAZIONI ALLE PREVISIONI FINANZIARIE 

Stato di accertamento e di riscossione delle entrate 

La capacità di spesa di un ente è strettamente legata alla capacità di entrata, dalla capacità, cioè, di reperire risorse ordinarie e straordinarie da impiegare nel portare a termine i propri programmi di 

spesa. 

Più è alto l'indice di accertamento delle entrate, più l'ente ha la possibilità di finanziare tutti i programmi che intende realizzare; diversamente, un modesto indice di accertamento comporta una 

contrazione della potestà decisionale che determina la necessità di indicare priorità e, quindi, di soddisfare solo parzialmente gli obiettivi politici. 

Altro indice di grande importanza è quello relativo al grado di riscossione delle entrate, che non influisce sull'equilibrio del bilancio ma solo sulla disponibilità di cassa: una bassa percentuale di 

riscossioni rappresenta una sofferenza del margine di tesoreria e comporta la necessità di rallentare le operazioni di pagamento o, nella peggiore delle ipotesi, la richiesta di una anticipazione di 

cassa con ulteriori oneri finanziari per l'Ente. 

 

GESTIONE DELLE ENTRATE COMPETENZA 
 
Si evidenziano le più rilevanti maggiori entrate rispetto alle previsioni assestate: 

Capitolo Descrizione 
Maggiore 
accert. 

20255 ALTRI TRASF.TI STATALI 82.006,83 

10020 ICI-IMU: SOMME A RUOLO 76.000,00 

10051 ADDIZIONALE COMUNALE ALL'IRPEF 14.551,26 

10026 TASI: SOMME A RUOLO 13.000,00 

30810 INTROITI E RIMBORSI DIVERSI V 9.362,35 

 
e le più rilevanti minori entrate, sempre rispetto alle previsioni assestate: 

Capitolo Descrizione Minori accert. 

10015 IMPOSTA ICI E IMU 120.267,41 

30935 RIMBORSO AREA S.P.A PRESTAZ. SERVIZI 103.379,08 

30813 RIMBORSI PER SPESE ELETTORALI 30.346,77 

 
GESTIONE DELLE ENTRATE RESIDUI 
 
Si evidenziano i maggiori residui attivi eliminati: 

Capitolo Descrizione Residui eliminati 

30731 CANONE UTILIZZO RETI FOGN. E DEP. 57.152,94 

41020 TRASF. C/CAP.LE DALLA REGIONE 10.758,60 
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Si segnala in particolare l’eliminazione del residuo attivo per doppio accertamento CADF RE2017 cap. 30731 accertamento n. 49/2017 ma già presente in cap. 

41430 (già incassato) e quindi da eliminare per € 57.152,94. 

 
 
GESTIONE DELLE USCITE COMPETENZA 
 
Si evidenziano le maggiori economie di spesa: 
 
 
 
 

Capitolo Descrizione Da impegnare 

203443 INTERVENTI CAMPO RETE VIARIA: AVANZO 239.709,72 

101418 SERV. PER BIBLIO E CENT. CIV. U.T. 59.099,42 

102805 FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' 58.318,19 

102820 IVA A DEBITO DEL COMUNE DA VERS. ERARIO 19.218,77 

102840 ONERI STRAORDINARI DIVERSI 14.153,14 

100540 SPESE PER STUDI PROG.NI, E ALTRI INCARICHI 11.219,99 

203430 INTERVENTI SULL'AMBIENTE: AREE VERDI TERRITORIO. 10.829,01 

100460 SPESE PER PARERI E INCARICHI LEGALI/AMM. 10.800,00 

102800 FONDO DI RISERVA 10.150,00 

 
 
In particolare, le due maggiori economie, (cap. 203443 e cap. 101418), sono conseguenti alla determinazione n. 85 del 19.06.2019 del responsabile dell’area 
tecnica, con la quale a causa di irregolarità nella procedura di affidamento di determinati lavori, viene disposta la cancellazione dei relativi impegni di spesa. La 
conseguente economia, pari ad € 275.605,82, confluisce pertanto in avanzo di amministrazione, per venire accantonata e vincolata in apposito fondo per 
eventuali (anzi probabili) contenziosi con le ditte aggiudicatarie. 
Sarà opportuno accantonare in bilancio 2019 una ulteriore somma, da quantificarsi, per le eventuali spese accessorie. 
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Piano degli indicatori di bilancio 
Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e l'effettiva capacità di riscossione 

Rendiconto esercizio 2018 
 

Titolo 
Tipologia 

Denominazione 

Composizione delle entrate (valori percentuali) Percentuale riscossione entrate 

Previsioni iniziali 
competenza/ totale 

previsioni iniziali 
competenza 

Previsioni definitive 
competenza/ totale 
previsioni definitive 

competenza 

Accertamenti / Totale 
Accertamenti 

% di riscossione 
prevista nel bilancio 
di previsione iniziale: 

Previsioni iniziali 
cassa / (previsioni 

iniziali competenza + 
residui) 

% riscossione 
prevista nelle 

previsioni definitive: 
Previsioni definitive 
cassa / (previsioni 

definitive 
competenza + 

residui) 

% riscossione 
complessiva: 

(Riscossioni c/comp 
+ Riscossioni 

c/residui) / 
(Accertamenti + 
residui definitivi 

iniziali) 

% di riscossione dei 
crediti esigibili 
nell'esercizio: 

Riscossioni c/comp / 
Accertamenti di 

competenza 

% di riscossione dei 
crediti esigibili negli 
esercizi precedenti: 
Riscossioni c/residui 

/ residui definitivi 
iniziali 

TITOLO 0:           

000 Tipologia 0:                                                                                                                                                          

00000 Totale TITOLO 0:                                                                                                                                                         

TITOLO 1:  Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e 
perequativa 

        

10101 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati              
30,62 

             
29,90 

             
41,95 

            
106,75 

            
100,00 

             
82,78 

             
80,04 

            
100,00 

10104 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi              
17,28 

             
16,87 

             
23,86 

            
103,45 

            
100,00 

            
100,00 

            
100,00 

            
100,00 

10000 Totale TITOLO 1:Entrate correnti di natura tributaria, 
contributiva e perequativa 

             
47,91 

             
46,77 

             
65,80 

            
105,65 

            
100,00 

             
88,56 

             
87,27 

            
100,00 

TITOLO 2:  Trasferimenti correnti         

20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni 
pubbliche 

              
4,23 

              
4,31 

              
8,81 

            
107,95 

            
100,00 

             
99,18 

             
99,07 

            
100,00 

20000 Totale TITOLO 2:Trasferimenti correnti               
4,23 

              
4,31 

              
8,81 

            
107,95 

            
100,00 

             
99,18 

             
99,07 

            
100,00 

TITOLO 3:  Entrate extratributarie         

30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla 
gestione dei beni 

              
9,60 

             
11,12 

             
10,69 

            
132,18 

             
99,51 

             
58,46 

             
54,92 

             
64,15 

30200 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e 
repressione delle irregolarità e degli illeciti 

              
0,33 

              
0,33 

              
0,18 

             
97,09 

            
100,00 

             
95,04 

             
94,56 

            
100,00 

30300 Tipologia 300: Interessi attivi               
0,15 

              
0,15 

              
0,03 

            
100,26 

            
100,00 

            
100,00 

            
100,00 

                   

30400 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale               
0,13 

              
0,32 

              
0,46 

            
100,00 

            
100,00 

            
100,00 

            
100,00 

                   

30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti               
2,73 

              
2,66 

              
2,50 

            
125,88 

            
100,00 

             
97,59 

             
96,01 

             
99,25 

30000 Totale TITOLO 3:Entrate extratributarie              
12,94 

             
14,57 

             
13,86 

            
129,66 

             
99,63 

             
67,99 

             
64,44 

             
73,44 

TITOLO 4:  Entrate in conto capitale         

40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti               
2,08 

              
2,03 

                               
259,05 

            
100,00 

             
82,17 

                                
82,17 

40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale                                                                      
729,85 

            
100,00 

            
100,00 

                               
100,00 

40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e 
immateriali 

                                                                                                                                                        

40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale               
1,28 

              
1,25 

              
0,75 

            
126,79 

            
119,25 

            
134,57 

            
100,00 

            
182,27 

40000 Totale TITOLO 4:Entrate in conto capitale               
3,36 

              
3,28 

              
0,75 

            
279,54 

            
105,34 

            
101,44 

            
100,00 

            
101,73 

TITOLO 6:  Accensione Prestiti         

60200 Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine                                                                                                                                                         

60300 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio 
lungo termine 

                                                                                                                                                        

60000 Totale TITOLO 6:Accensione Prestiti                                                                                                                                                         

TITOLO 7:  Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere         

70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere              
15,89 

             
15,52 

                               
100,00 

            
100,00 
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70000 Totale TITOLO 7:Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere              
15,89 

             
15,52 

                               
100,00 

            
100,00 

                                                         

TITOLO 9:  Entrate per conto terzi e partite di giro         

90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro              
12,98 

             
12,67 

              
9,69 

            
100,05 

            
100,00 

             
96,56 

             
98,86 

                   

90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi               
2,69 

              
2,88 

              
1,09 

            
138,32 

            
100,00 

             
15,77 

             
23,51 

              
6,04 

90000 Totale TITOLO 9:Entrate per conto terzi e partite di giro              
15,67 

             
15,55 

             
10,78 

            
107,76 

            
100,00 

             
83,30 

             
91,27 

              
4,76 

TOTALE ENTRATE             
100,00 

            
100,00 

            
100,00 

            
107,29 

            
100,20 

             
85,53 

             
85,67 

             
84,91 
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Analisi della spesa 

La parte del bilancio relativa alla spesa è ordinata in missioni programmi titoli e macroaggregati secondo la natura della spesa e la sua destinazione economica. 

Riguardo le spese correnti, gli impegni assunti dipendono quasi sempre dalla capacità dell'ente di acquisire tutti i necessari fattori produttivi per conseguire gli obiettivi prefissati. La valutazione del 

risultato della gestione riferita a questa componente del bilancio può quindi offrire un valido argomento sulla verifica della concretezza dell'azione amministrativa; comunque, bisogna prestare la 

dovuta attenzione ad alcune eccezioni: sono, infatti, allocati in tale componente del bilancio alcuni stanziamenti finanziati con entrate a “specifica destinazione”, il cui eventuale minore accertamento 

produce una economia di spesa, e quindi una carenza di impegno solo apparente. 

Riguardo le spese in c/capitale, la percentuale di realizzo (impegni) dipende spesso dal verificarsi o meno di fattori esterni: si pensi, ad esempio, ai lavori pubblici da realizzarsi mediante contributi 

dello Stato, della Regione o della Provincia; la mancata concessione di siffatti contributi determina, sempre in modo apparente, un basso grado di realizzazione degli investimenti rilevato in alcuni 

programmi. Quindi, in tali casi, per poter esprimere un giudizio di efficacia occorre considerare anche altri elementi. 

Infine, sono da considerare le spese per movimenti di fondi che costituiscono l'elemento residuale dell'analisi; esse si compongono di due elementi ben distinti: le anticipazioni di cassa e il rimborso 

delle quote di capitale per l'ammortamento di mutui; quest'ultima voce non presenta alcun margine di discrezionalità, costituendo la diretta conseguenza di operazioni di indebitamento contratte 

negli esercizi precedenti, e pertanto essa incide nel risultato del programma solo dal punto di vista finanziario. 

 

Altre informazioni aggiuntive 

In allegato stampa degli indicatori delle spese. 
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Piano degli indicatori di bilancio 
Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi 

Rendiconto esercizio 2018 
 

MISSIONI E PROGRAMMI 

COMPOSIZIONE DELLE SPESE PER MISSIONI E PROGRAMMI ( dati in percentuali) 

Previsioni iniziali Previsioni definitive Dati di rendiconto 

Incidenza 
MissioniProgrammi: 

Previsioni 
stanziamento/ totale 
previsioni missioni 

di cui incidenza FPV: 
Previsioni 

stanziamento  FPV/ 
Previsione FPV totale 

Incidenza 
Missioni/Programmi: 

Previsioni 
stanziamento /  totale 

previsioni missioni 

di cui Incidenza FPV: 
Previsioni stanziamento 

FPV/Previsione FPV 
totale 

Incidenza Missione 
programma (Impegni + 
FPV) / (Totale Impegni 

+ Totale FPV)) 

di cui incidenza FPV: 
FPV / Totale FPV 

di cui incidenza 
economie di spesa: 

Economie di 
competenza / Totale 

economie di 
competenza 

Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di 
gestione 

         

 1 Organi istituzionali              2,03                                1,84                                2,44                                0,78 

 2 Segreteria generale              2,76                                2,93                                3,93                                1,21 

 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato 

            11,99                               10,10                               14,08                                3,22 

 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali              2,31                                3,49                                5,50                                0,01 

 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali              1,05                                1,29                                1,84                                0,34 

 6 Ufficio tecnico              2,92                                2,84                                4,03                                0,78 

 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato 
civile 

             3,78                                3,77              4,90              5,48              4,90              0,79 

 10 Risorse umane              3,83                                3,95             95,10              4,61             95,10              2,82 

 11 Altri servizi generali              0,12                                0,10                                0,10                                0,11 

 TOTALE Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di 
gestione 

            30,77                               30,31            100,00             42,01            100,00             10,06 

Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza          

 1 Polizia locale e amministrativa              0,01                                0,01                                                                    0,02 

 TOTALE Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza              0,01                                0,01                                                                    0,02 

Missione 4: Istruzione e diritto allo studio          

 1 Istruzione prescolastica              2,51                                2,32                                0,59                                5,30 

 2 Altri ordini di istruzione              1,43                                1,37                                2,14                                0,05 

 4 Istruzione universitaria                                                                                                                               

 6 Servizi ausiliari all’istruzione              4,91                                3,91                                6,08                                0,14 

 7 Diritto allo studio              1,28                                1,19                                1,87                                     

 TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo studio             10,12                                8,78                               10,68                                5,49 

Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali 

         

 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                                                  0,25                                0,40                                     

 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale 

             1,76                                2,47                                1,71                                3,78 

 TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali 

             1,76                                2,72                                2,12                                3,78 

Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo 
libero 

         

 1 Sport e tempo libero              0,73                                0,72                                1,10                                0,07 

 TOTALE Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo 
libero 

             0,73                                0,72                                1,10                                0,07 

Missione 7: Turismo          

 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo              0,52                                0,46                                0,73                                     

 TOTALE Missione 7: Turismo              0,52                                0,46                                0,73                                     

Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa 

         

 1 Urbanistica e assetto del territorio              0,67                                0,61                                0,96                                     

 TOTALE Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa 

             0,67                                0,61                                0,96                                     

Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente 

         

 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale              0,64                                0,72                                0,92                                0,36 

 3 Rifiuti              0,02                                0,01                                0,02                                     

 4 Servizio idrico integrato              0,29                                0,26                                0,41                                     

 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica 
e forestazione 

             0,37                                1,16                                1,44                                0,68 

 TOTALE Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente 

             1,32                                2,16                                2,80                                1,05 

Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità          

 2 Trasporto pubblico locale              0,29                                0,24                                0,38                                     

 5 Viabilità e infrastrutture stradali             10,86                               14,36                               13,57                               15,71 
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 TOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità             11,16                               14,60                               13,96                               15,71 

Missione 11: Soccorso civile          

 1 Sistema di protezione civile              0,14                                0,13                                0,20                                     

 TOTALE Missione 11: Soccorso civile              0,14                                0,13                                0,20                                     

Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia 

         

 2 Interventi per la disabilità                                                  0,17                                0,26                                     

 3 Interventi per gli anziani                                                                                                                               

 5 Interventi per le famiglie              0,13                                0,12                                0,19                                0,01 

 6 Interventi per il diritto alla casa              0,21                                0,19                                0,30                                     

 7 Programmazione e governo della rete dei servizi 
sociosanitari e sociali 

             4,97                                4,49                                7,08                                     

 8 Cooperazione e associazionismo              0,19                                0,35                                0,42                                0,23 

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale              0,68                                0,80                                1,26                                     

 TOTALE Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia 

             6,19                                6,11                                9,51                                0,23 

Missione 13: Tutela della salute          

 7 Ulteriori spese in materia sanitaria              0,31                                0,36                                0,57                                     

 TOTALE Missione 13: Tutela della salute              0,31                                0,36                                0,57                                     

Missione 14: Sviluppo economico e competitività          

 1 Industria, PMI e Artigianato              0,05                                0,16                                0,26                                     

 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori              0,44                                0,40                                0,63                                     

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                                                  0,03                                0,01                                0,07 

 TOTALE Missione 14: Sviluppo economico e competitività              0,49                                0,59                                0,90                                0,07 

Missione 15: Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale 

         

 3 Sostegno all'occupazione              0,20                                0,18                                0,28                                0,01 

 TOTALE Missione 15: Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

             0,20                                0,18                                0,28                                0,01 

Missione 16: Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca 

         

 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare 

             0,15                                0,10                                0,16                                     

 TOTALE Missione 16: Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca 

             0,15                                0,10                                0,16                                     

Missione 17: Energia e diversificazione delle 
fonti energetiche 

         

 1 Fonti energetiche                                                                                                                               

 TOTALE Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche 

                                                                                                                              

Missione 20: Fondi e accantonamenti          

 1 Fondo di riserva              0,32                                0,23                                                                    0,64 

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità              1,49                                1,35                                                                    3,68 

 TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti              1,81                                1,58                                                                    4,32 

Missione 50: Debito pubblico          

 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari 

             2,07                                1,86                                2,94                                     

 TOTALE Missione 50: Debito pubblico              2,07                                1,86                                2,94                                     

Missione 60: Anticipazioni finanziarie          

 1 Restituzione anticipazione di tesoreria             15,89                               14,33                                                                   39,13 

 TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie             15,89                               14,33                                                                   39,13 

Missione 99: Servizi per conto terzi          

 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro             15,67                               14,36                               11,07                               20,05 

 TOTALE Missione 99: Servizi per conto terzi             15,67                               14,36                               11,07                               20,05 
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Piano degli indicatori di bilancio 
Indicatori concernenti la capacità di pagare spese per missioni e programmi 

Rendiconto esercizio 2018 
 

MISSIONI E PROGRAMMI 

CAPACITA' DI PAGARE SPESE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO 2018 (dati percentuali) 

Capacità di pagamento nel 
bilancio di previsione iniziale : 

Previsioni iniziali cassa / (residui + 
previsioni iniziali competenza - FPV) 

Capacità di pagamento nelle 
previsioni definitive: Previsioni 

definitive cassa / (residui + previsioni 
definitive competenza - FPV ) 

Capacità di pagamenti a 
consuntivo: (Pagam. c/comp.+ 
Pagam. c/residui) / (Impegni + 

residui definitivi iniziali) 

Capacità di pagamento delle 
spese nell'esercizio: Pagam. 

c/comp. / Impegni 

Capacità di pagamento delle 
spese esigibili negli esercizi 
precedenti: Pagam. c/residui / 

residui definitivi iniziali) 

Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di 
gestione 

       

 1 Organi istituzionali             42,19            100,00             96,08             95,71            100,00 

 2 Segreteria generale             32,51            100,00             88,05             88,24             86,39 

 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, 
provveditorato 

            87,66             99,74             93,62             93,43             96,04 

 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali            100,00            100,00             85,79             85,40            100,00 

 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali            100,00             98,52             74,84             65,88             93,46 

 6 Ufficio tecnico             52,70             99,92             69,24             67,82             85,18 

 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato 
civile 

            48,32            101,38             96,20             96,19            100,00 

 10 Risorse umane             32,14            131,77             95,66             97,95             49,19 

 11 Altri servizi generali             79,10            100,00             92,69             93,60             92,11 

 TOTALE Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di 
gestione 

            66,39            103,06             89,06             88,87             91,31 

Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza        

 1 Polizia locale e amministrativa            100,00            100,00              2,28            100,00                   

 TOTALE Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza            100,00            100,00              2,28            100,00                   

Missione 4: Istruzione e diritto allo studio        

 1 Istruzione prescolastica            100,00             99,98             83,96             68,31             99,87 

 2 Altri ordini di istruzione            100,00            100,00             78,67             74,76            100,00 

 4 Istruzione universitaria            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 6 Servizi ausiliari all’istruzione             91,04             99,94             90,00             88,36             98,59 

 7 Diritto allo studio            100,00             99,96             67,76             52,77             99,87 

 TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo studio             95,71             99,96             82,94             78,29             99,39 

Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali 

       

 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico                              100,00            100,00            100,00                   

 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore 
culturale 

           100,00            100,00             84,60             80,14             99,02 

 TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e 
attività culturali 

           100,00            100,00             86,94             83,91             99,02 

Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo 
libero 

       

 1 Sport e tempo libero            100,00            100,00             89,70             82,28            100,00 

 TOTALE Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo 
libero 

           100,00            100,00             89,70             82,28            100,00 

Missione 7: Turismo        

 1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo            100,00             98,05             95,60            100,00             66,07 

 TOTALE Missione 7: Turismo            100,00             98,05             95,60            100,00             66,07 

Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa 

       

 1 Urbanistica e assetto del territorio            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 TOTALE Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia 
abitativa 

           100,00            100,00            100,00            100,00                   

Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente 

       

 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale            100,00             99,38             63,42             96,76              5,95 

 3 Rifiuti            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 4 Servizio idrico integrato            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica 
e forestazione 

           100,00            100,00             99,74             99,59            100,00 

 TOTALE Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del 
territorio e dell'ambiente 

           100,00             99,78             86,93             98,72             61,92 

Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità        

 2 Trasporto pubblico locale            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 5 Viabilità e infrastrutture stradali             99,98             99,63             88,85             87,92             90,13 

 TOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità             99,98             99,63             89,03             88,25             90,13 

Missione 11: Soccorso civile        

 1 Sistema di protezione civile            100,00            100,00             98,26             98,18            100,00 

 TOTALE Missione 11: Soccorso civile            100,00            100,00             98,26             98,18            100,00 
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Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia 

       

 2 Interventi per la disabilità                              100,00            100,00            100,00                   

 3 Interventi per gli anziani            100,00            100,00            100,00                              100,00 

 5 Interventi per le famiglie            100,00            100,00             46,47             47,16             36,91 

 6 Interventi per il diritto alla casa            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 7 Programmazione e governo della rete dei servizi 
sociosanitari e sociali 

           100,00            100,00            100,00            100,00                   

 8 Cooperazione e associazionismo            100,00            100,00             86,85             86,16            100,00 

 9 Servizio necroscopico e cimiteriale            100,00            100,00             49,09             24,06            100,00 

 TOTALE Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e 
famiglia 

           100,00            100,00             88,99             88,32             98,71 

Missione 13: Tutela della salute        

 7 Ulteriori spese in materia sanitaria            100,00            100,00             95,64             94,24            100,00 

 TOTALE Missione 13: Tutela della salute            100,00            100,00             95,64             94,24            100,00 

Missione 14: Sviluppo economico e competitività        

 1 Industria, PMI e Artigianato            100,00            100,00            100,00            100,00                   

 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori            100,00            100,00            100,00            100,00            100,00 

 4 Reti e altri servizi di pubblica utilità                              100,00                                                       

 TOTALE Missione 14: Sviluppo economico e competitività            100,00            100,00             98,84             98,43            100,00 

Missione 15: Politiche per il lavoro e la 
formazione professionale 

       

 3 Sostegno all'occupazione             15,95            100,00             40,12             47,88                   

 TOTALE Missione 15: Politiche per il lavoro e la formazione 
professionale 

            15,95            100,00             40,12             47,88                   

Missione 16: Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca 

       

 1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema 
agroalimentare 

           100,00            100,00            100,00            100,00            100,00 

 TOTALE Missione 16: Agricoltura, politiche agroalimentari 
e pesca 

           100,00            100,00            100,00            100,00            100,00 

Missione 17: Energia e diversificazione delle 
fonti energetiche 

       

 1 Fonti energetiche            100,00                                                                         

 TOTALE Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti 
energetiche 

           100,00                                                                         

Missione 20: Fondi e accantonamenti        

 1 Fondo di riserva            100,00            100,00                                                       

 2 Fondo crediti di dubbia esigibilità            100,00            100,00                                                       

 TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti            100,00            100,00                                                       

Missione 50: Debito pubblico        

 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti 
obbligazionari 

           100,00            100,00            100,00            100,00                   

 TOTALE Missione 50: Debito pubblico            100,00            100,00            100,00            100,00                   

Missione 60: Anticipazioni finanziarie        

 1 Restituzione anticipazione di tesoreria            100,00            100,00                                                       

 TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie            100,00            100,00                                                       

Missione 99: Servizi per conto terzi        

 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro              6,21            100,00             96,89             97,31             76,02 

 TOTALE Missione 99: Servizi per conto terzi              6,21            100,00             96,89             97,31             76,02 
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ELENCO ANALITICO DELLE QUOTE VINCOLATE E ACCANTONATE DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE 

Come rilevato dal responsabile del servizio finanziario, l’avanzo di amministrazione determinato al 31/12/2017 è stato così utilizzato nel corso dell’esercizio 2018: 

 

COMPOSIZIONE AVANZO 
2017   365.070,23 

       
   

  
     FCDE 

   

34.928,55 
       

   

  
     FONDO LIQ 35/2013 

  

125.000,00 
 

apparentemente non utilizzati 
   

   

  
     ALTRI (TFR Sindaco) 

  

9.000,00 
 

apparentemente non utilizzati 
   

   

  
     VINCOLI DI LEGGE(contratto) 

 
5.137,16 utilizzati 5.137,16 

 
GC 43 del 15/06/2018 

  
   

  
  

5.137,16 
  AVANZO DISP   A) 191.004,52           

   

    utilizzati 181.870,11   GC 37 del 11/06/2018 

   

      1.147,36   GC 43 del 15/06/2018 

   

      9.134,41   GC 70 del 19/10/2018 

   

      7.000,00   CC 50 del 29/11/2018 

   

      B) 199.151,88     

          AVANZO AMMINISTR 2014 3.300,00   utilizzati 3.300,00   GC 52 del 16/07/2018 

   

9.000,00   utilizzati 9.000,00   GC 53 del 16/07/2018 

   

2.000,00   utilizzati 2.000,00   GC 75 del 09/11/2018 

   

      C) 14.300,00     

          AVANZO AMMINISTR 2015 1.068,80   utilizzati 1.068,80   GC 70 del 19/10/2018 

   

4.000,00   utilizzati 4.000,00   GC 70 del 19/10/2018 

   

5.000,00   utilizzati 5.000,00   GC 70 del 19/10/2018 

   

6.000,00   utilizzati 6.000,00   GC 70 del 19/10/2018 

   

7.000,00   utilizzati 7.000,00   GC 70 del 19/10/2018 

   

      D) 23.068,80     
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TOTALE AVANZO APPLICATO AL BP 2018 241.657,84 
  

          

   

AVANZO ERRONEAMENTE APPLICATO PERTANTO E' B-A+C+D 45.516,16 
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PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE 
ANNO 2018 

 

  
GESTIONE 

RESIDUI COMPETENZA TOTALE 

Fondo di cassa al 1° gennaio    
            

392.639,00 

RISCOSSIONI (+) 
            

535.248,48 
          

2.412.890,81 
          

2.948.139,29 

PAGAMENTI (-) 
            

512.191,78 
          

2.405.005,77 
          

2.917.197,55 

     

SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=)   
            

423.580,74 

     

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre (-)                          

     

FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE (=)   
            

423.580,74 

     

RESIDUI ATTIVI (+) 
             

29.152,23 
            

403.471,11 
            

432.623,34 
   di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima 
del dipartimento delle finanze 

                          

RESIDUI PASSIVI (-) 
             

49.408,23 
            

291.460,65 
            

340.868,88 

     

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI (1) (-)   
             

45.313,97 
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE 
(1) 

(-)                          

     

RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2018 (A) (2) (=)   
            

470.021,23 

Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2018 

Parte accantonata ( 3 )  
 

Fondo crediti di dubbia esazione al 31/12/2018 (4)             
176.797,64 

Accantonamento residui perenti al 31/12/2018 (solo per le regioni) (5)                        
Fondo anticipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti                        
Fondo  perdite società partecipate                        
Fondo contezioso             

275.605,82 
Altri accantonamenti                        

Totale parte accantonata (B)             
452.403,46 

Parte vincolata  
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili                 

816,05 
Vincoli derivanti da trasferimenti                        
Vincoli derivanti da contrazione di mutui                         
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente                        
Altri vincoli da specificare                        

Totale parte vincolata (C)                 
816,05 

  

Totale parte destinata agli investimenti (D)              
13.960,26 
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Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(C)-(D)               
2.841,46 

Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (6)   
 

(1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio (in spesa). 
(2) Se negativo, le regioni indicano in nota la quota del disavanzo corrispondente al debito autorizzato e non contratto, distintamente da quella derivante dalla gestione ordinaria. 
(3) Non comprende il fondo pluriennale vincolato. 
(4) Indicare l'importo del  Fondo crediti di dubbia esigibilità risultante dall'allegato 8 c) 
(5) Solo per le regioni Indicare l'importo dell'accantonamento per residui perenti al 31 dicembre 2018 

(6) 
In caso di risultato negativo, le regioni indicano in nota la quota del disavanzo corrispondente al debito autorizzato e non contratto, distintamente da quella derivante dalla 
gestione ordinaria e iscrivono nel passivo del bilancio di previsione N l'importo di cui alla lettera E, distinguendo le due componenti del disavanzo. A decorrere dal 2016 si fa 
riferimento all'ammontare del debito autorizzato alla data del 31 dicembre 2015. 
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 PERSISTENZA DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI 

Residui attivi 

 

GESTIONE DELLE ENTRATE – TOTALE DEI RESIDUI AL TERMINE DELL’ANNO 2018 
 

Titolo    1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    1 Tributi 

3o Livello    1 Imposte, tasse e proventi assimilati 

  2018    235.838,81 

  TOTALE    235.838,81 

Titolo    2 Trasferimenti correnti 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    1 Trasferimenti correnti 

3o Livello    1 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche 

  2018      2.300,00 

  TOTALE      2.300,00 

Titolo    3 Entrate extratributarie 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    1 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 

3o Livello    1 Vendita di beni 

  2018        834,51 

  TOTALE        834,51 

Titolo    3 Entrate extratributarie 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    1 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 

3o Livello    2 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi 

  2017        300,86 

  2018     75.206,21 

  TOTALE     75.507,07 

Titolo    3 Entrate extratributarie 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    1 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni 

3o Livello    3 Proventi derivanti dalla gestione dei beni 

  2014      1.232,20 

  2016      1.708,00 

  2017      2.562,00 

  2018     59.714,94 

  TOTALE     65.217,14 

Titolo    3 Entrate extratributarie 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    2 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 

3o Livello    2 Entrate da famiglie derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 

  2018        272,15 

  TOTALE        272,15 

Titolo    3 Entrate extratributarie 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    5 Rimborsi e altre entrate correnti 

3o Livello   99 Altre entrate correnti n.a.c. 

  2017        503,27 

  2018      2.810,92 

  TOTALE      3.314,19 

Titolo    9 Entrate per conto terzi e partite di giro 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    1 Entrate per partite di giro 

3o Livello   99 Altre entrate per partite di giro 

  2018      3.099,00 

  TOTALE      3.099,00 

Titolo    9 Entrate per conto terzi e partite di giro 

Anno Residuo Importo Residuo 2o Livello    2 Entrate per conto terzi 

3o Livello    2 Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto terzi 

  2018      4.084,00 

  TOTALE      4.084,00 

Titolo    9 Entrate per conto terzi e partite di giro 
Anno Residuo Importo Residuo 

2o Livello    2 Entrate per conto terzi 
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3o Livello   99 Altre entrate per conto terzi 

  2017     22.845,90 

  2018     19.310,57 

  TOTALE     42.156,47 

 
 

   RESIDUO 

      TOTALE  GENERALE  -  (RIEPILOGO FINALE)            432.623,34 
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Residui passivi 

 

GESTIONE DELLE USCITE – TOTALE DEI RESIDUI AL TERMINE DELL’ANNO 2018 
 

Missione    3 Ordine pubblico e sicurezza 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Polizia locale e amministrativa 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2010      4.500,00 

  TOTALE      4.500,00 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Segreteria generale 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2015        429,35 

  TOTALE        429,35 

Missione    9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2015         75,64 

  TOTALE         75,64 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Segreteria generale 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2016        607,29 

  TOTALE        607,29 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2016        267,24 

  TOTALE        267,24 

Missione    9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2016        233,14 

  TOTALE        233,14 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Segreteria generale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2016        650,00 

  TOTALE        650,00 

Missione    5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2017        143,10 

  TOTALE        143,10 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017        107,71 

  TOTALE        107,71 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma   10 Risorse umane 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017        500,00 

  TOTALE        500,00 

Missione    7 Turismo 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017        560,90 
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  TOTALE        560,90 

Missione    9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017     13.185,77 

  TOTALE     13.185,77 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Servizi ausiliari all’istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017        337,84 

  TOTALE        337,84 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Ufficio tecnico 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017      1.358,80 

  TOTALE      1.358,80 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017         30,00 

  TOTALE         30,00 

Missione    9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2018        160,71 

  TOTALE        160,71 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    7 Diritto allo studio 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2018      5.000,00 

  TOTALE      5.000,00 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018     13.411,26 

  TOTALE     13.411,26 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma   10 Risorse umane 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        339,60 

  TOTALE        339,60 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma   11 Altri servizi generali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        175,85 

  TOTALE        175,85 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma   10 Risorse umane 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        646,16 

  TOTALE        646,16 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        678,00 

  TOTALE        678,00 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      6.563,36 

  TOTALE      6.563,36 

Missione    6 Politiche giovanili, sport e tempo libero Anno Residuo Importo Residuo 
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Programma    1 Sport e tempo libero   

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      5.343,19 

  TOTALE      5.343,19 

Missione    9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        819,08 

  TOTALE        819,08 

Missione    5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      9.332,02 

  TOTALE      9.332,02 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    6 Servizi ausiliari all’istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      2.481,52 

  TOTALE      2.481,52 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    7 Diritto allo studio 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018     19.231,53 

  TOTALE     19.231,53 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Servizi ausiliari all’istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      8.255,36 

  TOTALE      8.255,36 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Altri ordini di istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      7.427,27 

  TOTALE      7.427,27 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Servizi ausiliari all’istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      5.971,45 

  TOTALE      5.971,45 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Altri ordini di istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      7.360,57 

  TOTALE      7.360,57 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Istruzione prescolastica 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      5.143,94 

  TOTALE      5.143,94 

Missione    4 Istruzione e diritto allo studio 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Servizi ausiliari all’istruzione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      2.706,50 

  TOTALE      2.706,50 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      4.407,01 

  TOTALE      4.407,01 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 



  

Pag. 62 di  76 

  2018        669,85 

  TOTALE        669,85 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018     21.356,52 

  TOTALE     21.356,52 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      2.561,41 

  TOTALE      2.561,41 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        494,90 

  TOTALE        494,90 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      1.231,79 

  TOTALE      1.231,79 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Ufficio tecnico 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018     32.691,76 

  TOTALE     32.691,76 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Segreteria generale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      3.315,90 

  TOTALE      3.315,90 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    6 Ufficio tecnico 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      2.867,21 

  TOTALE      2.867,21 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        452,35 

  TOTALE        452,35 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      3.270,12 

  TOTALE      3.270,12 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        231,54 

  TOTALE        231,54 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Organi istituzionali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        430,35 

  TOTALE        430,35 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      6.206,28 

  TOTALE      6.206,28 
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Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Organi istituzionali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        487,54 

  TOTALE        487,54 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      8.681,98 

  TOTALE      8.681,98 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    2 Segreteria generale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      9.095,42 

  TOTALE      9.095,42 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma   10 Risorse umane 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        720,30 

  TOTALE        720,30 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    2 Segreteria generale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        257,77 

  TOTALE        257,77 

Missione    1 Servizi istituzionali, generali e di gestione 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Organi istituzionali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      1.961,14 

  TOTALE      1.961,14 

Missione   12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Interventi per le famiglie 

Titolo    1 Spese correnti 

  2007        232,00 

  TOTALE        232,00 

Missione   15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    3 Sostegno all'occupazione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2016      1.500,00 

  TOTALE      1.500,00 

Missione   10 Trasporti e diritto alla mobilità 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Viabilità e infrastrutture stradali 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2017      6.489,60 

  TOTALE      6.489,60 

Missione   10 Trasporti e diritto alla mobilità 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Viabilità e infrastrutture stradali 

Titolo    1 Spese correnti 

  2017     16.724,59 

  TOTALE     16.724,59 

Missione   10 Trasporti e diritto alla mobilità 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Viabilità e infrastrutture stradali 

Titolo    2 Spese in conto capitale 

  2018        921,81 

  TOTALE        921,81 

Missione   14 Sviluppo economico e competitività 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    4 Reti e altri servizi di pubblica utilità 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        384,93 

  TOTALE        384,93 

Missione   10 Trasporti e diritto alla mobilità Anno Residuo 
 

Importo Residuo 
 Programma    5 Viabilità e infrastrutture stradali 
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Titolo    1 Spese correnti 

  2018     44.034,20 

  TOTALE     44.034,20 

Missione   11 Soccorso civile 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Sistema di protezione civile 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        100,00 

  TOTALE        100,00 

Missione   12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    5 Interventi per le famiglie 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      2.711,98 

  TOTALE      2.711,98 

Missione   12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    8 Cooperazione e associazionismo 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      1.598,51 

  TOTALE      1.598,51 

Missione   12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    9 Servizio necroscopico e cimiteriale 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018     26.151,59 

  TOTALE     26.151,59 

Missione   13 Tutela della salute 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    7 Ulteriori spese in materia sanitaria 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018        904,45 

  TOTALE        904,45 

Missione   15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale 
Anno Residuo 

 

Importo Residuo 

 
Programma    3 Sostegno all'occupazione 

Titolo    1 Spese correnti 

  2018      4.041,63 

  TOTALE      4.041,63 

Missione   99 Servizi per conto terzi 
Anno Residuo 

 
Importo Residuo 

 
Programma    1 Servizi per conto terzi e Partite di giro 

Titolo    7 Uscite per conto terzi e partite di giro 

  2016         89,00 

  2017      1.386,26 

  2018      8.173,04 

  TOTALE      9.648,30 

 

 
   RESIDUO 

      TOTALE  GENERALE  -  (RIEPILOGO FINALE)            340.868,88 

 



  

Pag. 65 di  76 

MOVIMENTAZIONE DEI CAPITOLI DI ENTRATA E DI SPESA RIGUARDANTI L’ANTICIPAZIONE 

 

Non vi è stato utilizzo dell’anticipazione di tesoreria. 
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DIRITTI REALI DI GODIMENTO E LA LORO ILLUSTRAZIONE 

Nulla risulta. 
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ELENCO DEI PROPRI ENTI E ORGANISMI STRUMENTALI ED ELENCO DELLE PARTECIPAZIONI DIRETTE POSSEDUTE CON L’INDICAZIONE DELLA 

RELATIVA QUOTA PERCENTUALE 

 

 

 

Società Attività svolta Collegamento Sito 
% Quota di 
partecipaz. 

Tipo di 
partecipaz. 

1) C.A.D.F. Gestione servizio idrico integrato  

C.A.D.F. spa - Ciclo Integrato 
Acquedotto Depurazione 

Fognatura - Consorzio acque del 
Delta - Codigoro, Ferrara 

3,44 Diretta 

2) DELTA 2000 
Società 
Consortile a 
R.L. 

La società opera come GAL (gruppo di azione locale) per 
l'accesso a risorse comunitarie dedicate a tale esclusiva 
strategia (leader).  

DELTA 2000 - - 

3) Sipro S.P.A. 

La società ha per oggetto l'attuazione delle linee di 
pianificazione e di programmazione economica degli enti 
locali ferraresi, operando nell'ambito delle scelte degli enti 
locali e di quelle regionali. Studia, promuove e attua 
iniziative finalizzate a favorire l'incremento di insediamenti 
produttivi nel territorio prov.le anche assumendo la 
gestione di interventi sostenuti da fondi comunitari, 
nazioniali, regionali e locali. 

Agenzia per lo Sviluppo SIPRO 
Ferrara | Incubatori e Aree 

Industriali 

0,06 Diretta 

https://www.google.it/search?source=hp&ei=joXdXNe9GIX4kwXvpbCoDg&q=DELTA+2000&oq=DELTA+2000&gs_l=psy-ab.12..0l10.1303.4789..5284...1.0..0.75.618.11......0....1..gws-wiz.....0..0i131j0i10._Q8lIIPMya4
http://www.cadf.it/
http://www.cadf.it/
http://www.cadf.it/
https://www.siproferrara.com/index.php/it/
https://www.siproferrara.com/index.php/it/
http://www.cadf.it/
https://www.siproferrara.com/index.php/it/
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4) Lepida 

Strumento operativo, promosso da Regione 
Emilia-Romagna, per la pianificazione, l’ideazione, la 
progettazione, lo sviluppo, l’integrazione, il dispiegamento, 
la configurazione, l’esercizio, la realizzazione delle 
infrastrutture di telecomunicazione e dei servizi telematici 
che sfruttano le infrastrutture di rete, per Soci e per Enti 
collegati alla Rete Lepida. Lepida SpA è il motore 
dell’attuazione delle politiche digitali per la crescita delle 
città, dei territori e delle comunità in Emilia-Romagna, in 
particolare per l’attuazione dell’Agenda Digitale. 

Home | Lepida ScpA 0,0015 Diretta 

5) Hera 
Raccolta smaltimento rifiuti, servizio idrico intgerato, 
distribuzione gas, produzione e distriìbuzione energia 
elettrica 

Gruppo Hera 0,00023 Diretta 

6) Area 
Impianti 

Gestione degli impianti di trattamento, recupero, 
riciclaggio e smaltimento rifiuti 

Area Impianti SpA  3,95 Diretta 

7) CLARA S.P.A. 
Raccolta, trasporto, recupero, riciclaggio e  smaltimento 
rifiuti 

https://www.clarambiente.it/ 3,95 Diretta 

8) GECIM Gestione servizi cimiteriali Gecim: Gestioni Cimiteriali 5 Diretta 

9) DELTA WEB 
S.P.A. 

Progettazione, realizzazione, sviluppo, installazione reti 
pubbliche e private di telecomuncazioni, servizi in materia 
informatica, networking, elaborazione e gestione banche 
dati, applicazioni mutlimediali, attività di informazione  e 
formazione in materia informatica. 

Delta Web – Vicini a te, connessi 
al mondo 

3,44 
Indiretta 
(CADF) 

 

https://www.lepida.net/
http://www.deltawebferrara.it/
https://www.clarambiente.it/
http://www.deltawebferrara.it/
http://www.gruppohera.it/
http://www.gecim.it/
http://www.areaimpianti.net/
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ESITO DELLA VERIFICA DEI CREDITI E DEBITI RECIPROCI CON I PROPRI ENTI STRUMENTALI E LE SOCIETA’ CONTROLLATE E PARTECIPATE 

 

PARTECIPATA 
DA 

PARTECIPATA 

RESIDUI 
ATTIVI 

CAPITOLO 
DA 

PARTECIPATA 

RESIDUI 
PASSIVI 

CAPITOLO NOTE 

 
DEBITI v Ro 

  
CREDITI v Ro 

   

        

GECIM 0,00 0,00 - 0,00 8.050,82 101641 relativo a lavori affidati a fine 2018 e non ancora fatturati 

    
13.384,91 13.384,91 101645 fattura registrata nel 2019 

        

CLARA 64.393,38 64.393,38 30935 752,37 (1) 409,52 100311 
 

     
380,40 101427 

 

     
101,75 102111 

 

        

SIPRO 0,00 0,00 - 0,00 0,00 - 
 

        

CADF 46.846,68 46.846,68 30731 1.341,09 (2) 342,25 100311 
 

     
107,67 101044 

 

     
59,26 101144 

 

     
59,28 101202 

 

     
139,84 102111 

 

     
57,45 101427 

 

     
33,16 102053 
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AREA 
IMPIANTI 

0,00 0,00 - 0,00 0,00 - 
 

        

LEPIDA 0,00 0,00 - 0,00 12.283,85 102615 
di cui: euro 4.415,00 fattura registrata nel 2018; euro 7.244,55 

fattura registrata nel 2019; euro 624,30 disponibili. IN VERIFICA. 

        

DELTAWEB 0,00 0,00 - 0,00 0,00 - 
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ONERI E IMPEGNI SOSTENUTI DERIVANTI DA CONTRATTI RELATIVI A STRUMENTI FINANZIARI DERIVATI O DA CONTRATTI DI FINANZIAMENTO 

CHE INCLUDONO UNA COMPONENTE DERIVATA 

 

Come rilevato dal Responsabile finanziario di Riva del Po, nel corso del 2018 si è provveduto alla chiusura contrattuale dell’unico contratto di finanza derivata in 
essere, per un onere di € 9.000,00, per il pagamento del quale è stato però omessa l’assunzione del relativo impegno di spesa ed il conseguente pagamento. 

Rimane pertanto da regolarizzare nel corso del 2019 la suddetta situazione. 
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GARANZIE PRINCIPALI O SUSSIDIARIE PRESTATE DALL’ENTE A FOVORE DI ENTI E DI ALTRI SOGGETTI 

Nulla risulta. 
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ALTRE INFORMAZIONI 

Gestione di cassa 

Particolare importanza ha assunto in questi ultimi anni il monitoraggio della situazione di cassa. 

A tal fine il modello di bilancio proprio della armonizzazione ha introdotto l’obbligo della previsione, oltre che per gli stanziamenti di competenza (somme che si prevede di accertare e di impegnare 

nell’esercizio), anche degli stanziamenti di cassa (somme che si prevede di riscuotere e di pagare nell’esercizio); correlativamente il rendiconto espone le corrispondenti risultanze sia per la 

competenza che per la cassa 

Il risultato di questa gestione coincide con il fondo di cassa di fine esercizio (o con l'anticipazione di tesoreria nel caso in cui il risultato fosse negativo) e con il conto del tesoriere rimesso nei termini 

di legge e parificato dall'ente. 

In allegato stampa della situazione di cassa. 
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Situazione di cassa 

 

Situazione di cassa con vincolo senza vincolo totale 

Fondo di cassa al             392.639,00           392.639,00 

Riscossioni effettuate 

competenza          2.412.890,81         2.412.890,81 

residui            535.248,48           535.248,48 

totali          2.948.139,29         2.948.139,29 

Pagamenti effettuati 

competenza          2.405.005,77         2.405.005,77 

residui            512.191,78           512.191,78 

totali          2.917.197,55         2.917.197,55 

Fondo di cassa con operazioni emesse            423.580,74           423.580,74 

Provvisori non regolarizzati 
(carte contabili) 

entrata    

uscita    

FONDO DI CASSA EFFETTIVO            423.580,74           423.580,74 
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Verifica obiettivi di finanza pubblica 

L’Ente ha certificato al 31 marzo 2019 il mancato rispetto degli obiettivi per l’anno 2018, tuttavia tale importo sarà da ricalcolare e ricertificare entro il 30.06.2019 avendo operato in sede di 

consuntivo l’eliminazione di impegni in competenza di rilevante ammontare. 
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COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2/a

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

1 Rigidità strutturale di bilancio
1.1 Incidenza spese rigide (ripiano disavanzo, personale e

debito) su entrate correnti

[ripiano disavanzo a carico dell'esercizio + Impegni (Macroaggregati 1.1 "Redditi di

lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP"– FPV entrata concernente il

Macroaggregato 1.1 + FPV personale in uscita 1.1 + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4

Rimborso prestiti)] /(Accertamenti primi tre titoli Entrate )

 25,57 %

2 Entrate correnti
2.1 Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle

previsioni iniziali di parte corrente

Totale accertamenti primi tre titoli di entrata dei primi tre titoli delle Entrate /

Stanziamenti iniziali di competenza  98,09 %

2.2 Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle

previsioni definitive di parte corrente

Totale accertamenti primi tre titoli di entrata dei primi tre titoli delle Entrate /

Stanziamenti definitivi di competenza  94,93 %

2.3 Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie

sulle previsioni iniziali di parte corrente

Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di

tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") /

Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate
 61,88 %

2.4 Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie

sulle previsioni definitive di parte corrente

Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di

tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") /

Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate
 59,88 %

2.5 Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni

iniziali di parte corrente

Totale incassi c/competenza e c/residui dei primi tre titoli di entrata /

Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate  74,92 %

2.6 Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni

definitive di parte corrente

Totale incassi c/competenza e c/residui primi tre titoli di entrata /

Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate  81,57 %

2.7 Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle

previsioni iniziali di parte corrente

Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" –

"Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate

extratributarie") / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate
 46,32 %

2.8 Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle

previsioni definitive di parte corrente

Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" –

"Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate

extratributarie") / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle

Entrate

 50,44 %
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COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2/a

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

3 Anticipazioni dell'Istituto tesoriere
3.1 Utilizzo medio Anticipazioni di tesoreria Sommatoria degli utilizzi giornalieri delle anticipazioni nell'esercizio / (365 x

max previsto dalla norma)   0,00 %

3.2 Anticipazione chiuse solo contabilmente Anticipazione di tesoreria all'inizio dell'esercizio successivo / max previsto

dalla norma   0,00 %

4 Spese di personale
4.1 Incidenza della spesa di personale sulla spesa

corrente

Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc

1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in

entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / (Impegni Spesa corrente –

FCDE corrente + FPV concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata

concernente il Macroaggregato 1.1)

 18,08 %

4.2 Incidenza del salario accessorio ed incentivante

rispetto al totale della spesa di personale Indica il

peso delle componenti afferenti la contrattazione

decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da

lavoro

Impegni (pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al

personale a tempo indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 +

1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato"

+ FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata

concernente il Macroaggregato 1.1) / Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi

di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV in uscita

concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il

Macroaggregato 1.1)

 24,20 %

4.3 Incidenza spesa personale flessibile rispetto al

totale della spesa di personale Indica come gli enti

soddisfano le proprie esigenze di risorse umane,

mixando le varie alternative contrattuali più rigide

(personale dipendente) o meno rigide (forme di

lavoro flessibile)

Impegni (pdc U.1.03.02.010.000 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12.000

"lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale" + pdc U.1.03.02.11.000 "Prestazioni

professionali e specialistiche") / Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di

lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV in uscita

concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il

Macroaggregato 1.1)

  0,83 %
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COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2/a

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

4.4 Spesa di personale procapite(Indicatore di

equilibrio dimensionale in valoreassoluto)

Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc

1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in

entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente al 1°

gennaio (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1°

gennaio dell'ultimo anno disponibile)

               119,22

5 Esternalizzazione dei servizi
5.1 Indicatore di esternalizzazione dei servizi (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000

"Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000

"Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") / totale spese Titolo I
  9,76 %

6 Interessi passivi
6.1 Incidenza degli interessi passivi sulle entrate

correnti

Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Accertamenti primi tre titoli

delle Entrate ("Entrate correnti")   6,80 %

6.2 Incidenza degli interessi passivi sulle anticipazioni

sul totale della spesa per interessi passivi

Impegni voce del pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di

tesoreria" / Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"   0,00 %

6.3 Incidenza interessi di mora sul totale della spesa

per interessi passivi

Impegni voce del pdc U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Impegni

Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"
  0,00 %

7 Investimenti
7.1 Incidenza investimenti sul totale della spesa

corrente e in conto capitale

Impegni (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" +

Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") / totale Impegni Tit. I + II   0,22 %

7.2 Investimenti diretti procapite (in valore assoluto) Impegni per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni"

/ popolazione residente al 1° gennaio (al 1° gennaio dell'esercizio di

riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)
                 1,53

7.3 Contributi agli investimenti procapite (in valore

assoluto)

Impegni per Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti" / popolazione

residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al

1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)
                 0,00
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COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2/a

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

7.4 Investimenti complessivi procapite (in valore

assoluto)

Impegni per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni"

e 2.3 "Contributi agli investimenti" / popolazione residente (al 1° gennaio

dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo

anno disponibile)
                 1,53

7.5 Quota investimenti complessivi finanziati dal

risparmio corrente

Margine corrente di competenza/[Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2

"Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi

agli investimenti")] (9)
409,05 %

7.6 Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo

positivo delle partite finanziarie

Saldo positivo delle partite finanziarie /[Impegni + relativi FPV

(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" +

Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")](9)
  0,00 %

7.7 Quota investimenti complessivi finanziati da debito Accertamenti (Titolo 6"Accensione prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni"

- Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" -

Accensioni di prestiti da rinegoziazioni) / [Impegni + relativi FPV

(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" +

Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")] (9)

  0,00 %

8 Analisi dei residui
8.1 Incidenza nuovi residui passivi di parte corrente su

stock residui passivi correnti

Totale residui passivi titolo 1 di competenza dell'esercizio / Totale residui

passivi titolo 1 al 31 dicembre  88,65 %

8.2 Incidenza nuovi residui passivi in c/capitale su

stock residui passivi in conto capitale al 31

dicembre

Totale residui passivi titolo 2 di competenza dell'esercizio/ Totale residui titolo

2 al 31 dicembre  32,84 %

8.3 Incidenza nuovi residui passivi per incremento

attività finanziarie su stock residui passivi per

incremento attività finanziarie al 31 dicembre

Totale residui passivi titolo 3 di competenza dell'esercizio / Totale residui

passivi titolo 3 al 31 dicembre   0,00 %

8.4 Incidenza nuovi residui attivi di parte corrente su

stock residui attivi di parte corrente

Totale residui attivi titoli 1,2,3 di competenza dell'esercizio / Totale residui

attivi titoli 1, 2 e 3 al 31 dicembre
 98,35 %

8.5 Incidenza nuovi residui attivi in c/capitale su stock

residui attivi in c/capitale

Totale residui attivi titolo 4 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi

titolo 4 al 31 dicembre
  0,00 %
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COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2/a

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

8.6 Incidenza nuovi residui attivi per riduzione di

attività finanziarie su stock residui attivi per

riduzione di attività finanziarie

Totale residui attivi titolo 5 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi

titolo 5 al 31 dicembre
  0,00 %

9 Smaltimento debiti non finanziari
9.1 Smaltimento debiti commerciali nati nell'esercizio Pagamenti di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" +

2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / Impegni di competenza

(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi

e acquisto di terreni")
 76,40 %

9.2 Smaltimento debiti commerciali nati negli esercizi

precedenti

Pagamenti c/residui (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2

"Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stock residui al 1° gennaio

(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi

e acquisto di terreni")
 86,13 %

9.3 Smaltimento debiti verso altre amministrazioni

pubbliche nati nell'esercizio

Pagamenti di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche

(U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi

perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a

Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto

capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 +

U.2.04.21.00.000)] / Impegni di competenza [Trasferimenti correnti a

Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi

(U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli

investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri

trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 +

U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]

 98,96 %

5/9



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2/a

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

9.4 Smaltimento debiti verso altre amministrazioni

pubbliche nati negli esercizi precedenti

Pagamenti in c/residui [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche

(U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi

perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a

Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto

capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 +

U.2.04.21.00.000)] / stock residui al 1° gennaio [Trasferimenti correnti a

Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi

(U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli

investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri

trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 +

U.2.04.16.00.000 +

U.2.04.21.00.000)

]

 21,88 %

9.5 Indicatore annuale di tempestività dei pagamenti

(di cui al comma 1, dell’articolo 9, DPCM del 22

settembre 2014)

Giorni effettivi intercorrenti tra la data di scadenza della fattura o richiesta

equivalente di pagamento e la data di pagamento ai fornitori moltiplicata per

l’importo dovuto, rapportata alla somma degli importi pagati nel periodo di

riferimento
  7,00

10 Debiti finanziari
10.1 Incidenza estinzioni anticipate debiti finanziari Impegni per estinzioni anticipate / Debito da finanziamento al 31 dicembre

anno precedente (2)   0,00 %

10.2 Incidenza estinzioni ordinarie debiti finanziari (Totale impegni Titolo 4 della spesa – Impegni estinzioni anticipate) / Debito

da finanziamento al 31 dicembre anno precedente (2)   2,48 %
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Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

10.3 Sostenibilità debiti finanziari [Impegni (Totale 1.7 "Interessi passivi" – "Interessi di mora"

(U.1.07.06.02.000) – "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000) +

Titolo 4 della spesa – estinzioni anticipate) – (Accertamenti Entrate categoria

E.4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al

rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche") + Trasferimenti in conto

capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di

amministrazioni pubbliche (E.4.03.01.00.000) + Trasferimenti in conto

capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti

dell'amministrazione (E.4.03.04.00.000)] / Accertamenti titoli 1, 2 e 3

 10,03 %

10.4 Indebitamento procapite (in valore assoluto) Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente (al 1° gennaio

dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo

anno disponibile)
               976,43

11 Composizione dell'avanzo di amministrazione (4)
11.1 Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo Quota libera di parte corrente dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (5)   0,60 %

11.2 Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo Quota libera in conto capitale dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (6)   2,97 %

11.3 Incidenza quota accantonata nell'avanzo Quota accantonata dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (7)  96,25 %

11.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo Quota vincolata dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (8)   0,17 %

12 Disavanzo di amministrazione
12.1 Quota disavanzo ripianato nell'esercizio Disavanzo di amministrazione esercizio precedente – Disavanzo di

amministrazione esercizio in corso / Totale Disavanzo esercizio precedente

(3)
100,00 %

12.2 Incremento del disavanzo rispetto all'esercizio

precedente

Disavanzo di amministrazione esercizio in corso – Disavanzo di

amministrazione esercizio precedente / Totale Disavanzo esercizio

precedente (3)
-99,99 %

12.3 Sostenibilità patrimoniale del disavanzo Totale disavanzo di amministrazione (3) / Patrimonio netto (1)   0,00 %

12.4 Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico

dell'esercizio

Disavanzo iscritto in spesa del conto del bilancio / Accertamenti dei titoli 1, 2

e 3 delle entrate
  0,00 %

13 Debiti fuori bilancio
13.1 Debiti riconosciuti e finanziati Importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e finanziati / Totale impegni titolo I e

titolo II
  0,00 %
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Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori sintetici

Rendiconto esercizio 2018

TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

13.2 Debiti in corso di riconoscimento Importo debiti fuori bilancio in corso di riconoscimento/Totale accertamento

entrate dei titoli 1, 2 e 3   0,00 %

13.3 Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e in corso di finanziamento/Totale

accertamento entrate dei titoli 1, 2 e 3   0,00 %

14 Fondo pluriennale vincolato
14.1 Utilizzo del FPV (Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio

- Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non utilizzata nel

corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale

vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio

(Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del rendiconto concernente il

FPV, totale delle colonne a) e c)

100,00 %

15 Partite di giro e conto terzi
15.1 Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata Totale accertamenti Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale

accertamenti primi tre titoli delle entrate

(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)

 12,19 %

15.2 Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita Totale impegni Uscite per conto terzi e partite di giro / Totale impegni del

titolo I della spesa

(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)

 13,98 %

Il Patrimonio Netto è pari alla Lettera A) dello stato patrimoniale passivo. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a(1)

decorrere dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.

Il debito da finanziamento è pari alla Lettera D1 dello stato patrimoniale passivo. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011(2)
a decorrere dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
Indicatore da rappresentare solo in caso di disavanzo di amministrazione. Il disavanzo di amministrazione è pari alla lettera E dell'allegato al(3)

rendiconto riguardante il risultato di amministrazione dell'esercizio di riferimento.

Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0.(4)
La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di(5)
amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a)
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TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE
VALORE INDICATORE

2018 (percentuale)

La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di(6)

amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).

La quota accantonata del risultato di amministrazione è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è(7)

pari alla lettera A del predetto allegato a).

La quota vincolata del risultato di amministrazione è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla(8)

lettera A riportata nel predetto allegato a).

Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti(9)

che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.
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COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-b

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e l'effettiva capacità di riscossione

Rendiconto esercizio 2018

Titolo
Tipologia

Denominazione

Composizione delle entrate (valori percentuali) Percentuale  riscossione entrate

Previsioni iniziali
competenza/ totale

previsioni iniziali
competenza

Previsioni definitive
competenza/ totale
previsioni definitive

competenza

Accertamenti /
Totale Accertamenti

% di riscossione
prevista nel bilancio
di previsione iniziale:

Previsioni iniziali
cassa / (previsioni

iniziali competenza +
residui)

% riscossione
prevista nelle

previsioni definitive:
Previsioni definitive
cassa / (previsioni

definitive
competenza +

residui)

% riscossione
complessiva:

(Riscossioni c/comp
+ Riscossioni

c/residui) /
(Accertamenti +
residui definitivi

iniziali)

% di riscossione dei
crediti esigibili
nell'esercizio:

Riscossioni c/comp /
Accertamenti di

competenza

% di riscossione dei
crediti esigibili negli
esercizi precedenti:
Riscossioni c/residui

/ residui definitivi
iniziali

TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e
perequativa

10101 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati              30,62              29,90              41,95             100,00             100,00              82,78              80,04             100,00

10104 Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi              17,28              16,87              23,86             100,00             100,00             100,00             100,00             100,00

10000 Totale TITOLO 1:Entrate correnti di natura tributaria,
contributiva e perequativa

             47,91              46,77              65,80             100,00             100,00              88,56              87,27             100,00

TITOLO 2: Trasferimenti correnti

20101 Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni
pubbliche

              4,23               4,31               8,81             100,00             100,00              99,18              99,07             100,00

20000 Totale TITOLO 2:Trasferimenti correnti               4,23               4,31               8,81             100,00             100,00              99,18              99,07             100,00

TITOLO 3: Entrate extratributarie

30100 Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla
gestione dei beni

              9,60              11,12              10,69             100,00              99,51              58,46              54,92              64,15

30200 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e
repressione delle irregolarità e degli illeciti

              0,33               0,33               0,18             100,00             100,00              95,04              94,56             100,00

30300 Tipologia 300: Interessi attivi               0,15               0,15               0,03             100,00             100,00             100,00             100,00               0,00

30400 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale               0,13               0,32               0,46             100,00             100,00             100,00             100,00               0,00

30500 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti               2,73               2,66               2,50             100,00             100,00              97,59              96,01              99,25

30000 Totale TITOLO 3:Entrate extratributarie              12,94              14,57              13,86             100,00              99,63              67,99              64,44              73,44

TITOLO 4: Entrate in conto capitale

40200 Tipologia 200: Contributi agli investimenti               2,08               2,03               0,00             100,00             100,00              82,17               0,00              82,17

40300 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale               0,00               0,00               0,00             100,00             100,00             100,00               0,00             100,00

40400 Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e
immateriali

              0,00               0,00               0,00               0,00               0,00               0,00               0,00               0,00

40500 Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale               1,28               1,25               0,75             100,00             119,25             134,57             100,00             182,27

40000 Totale TITOLO 4:Entrate in conto capitale               3,36               3,28               0,75             100,00             105,34             101,44             100,00             101,73

TITOLO 6: Accensione Prestiti

60200 Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine               0,00               0,00               0,00             100,00               0,00               0,00               0,00               0,00

60300 Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio
lungo termine

              0,00               0,00               0,00             100,00               0,00               0,00               0,00               0,00

60000 Totale TITOLO 6:Accensione Prestiti               0,00               0,00               0,00             100,00               0,00               0,00               0,00               0,00

TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

70100 Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere              15,89              15,52               0,00             100,00             100,00               0,00               0,00               0,00

70000 Totale TITOLO 7:Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere              15,89              15,52               0,00             100,00             100,00               0,00               0,00               0,00

TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro

90100 Tipologia 100: Entrate per partite di giro              12,98              12,67               9,69             100,00             100,00              96,56              98,86               0,00

90200 Tipologia 200: Entrate per conto terzi               2,69               2,88               1,09             100,00             100,00              15,77              23,51               6,04

90000 Totale TITOLO 9:Entrate per conto terzi e partite di giro              15,67              15,55              10,78             100,00             100,00              83,30              91,27               4,76

TOTALE ENTRATE             100,00             100,00             100,00             100,00             100,20              85,53              85,67              84,91



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-c

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi

Rendiconto esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

COMPOSIZIONE DELLE SPESE PER MISSIONI E PROGRAMMI ( dati in percentuali)

Previsioni iniziali Previsioni definitive Dati di rendiconto

Incidenza
MissioniProgrammi:

Previsioni
stanziamento/ totale
previsioni missioni

di cui incidenza FPV:
Previsioni

stanziamento  FPV/
Previsione FPV totale

Incidenza
Missioni/Programmi:

Previsioni
stanziamento /  totale

previsioni missioni

di cui Incidenza FPV:
Previsioni

stanziamento
FPV/Previsione FPV

totale

Incidenza Missione
programma (Impegni

+ FPV) / (Totale
Impegni + Ototale

FPV))

di cui incidenza FPV:
FPV / Totale FPV

di cui incidenza
economie di spesa:

Economie di
competenza / Totale

economie di
competenza

Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di
gestione

1 Organi istituzionali              2,03              0,00              1,84              0,00              2,44              0,00              0,78

2 Segreteria generale              2,76              0,00              2,93              0,00              3,93              0,00              1,21

3 Gestione economica, finanziaria, programmazione,
provveditorato

            11,99              0,00             10,10              0,00             14,08              0,00              3,22

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali              2,31              0,00              3,49              0,00              5,50              0,00              0,01

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali              1,05              0,00              1,29              0,00              1,84              0,00              0,34

6 Ufficio tecnico              2,92              0,00              2,84              0,00              4,03              0,00              0,78

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato
civile

             3,78              0,00              3,77              4,90              5,48              4,90              0,79

10 Risorse umane              3,83              0,00              3,95             95,10              4,61             95,10              2,82

11 Altri servizi generali              0,12              0,00              0,10              0,00              0,10              0,00              0,11

TOTALE Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di
gestione

            30,77              0,00             30,31            100,00             42,01            100,00             10,06

Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza
1 Polizia locale e amministrativa              0,01              0,00              0,01              0,00              0,00              0,00              0,02

TOTALE Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza              0,01              0,00              0,01              0,00              0,00              0,00              0,02

Missione 4: Istruzione e diritto allo studio
1 Istruzione prescolastica              2,51              0,00              2,32              0,00              0,59              0,00              5,30

2 Altri ordini di istruzione              1,43              0,00              1,37              0,00              2,14              0,00              0,05

4 Istruzione universitaria              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione              4,91              0,00              3,91              0,00              6,08              0,00              0,14

7 Diritto allo studio              1,28              0,00              1,19              0,00              1,87              0,00              0,00

TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo studio             10,12              0,00              8,78              0,00             10,68              0,00              5,49

Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e
attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico              0,00              0,00              0,25              0,00              0,40              0,00              0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore
culturale

             1,76              0,00              2,47              0,00              1,71              0,00              3,78

TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e
attività culturali

             1,76              0,00              2,72              0,00              2,12              0,00              3,78

Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo
libero

1 Sport e tempo libero              0,73              0,00              0,72              0,00              1,10              0,00              0,07

TOTALE Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo
libero

             0,73              0,00              0,72              0,00              1,10              0,00              0,07

Missione 7: Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo              0,52              0,00              0,46              0,00              0,73              0,00              0,00

TOTALE Missione 7: Turismo              0,52              0,00              0,46              0,00              0,73              0,00              0,00

Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia
abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio              0,67              0,00              0,61              0,00              0,96              0,00              0,00

TOTALE Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia
abitativa

             0,67              0,00              0,61              0,00              0,96              0,00              0,00

Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del
territorio e dell'ambiente

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale              0,64              0,00              0,72              0,00              0,92              0,00              0,36

3 Rifiuti              0,02              0,00              0,01              0,00              0,02              0,00              0,00

4 Servizio idrico integrato              0,29              0,00              0,26              0,00              0,41              0,00              0,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione
naturalistica e forestazione

             0,37              0,00              1,16              0,00              1,44              0,00              0,68

TOTALE Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del
territorio e dell'ambiente

             1,32              0,00              2,16              0,00              2,80              0,00              1,05

Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità
2 Trasporto pubblico locale              0,29              0,00              0,24              0,00              0,38              0,00              0,00



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-c

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi

Rendiconto esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

COMPOSIZIONE DELLE SPESE PER MISSIONI E PROGRAMMI ( dati in percentuali)

Previsioni iniziali Previsioni definitive Dati di rendiconto

Incidenza
MissioniProgrammi:

Previsioni
stanziamento/ totale
previsioni missioni

di cui incidenza FPV:
Previsioni

stanziamento  FPV/
Previsione FPV totale

Incidenza
Missioni/Programmi:

Previsioni
stanziamento /  totale

previsioni missioni

di cui Incidenza FPV:
Previsioni

stanziamento
FPV/Previsione FPV

totale

Incidenza Missione
programma (Impegni

+ FPV) / (Totale
Impegni + Ototale

FPV))

di cui incidenza FPV:
FPV / Totale FPV

di cui incidenza
economie di spesa:

Economie di
competenza / Totale

economie di
competenza

5 Viabilità e infrastrutture stradali             10,86              0,00             14,36              0,00             13,57              0,00             15,71

TOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità             11,16              0,00             14,60              0,00             13,96              0,00             15,71

Missione 11: Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile              0,14              0,00              0,13              0,00              0,20              0,00              0,00

TOTALE Missione 11: Soccorso civile              0,14              0,00              0,13              0,00              0,20              0,00              0,00

Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e
famiglia

2 Interventi per la disabilità              0,00              0,00              0,17              0,00              0,26              0,00              0,00

3 Interventi per gli anziani              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00

5 Interventi per le famiglie              0,13              0,00              0,12              0,00              0,19              0,00              0,01

6 Interventi per il diritto alla casa              0,21              0,00              0,19              0,00              0,30              0,00              0,00

7 Programmazione e governo della rete dei servizi
sociosanitari e sociali

             4,97              0,00              4,49              0,00              7,08              0,00              0,00

8 Cooperazione e associazionismo              0,19              0,00              0,35              0,00              0,42              0,00              0,23

9 Servizio necroscopico e cimiteriale              0,68              0,00              0,80              0,00              1,26              0,00              0,00

TOTALE Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e
famiglia

             6,19              0,00              6,11              0,00              9,51              0,00              0,23

Missione 13: Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria              0,31              0,00              0,36              0,00              0,57              0,00              0,00

TOTALE Missione 13: Tutela della salute              0,31              0,00              0,36              0,00              0,57              0,00              0,00

Missione 14: Sviluppo economico e competitività

1 Industria, PMI e Artigianato              0,05              0,00              0,16              0,00              0,26              0,00              0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei
consumatori

             0,44              0,00              0,40              0,00              0,63              0,00              0,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità              0,00              0,00              0,03              0,00              0,01              0,00              0,07

TOTALE Missione 14: Sviluppo economico e competitività              0,49              0,00              0,59              0,00              0,90              0,00              0,07

Missione 15: Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

3 Sostegno all'occupazione              0,20              0,00              0,18              0,00              0,28              0,00              0,01

TOTALE Missione 15: Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

             0,20              0,00              0,18              0,00              0,28              0,00              0,01

Missione 16: Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

             0,15              0,00              0,10              0,00              0,16              0,00              0,00

TOTALE Missione 16: Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

             0,15              0,00              0,10              0,00              0,16              0,00              0,00

Missione 17: Energia e diversificazione delle
fonti energetiche

1 Fonti energetiche              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00

TOTALE Missione 17: Energia e diversificazione delle
fonti energetiche

             0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00              0,00

Missione 20: Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva              0,32              0,00              0,23              0,00              0,00              0,00              0,64

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità              1,49              0,00              1,35              0,00              0,00              0,00              3,68

TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti              1,81              0,00              1,58              0,00              0,00              0,00              4,32

Missione 50: Debito pubblico
2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti

obbligazionari
             2,07              0,00              1,86              0,00              2,94              0,00              0,00

TOTALE Missione 50: Debito pubblico              2,07              0,00              1,86              0,00              2,94              0,00              0,00

Missione 60: Anticipazioni finanziarie
1 Restituzione anticipazione di tesoreria             15,89              0,00             14,33              0,00              0,00              0,00             39,13

TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie             15,89              0,00             14,33              0,00              0,00              0,00             39,13

Missione 99: Servizi per conto terzi
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro             15,67              0,00             14,36              0,00             11,07              0,00             20,05

TOTALE Missione 99: Servizi per conto terzi             15,67              0,00             14,36              0,00             11,07              0,00             20,05



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-c

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi

Rendiconto esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

COMPOSIZIONE DELLE SPESE PER MISSIONI E PROGRAMMI ( dati in percentuali)

Previsioni iniziali Previsioni definitive Dati di rendiconto

Incidenza
MissioniProgrammi:

Previsioni
stanziamento/ totale
previsioni missioni

di cui incidenza FPV:
Previsioni

stanziamento  FPV/
Previsione FPV totale

Incidenza
Missioni/Programmi:

Previsioni
stanziamento /  totale

previsioni missioni

di cui Incidenza FPV:
Previsioni

stanziamento
FPV/Previsione FPV

totale

Incidenza Missione
programma (Impegni

+ FPV) / (Totale
Impegni + Ototale

FPV))

di cui incidenza FPV:
FPV / Totale FPV

di cui incidenza
economie di spesa:

Economie di
competenza / Totale

economie di
competenza



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-d

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori concernenti la capacità di pagare spese per missioni e programmi

Rendiconto esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

CAPACITA' DI PAGARE SPESE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO 2018 (dati percentuali)

Capacità di pagamento nel
bilancio di previsione iniziale :

Previsioni iniziali cassa / (residui +
previsioni iniziali competenza -

FPV)

Capacità di pagamento nelle
previsioni definitive: Previsioni

definitive cassa / (residui +
previsioni definitive competenza -

FPV )

Capacità di pagamenti a
consuntivo: (Pagam. c/comp.+
Pagam. c/residui) / (Impegni +

residui definitivi iniziali)

Capacità di pagamento delle
spese nell'esercizio: Pagam.

c/comp. / Impegni

Capacità di pagamento delle
spese esigibili negli esercizi

precedenti: Pagam. c/residui /
residui definitivi iniziali)

Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di
gestione

1 Organi istituzionali             42,19            100,00             96,08             95,71            100,00

2 Segreteria generale             32,51            100,00             88,05             88,24             86,39

3 Gestione economica, finanziaria, programmazione,
provveditorato

            87,66             99,74             93,62             93,43             96,04

4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali            100,00            100,00             85,79             85,40            100,00

5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali            100,00             98,52             74,84             65,88             93,46

6 Ufficio tecnico             52,70             99,92             69,24             67,82             85,18

7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato
civile

            48,32            101,38             96,20             96,19            100,00

10 Risorse umane             32,14            131,77             95,66             97,95             49,19

11 Altri servizi generali             79,10            100,00             92,69             93,60             92,11

TOTALE Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di
gestione

            66,39            103,06             89,06             88,87             91,31

Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza

1 Polizia locale e amministrativa            100,00            100,00              2,28            100,00              0,00

TOTALE Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza            100,00            100,00              2,28            100,00              0,00

Missione 4: Istruzione e diritto allo studio
1 Istruzione prescolastica            100,00             99,98             83,96             68,31             99,87

2 Altri ordini di istruzione            100,00            100,00             78,67             74,76            100,00

4 Istruzione universitaria            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

6 Servizi ausiliari all’istruzione             91,04             99,94             90,00             88,36             98,59

7 Diritto allo studio            100,00             99,96             67,76             52,77             99,87

TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo studio             95,71             99,96             82,94             78,29             99,39

Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e
attività culturali

1 Valorizzazione dei beni di interesse storico            100,00            100,00            100,00              0,00

2 Attività culturali e interventi diversi nel settore
culturale

           100,00            100,00             84,60             80,14             99,02

TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e
attività culturali

           100,00            100,00             86,94             83,91             99,02

Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo
libero

1 Sport e tempo libero            100,00            100,00             89,70             82,28            100,00

TOTALE Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo
libero

           100,00            100,00             89,70             82,28            100,00

Missione 7: Turismo
1 Sviluppo e la valorizzazione del turismo            100,00             98,05             95,60            100,00             66,07

TOTALE Missione 7: Turismo            100,00             98,05             95,60            100,00             66,07

Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia
abitativa

1 Urbanistica e assetto del territorio            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

TOTALE Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia
abitativa

           100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del
territorio e dell'ambiente

2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale            100,00             99,38             63,42             96,76              5,95

3 Rifiuti            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

4 Servizio idrico integrato            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

5 Aree protette, parchi naturali, protezione
naturalistica e forestazione

           100,00            100,00             99,74             99,59            100,00

TOTALE Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del
territorio e dell'ambiente

           100,00             99,78             86,93             98,72             61,92

Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità
2 Trasporto pubblico locale            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

5 Viabilità e infrastrutture stradali             99,98             99,63             88,85             87,92             90,13

TOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità             99,98             99,63             89,03             88,25             90,13



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-d

Piano degli indicatori di bilancio
Indicatori concernenti la capacità di pagare spese per missioni e programmi

Rendiconto esercizio 2018

MISSIONI E PROGRAMMI

CAPACITA' DI PAGARE SPESE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO 2018 (dati percentuali)

Capacità di pagamento nel
bilancio di previsione iniziale :

Previsioni iniziali cassa / (residui +
previsioni iniziali competenza -

FPV)

Capacità di pagamento nelle
previsioni definitive: Previsioni

definitive cassa / (residui +
previsioni definitive competenza -

FPV )

Capacità di pagamenti a
consuntivo: (Pagam. c/comp.+
Pagam. c/residui) / (Impegni +

residui definitivi iniziali)

Capacità di pagamento delle
spese nell'esercizio: Pagam.

c/comp. / Impegni

Capacità di pagamento delle
spese esigibili negli esercizi

precedenti: Pagam. c/residui /
residui definitivi iniziali)

Missione 11: Soccorso civile
1 Sistema di protezione civile            100,00            100,00             98,26             98,18            100,00

TOTALE Missione 11: Soccorso civile            100,00            100,00             98,26             98,18            100,00

Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e
famiglia

2 Interventi per la disabilità            100,00            100,00            100,00              0,00

3 Interventi per gli anziani            100,00            100,00            100,00              0,00            100,00

5 Interventi per le famiglie            100,00            100,00             46,47             47,16             36,91

6 Interventi per il diritto alla casa            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

7 Programmazione e governo della rete dei servizi
sociosanitari e sociali

           100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

8 Cooperazione e associazionismo            100,00            100,00             86,85             86,16            100,00

9 Servizio necroscopico e cimiteriale            100,00            100,00             49,09             24,06            100,00

TOTALE Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e
famiglia

           100,00            100,00             88,99             88,32             98,71

Missione 13: Tutela della salute
7 Ulteriori spese in materia sanitaria            100,00            100,00             95,64             94,24            100,00

TOTALE Missione 13: Tutela della salute            100,00            100,00             95,64             94,24            100,00

Missione 14: Sviluppo economico e competitività
1 Industria, PMI e Artigianato            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

2 Commercio - reti distributive - tutela dei
consumatori

           100,00            100,00            100,00            100,00            100,00

4 Reti e altri servizi di pubblica utilità            100,00              0,00              0,00              0,00

TOTALE Missione 14: Sviluppo economico e competitività            100,00            100,00             98,84             98,43            100,00

Missione 15: Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

3 Sostegno all'occupazione             15,95            100,00             40,12             47,88              0,00

TOTALE Missione 15: Politiche per il lavoro e la
formazione professionale

            15,95            100,00             40,12             47,88              0,00

Missione 16: Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

1 Sviluppo del settore agricolo e del sistema
agroalimentare

           100,00            100,00            100,00            100,00            100,00

TOTALE Missione 16: Agricoltura, politiche
agroalimentari e pesca

           100,00            100,00            100,00            100,00            100,00

Missione 17: Energia e diversificazione delle
fonti energetiche

1 Fonti energetiche            100,00              0,00              0,00              0,00              0,00

TOTALE Missione 17: Energia e diversificazione delle
fonti energetiche

           100,00              0,00              0,00              0,00              0,00

Missione 20: Fondi e accantonamenti
1 Fondo di riserva            100,00            100,00              0,00              0,00              0,00

2 Fondo crediti di dubbia esigibilità            100,00            100,00              0,00              0,00              0,00

TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti            100,00            100,00              0,00              0,00              0,00

Missione 50: Debito pubblico
2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti

obbligazionari
           100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

TOTALE Missione 50: Debito pubblico            100,00            100,00            100,00            100,00              0,00

Missione 60: Anticipazioni finanziarie
1 Restituzione anticipazione di tesoreria            100,00            100,00              0,00              0,00              0,00

TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie            100,00            100,00              0,00              0,00              0,00

Missione 99: Servizi per conto terzi
1 Servizi per conto terzi e Partite di giro              6,21            100,00             96,89             97,31             76,02

TOTALE Missione 99: Servizi per conto terzi              6,21            100,00             96,89             97,31             76,02



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-e

Piano degli indicatori di bilancio
Quadro sinottico rendiconto finanziario - Allegato n. 2

Macro indicatore 1° livello Nome indicatore Calcolo indicatore Fase di osservazione
e unità di misura

Tempo di
osservazione

Tipo Spiegazione indicatore Note

1 Rigidità strutturale di
bilancio

1.1 Incidenza spese rigide (ripiano
disavanzo, personale e debito) su entrate
correnti

[ripiano disavanzo a carico dell'esercizio +
Impegni
(Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente"
+ [pdc U.1.02.01.01] "IRAP"
– FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1
+ FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)
+ 1.7 "Interessi passivi"
+ Titolo 4 "Rimborso prestiti"
/
(Accertamenti  primi tre titoli delle Entrate)

Impegni /
Accertamenti

(%)

Rendiconto S
Incidenza spese rigide (personale e
debito) su entrate correnti

2 Entrate correnti 2.1 Incidenza degli accertamenti di parte
corrente sulle previsioni iniziali di parte
corrente

Totale accertamenti primi tre titoli di entrata
/
Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate

Accertamenti /
Stanziamenti di

competenza
(%)

Rendiconto S
Incidenza degli accertamenti di parte
corrente  sulle previsioni iniziali di
parte corrente

.

2.2 Incidenza degli accertamenti di parte
corrente sulle previsioni definitive di parte
corrente

Totale accertamenti primi tre titoli di entrata

/

Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate

Accertamenti /
Stanziamenti di

competenza
(%)

Rendiconto S
Incidenza degli accertamenti di parte
corrente  sulle previsioni definitive di
parte corrente

2.3 Incidenza degli accertamenti delle
entrate proprie sulle previsioni iniziali di
parte corrente

Totale accertamenti

(pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi"

- Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000

+ E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie")

/

Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate

Accertamenti /
Stanziamenti di

competenza
(%)

Rendiconto S
Incidenza degli accertamenti delle
entrate proprie sulle previsioni iniziali
di parte corrente

2.4 Incidenza degli accertamenti delle
entrate proprie sulle previsioni definitive di
parte corrente

Totale accertamenti

(pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi"

- "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000

+ E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie")

/ Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle
Entrate

Accertamenti /
Stanziamenti di

competenza
(%)

Rendiconto S
Incidenza degli accertamenti delle
entrate proprie sulle previsioni
definitive di parte corrente

2.5 Incidenza degli incassi correnti sulle
previsioni iniziali di parte corrente

Totale incassi c/competenza e c/residui dei primi tre titoli di entrata

/

Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate

Incassi /
stanziamenti di cassa

(%)

Rendiconto S
Incidenza degli incassi correnti sulle
previsioni iniziali di parte corrente

2.6 Incidenza degli incassi correnti sulle
previsioni definitive di parte corrente

Totale incassi c/competenza e c/residui primi tre titoli di entrata
/
Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate

Incassi /
stanziamenti di cassa

(%)

Rendiconto S
Incidenza degli incassi correnti sulle
previsioni definitive di parte corrente

2.7 Incidenza degli incassi delle entrate
proprie sulle previsioni iniziali di parte
corrente

Totale  incassi c/competenza e c/residui
(pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi"
- "Compartecipazioni di tributi"  E.1.01.04.00.000
+ E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie")
/
Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate

Incassi /
stanziamenti di cassa

(%)

Rendiconto S
Incidenza degli incassi delle entrate
proprie sulle previsioni iniziali di parte
corrente

2.8 Incidenza degli incassi delle entrate
proprie sulle previsioni definitive di parte
corrente

Totale  incassi c/competenza e c/residui

(pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi"

- "Compartecipazioni di tributi"  E.1.01.04.00.000

+ E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie")

/

Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate

Incassi /
stanziamenti di cassa

(%)

Rendiconto S
Incidenza degli incassi delle entrate
proprie sulle previsioni definitive di
parte corrente

3 Anticipazioni
dell'istituto tesoriere

3.1 Utilizzo medio Sommatoria degli utilizzi giornalieri delle anticipazioni nell'esercizio
/
(365 x max previsto dalla norma) Incassi

(%)
Rendiconto S

Utilizzo medio giornaliero delle

anticipazioni di tesoreria nel corso

dell'esercizio rapportate al massimo

valore di ricorso alle stesse

consentito dalla normativa di

riferimento

dati extracontabili

3.2 Anticipazione chiuse solo
contabilmente

Anticipazione di tesoreria all'inizio dell'esercizio successivo
/
max previsto dalla norma

Incassi
(%)

Rendiconto S

Livello delle anticipazioni rispetto a
quanto previsto dalla normativa
vigente (3/12 degli accertamenti dei
primi tre titoli delle entrate del
penultimo anno precedente).

4 Spesa di personale 4.1 Incidenza della spesa di personale
sulla spesa corrente

(Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP"
+ FPV personale in uscita 1.1
– FPV personale in entrata concernente il Macr. 1.1)
/
(Titolo I della spesa – FCDE corrente
+ FPV macroaggr. 1.1
– FPV di entrata concernente il mac 1.1)

Impegno
(%)

Rendiconto S Valutazione dell'incidenza della
spesa di personale di competenza
dell’anno rispetto al totale della spesa
corrente. Entrambe le voci sono al
netto del salario accessorio pagato
nell’esercizio ma di competenza
dell’esercizio precedente, e
ricomprendono la quota di salario



COMUNE DI RO Prov. FE
Allegato n.2-e

Piano degli indicatori di bilancio
Quadro sinottico rendiconto finanziario - Allegato n. 2

Macro indicatore 1° livello Nome indicatore Calcolo indicatore Fase di osservazione
e unità di misura

Tempo di
osservazione

Tipo Spiegazione indicatore Note

accessorio di competenza
dell’esercizio ma la cui erogazione
avverrà nell’esercizio successivo.

4.2 Incidenza del salario accessorio ed
incentivante

(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al
personale a tempo indeterminato e determinato"
+ pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo
indeterminato e determinato"
+ FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1
– FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1)
/
(Macroaggregato 1.1
+ pdc 1.02.01.01 "IRAP"
– FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1
+ FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)

Impegno
(%)

Rendiconto S
Incidenza del salario accessorio ed
incentivante rispetto al totale della
spesa di personale

4.3 Incidenza della spesa per personale di
contratto flessibile

(pdc U.1.03.02.010 "Consulenze"
+ pdc U.1.03.02.12 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale")
+ pdc U.1.03.02.11 "Preastazioni professionali e specialistiche)
/
(Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente"
+ pdc U.1.02.01.01 "IRAP"
+ FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1
– FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)

Impegno
(%)

Rendiconto S

Indica come gli enti soddisfano le
proprie esigenze di risorse umane,
mixando le varie alternative
contrattuali più rigide (personale
dipendente) o meno rigide (forme di
lavoro flessibile)

4.4 Redditi da lavoro procapite
(indicatore di equilibrio dimensionale)

Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente"
/
popolazione residente

Impegno /
Popolazione residente

(€)

Rendiconto
Popolazione al 1°

gennaio dell'esercizio di
riferimento e, se non

disponibile, al 1° gennaio
dell'ultimo disponibile

S
Valutazione della spesa procapite dei
redditi da lavoro dipendente

5 Esternalizzazione dei
servizi

5.1 Indicatore di esternalizzazione dei
servizi

(pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico"
+ pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese
controllate"
+ pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese
partecipate")
/
totale  spese Titolo I

Impegno
(%)

Rendiconto S
Valutazione del ricorso a enti esterni
all'amministrazione per la gestione e
l'erogazione di servizi alla collettività

6 Interessi passivi 6.1 Incidenza degli interessi passivi sulle
entrate correnti

Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"
/
Accertamenti primi tre titoli delle "Entrate correnti"

Impegno /
Accertamento

(%)

Rendiconto S
Valutazione dell'incidenza della
spesa per interessi passivi sul totale
dele entrate correnti

6.2 Incidenza degli interessi passivi sulle
anticipazioni sul totale degli interessi
passivi

pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria"
/
Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"

Impegno
(%)

Rendiconto S
Valutazione dell'incidenza degli
interessi su anticipazioni sul totale
della spesa peri interessi passivi

6.3 Incidenza degli interessi di mora sul
totale degli interessi passivi

pdc U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora"
/
Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"

Impegno
(%)

Rendiconto S
Valutazione dell'incidenza degli
interessi di mora sul totale degli
interessi passivi

7 Investimenti 7.1 Incidenza investimenti sul totale della
spesa corrente e in conto capitale

(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni"
+ Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti"
/
totale Impegni Titoli I + II

Impegno
(%)

Rendiconto S
Valutazione dell'incidenza della
spesa per investimenti sul totale della
spesa (corrente e in conto capitale)

7.2 Investimenti diretti procapite
(Indicatore di equilibrio dimensionale)

Impegni Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di
terreni"
/
popolazione residente

Impegni /
Popolazione residente

(€)

Rendiconto
Popolazione al 1°

gennaio dell'esercizio di
riferimento e, se non

disponibile, al 1° gennaio
dell'ultimo disponibile

S
Quota procapite degli investimenti
diretti dell'ente

7.3 Contributi agli investimenti procapite
(Indicatore di equilibrio dimensionale)

Impegni Macroaggregato 2.2 "Contributi agli investimenti"
/
popolazione residente

Impegni /
Popolazione residente

(€)

Rendiconto
Popolazione al 1°

gennaio dell'esercizio di
riferimento e, se non

disponibile, al 1° gennaio
dell'ultimo disponibile

S
Quota procapite dei contributi agli
investimenti

7.4 Investimenti complessivi procapite
(Indicatore di equilibrio dimensionale)

Impegni (Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di
terreni"
+ Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")
/
popolazione residente

Impegni /
Popolazione residente

(€)

Rendiconto
Popolazione al 1°

gennaio dell'esercizio di
riferimento e, se non

disponibile, al 1° gennaio
dell'ultimo disponibile

S
Quota procapite dei contributi agli
investimenti complessivi dell'ente

7.5 Quota investimenti complessivi
finanziati dal risparmio corrente

Margine corrente di competenza
/
Impegni + relativi FPV
(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" +
Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")

Margine corrente di
competenza /

Impegni + FPV
(%)

Rendiconto S Quota investimenti complessivi
finanziati dal risparmio corrente

(9) Indicare al numeratore solo la quota
del finanziamento destinata aglii
investimenti. Il denominatore,
comprensivo della quota FPV, non
considera gli impegni riguardanti gli
investimenti e i contributi agli
investimenti finanziati nell'esercizio dal
FPV.
Nel primo esercizio del bilancio, il
margine corrente è pari alla differenza
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osservazione

Tipo Spiegazione indicatore Note

tra le entrate correnti e le spese
correnti. Titoli (I+II+III) dell'entrata -
Titolo I della spesa .  Negli esercizi
successivi al primo si fa riferimento al
margine corrente consolidato (di cui al
principio contabile generale della
competenza finanziaria).

7.6 Quota investimenti complessivi
finanziati dal saldo positivo delle partite
finanziarie

Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie
/
Impegni + relativi FPV
(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" +
Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")

Saldo positivo di
competenza delle partite

finanziarie /
Impegni +FPV

(%)

Rendiconto S
Quota investimenti complessivi
finanziati dal saldo positivo delle
partite finanziarie

(9) Indicare al numeratore solo la quota
del finanziamento destinata agli. Il
denominatore comprensivo della quota
FPV, non considera gli impegni
riguardanti gli investimenti e i contributi
degli investimenti finanziati nell'esercizio
dal FPV.
Il saldo positivo delle partite finanziarie
è pari alla differenza tra il TItolo V delle
entrate e il titolo III delle spese

7.7 Quota investimenti complessivi
finanziati da debito

Accertamenti
(Titolo 6"Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" -
Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di
garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni)
/
Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e
acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli
investimenti")

Accertamenti / Impegni +
FPV
(%)

Rendiconto S
Quota investimenti complessivi
finanziati da debito

(9) Indicare al numeratore solo la quota
del finanziamento destinata agli
investimenti. Il denominatore, compreso
della quota del FPV, non considera gli
impegni riguardanti gli investimenti e i
contributi agli investimenti finanziati
nell'esercizio dal FPV.
 e al denominatore escludere gli
investimenti che, nell'esercizio, sono
finanziati dal FPV.

Il dato delle Accensioni di prestiti da
rinegoziazioni è di natura extracontabile

8 Analisi dei residui 8.1 Incidenza nuovi residui passivi di parte
corrente su stock residui passivi correnti

Totale residui passivi titolo 1 di competenza dell'esercizio
/
Totale dei residui passivi titolo 1 al 31 dicembre

Residui passivi
competenza /

Stock residui passivi
(%)

Rendiconto

8.2 Incidenza nuovi residui passivi in
c/capitale su stock residui passivi in
c/capitale al 31 dicembre

Totale residui passivi titolo 2 di competenza dell'esercizio
/
Totale dei residui passivi titolo 2 al 31 dicembre

Residui passivi
competenza /

Stock residui passivi
(%)

Rendiconto

8.3 Incidenza nuovi residui passivi per
incremento attività finanziarie su stock
residui passivi per incremento attività
finanziarie al 31 dicembre

Totale residui passivi titolo 3 di competenza dell'esercizio
/
Totale dei residui passivi titolo 3 al 31 dicembre

Residui passivi
competenza /

Stock residui passivi
(%)

Rendiconto

8.4 Incidenza nuovi residui attivi di parte
corrente su stock residui attivi correnti

Totale residui attivi titoli 1,2,3 di competenza dell'esercizio
/
Totale dei residui attivi titoli 1,2,3 al 31 dicembre

Residui attivi competenza /
Stock residui passivi

(%)

Rendiconto

8.5 Incidenza nuovi residui attivi in
c/capitale su stock residui attivi in
c/capitale

Totale residui attivi titolo 4 di competenza dell'esercizio
/
Totale dei residui attivi titolo 4 al 31 dicembre

Residui attivi competenza /
Stock residui passivi

(%)

Rendiconto

8.6 Incidenza nuovi residui attivi per
incremento attività finanziarie su stock
residui attivi per incremento attività
finanziarie al 31 dicembre

Totale residui attivi titolo 5 di competenza dell'esercizio
/
Totale dei residui attivi titolo 5 al 31 dicembre

Residui attivi competenza /
Stock residui passivi

(%)

Rendiconto

9 Smaltimento debiti non
finanziari

9.1 Smaltimento debiti commerciali nati
nell'esercizio

Pagamenti competenza
(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"
+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")
/
Impegnicompetenza
(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"
+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")

Pagamenti di competenza
/

Impegni di competenza
(%)

Rendiconto S

Capacità dell'ente di provvedere al
pagamento di debiti esigibili nel corso
dell'esercizio nell'ambito del
medesimo esercizio

9.2 Smaltimento debiti commerciali nati
nelgli esercizi precedenti

Pagamenti c/residui
(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"
+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")
/
stock residui al 1° gennaio
(Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"
+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")

Pagamenti c/residui /
Stock residui

(%)

Rendiconto S

Capacità dell'ente di provvedere al
pagamento dei residui relativi ad anni
precedenti  nel corso dell'esercizio
eggetti di osservazione

9.3 Smaltimento debiti verso altre
amministrazioni pubbliche nati
nell'esercizio

Pagamenti di competenza
[Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche
(U.1.04.01.00.000)
+ Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000)
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(U.2.03.01.00.000)
+ Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 +
U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]

Pagamenti di competenza
/

Impegni di competenza
(%)

Rendiconto S Capacità di smaltimento,
nell'esercizio, dei debiti non
commerciali di competenza del
medesimo esercizio, di parte corrente
e in conto capitale, maturati dall'ente
nei confronti di un'altra
amministrazione pubblica
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/
Impegni di competenza
[Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche
(U.1.04.01.00.000)
+ Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000)
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(U.2.03.01.00.000)
+ Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 +
U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]

9.4 Smaltimento debiti verso altre
amministrazioni pubbliche nati negli
esercizi precedentio

Pagamenti in c/residui
[Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche
(U.1.04.01.00.000)
+ Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000)
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(U.2.03.01.00.000)
+ Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 +
U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]
/
stock residui al 1° gennaio
[Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche
(U.1.04.01.00.000)
+ Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000)
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(U.2.03.01.00.000)
+ Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 +
U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]

Pagamenti c/residui /
Stock residui

(%)

Rendiconto S

Capacità di smaltimento dello stock
dei debiti non commerciali, di parte
corrente e in conto capitale, maturati
dall'ente nei confronti di un'altra
amministrazione pubblica negli anni
precedenti quello di osservazione

9.5 Indicatore annuale di tempestività dei
pagamenti
(di cui al Comma 1, dell'articolo 9,
Decreto del Presidente del Consiglio dei
Ministri del 22 settembre 2014)

Somma, per ciascuna fattura emessa a titolo corrispettivo di una
transazione commerciale, dei giorni effettivi intercorrenti tra la data
scadenza della fattura o richiesta equivalente di pagamento e la
data di pagamento ai fornitori moltiplicata per l'importo dovuto,
rapportata alla somma degli importi pagati nel periodo di riferimento

Giorni Rendiconto

Indica, a livello annuale, la
tempestività nei pagamenti da parte
dell'amministrazione

10 Debiti finanziari 10.1 Incidenza estinzioni debiti finanziari Impegni per estinzioni anticipate
/
Debito da finanziamento al 31 dicembre dell'anno precedente (2)

Impegni su stock
(%)

Rendiconto S
Incidenza delle estinzioni anticipate
di debiti finanziari sul totale dei debiti
da finanziamento al 31/12

(2) Il debito di finanziamento è pari alla
Lettera D1 dello sato patrimoniale
passivo. Gli enti locali delle Autonomie
speciali  che adottano il DLgs 118/2011
dal 2016 elaborano l'indicatore a
decorrere dal 2017.

10.2 Incidenza estinzioni debiti finanziari (Totale impegni Titolo 4 della spesa
- Impegni estinzione anticipate
/
Debito da finanziamento al 31 dicembre dell'anno precedente (2)

Impegni su stock
(%)

Rendiconto S
Incidenza delle estinzioni anticipate
di debiti finanziari sul totale dei debiti
da finanziamento al 31/12

(2) Il debito di finanziamento è pari alla
Lettera D1 dello sato patrimoniale
passivo. Gli enti locali delle Autonomie
speciali  che adottano il DLgs 118/2011
dal 2016 elaborano l'indicatore a
decorrere dal 2017.

10.3 Sostenibilità debiti finanziari Impegni
[ (1.7  "Interessi passivi"
– "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000)
– "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)
+ Titolo 4 della spesa
- estinzioni anticipate)
– (Accertamenti Entrate categoria 4.02.06 "Contributi agli
investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da
amministrazioni pubbliche
+ Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti
dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche
(E.4.03.01.00.000)
+ Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni
pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione
(E.4.03.04.00.000)]
/
Accertamenti 1, 2 e 3 delle entrate

Impegni su accertamenti
(%)

Rendiconto S
Valutazione della sostenibilità dei
debiti finanziari contratti dall'ente

10.4 Indebitamento procapite (Debito da finanziamento al 31/12 (2)
/
 popolazione residente
(al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1°
gennaio dell'ultimo anno disponibile)

Debito / Popolazione
residente

(€)

Rendiconto S
Valutazione del livello di
indebitamento pro capite
dell'amministrazione
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11 Composizione
dell'avanzo di
amministrazione (4)

11.1 Incidenza quota libera di parte
corrente nell'avanzo

Quota libera di parte corrente dell'avanzo
/
Avanzo di amministrazione (5) Quota libera di parte

corrente dell'avanzo /
Avanzo di amministrazione

(%)

Rendiconto S

(4) Da compilare solo se la voce E,
dell'allegato al rendiconto concernente il
risultato di amministrazione è positivo o
pari a 0.
(5) La quota libera di parte corrente del
risultato di amministrazione è pari alla
voce E riportata nell'allegato a) al
rendiconto. Il risultato di
amministrazione è pari alla lettera A del
predetto allegato a)

11.2 Incidenza quota libera in c/capitale
nell'avanzo

Quota libera in conto capitale dell'avanzo
/
Avanzo di amministrazione (6) Quota libera in conto

capitale dell'avanzo /
Avanzo di amministrazione

(%)

Rendiconto S

(4) Da compilare solo se la voce E,
dell'allegato al rendiconto concernente il
risultato di amministrazione è positivo o
pari a 0.
(6) La quota libera in c/capitale del
risultato di amministrazione è pari alla
voce D riportata nell'allegato a) al
rendiconto. Il risultato di
amministrazione è pari alla lettera A
riportata nel predetto allegato a).

11.3 Incidenza quota accantonata
nell'avanzo

Quota accantonata dell'avanzo
/
Avanzo di amministrazione (7) Quota accantonata

dell'avanzo/
Avanzo di amministrazione

(%)

Rendiconto S

(4) Da compilare solo se la voce E,
dell'allegato al rendiconto concernente il
risultato di amministrazione è positivo o
pari a 0.
(7) La quota accantonata del risultato di
amministrazione è pari alla voce B
riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il
risultato di amministrazione è pari alla
lettera A riportata nel predetto allegato
a).

11.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo Quota vincolata dell'avanzo
/
Avanzo di amministrazione (8) Quota vincolata

dell'avanzo /
Avanzo di amministrazione

(%)

Rendiconto S

(4) Da compilare solo se la voce E,
dell'allegato al rendiconto concernente il
risultato di amministrazione è positivo o
pari a 0.
(8) La quota vincolata del risultato di
amministrazione è pari alla voce C
riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il
risultato di amministrazione è pari alla
lettera A riportata nel predetto allegato
a).

12 Disavanzo di
amministrazione

12.1 Quota disavanzo ripianata
nell'esercizio

[Disavanzo di amministrazione esercizio precedente
- Disavanzo di amministrazione esercizio in corso]
/
Totale disavanzo esercizio precedente (3) Rendiconto S

Quota del disavanzo ripianato
nell'esercizio valutata quale
differenza tra il disavanzo iniziale al
1° gennaio e quello alla fine
dell'esercizio

(3) Indicatore da rappresentare solo se
di importo>0. Il disavanzo è determinato
facendo riferimento all'importo di sui alla
lettera E delll'allegato al rendiconto
riguardante il risultato di
amministrazione dell'esercizio di
riferimento, al netto del disavanzo da
debito autorizzato e non contratto

12.1 Quota disavanzo ripianata
nell'esercizio

[Disavanzo di amministrazione esercizio precedente
- Disavanzo di amministrazione esercizio in corso]
/
Totale disavanzo esercizio precedente (3) Rendiconto S

Quota del disavanzo ripianato
nell'esercizio valutata quale
differenza tra il disavanzo iniziale al
1° gennaio e quello alla fine
dell'esercizio

(3) Indicatore da rappresentare solo se
di importo>0. Il disavanzo è determinato
facendo riferimento all'importo di sui alla
lettera E delll'allegato al rendiconto
riguardante il risultato di
amministrazione dell'esercizio di
riferimento, al netto del disavanzo da
debito autorizzato e non contratto

12.3 Sostenibilità patrimoniale del
disavanzo

Totale disavanzo di amministrazione (3)
/
Patrimonio netto (1)

Rendiconto S

Valutazione del rapporto tra il
disavanzo di amministrazione rilevato
nell'esercizio e il patrimonio netto
dell'ente

(1) Il Patrimonio netto è pari alla Lettera
A) dello  stato patrimoniale passivo. Le
Autonomie speciali e i loro enti locali e
strumentali che adottano il DLgs
118/2011 dal 2016 elaborano
l'indicatore a decorrere dal 2017.
(3) Indicatore da rappresentare solo se
di importo>0. Il disavanzo è determinato
facendo riferimento all'importo di sui alla
lettera E delll'allegato al rendiconto
riguardante il risultato di
amministrazione dell'esercizio di
riferimento, al netto del disavanzo da
debito autorizzato e non contratto

12.4 Sostenibilità disavanzoeffettivamente
a carico dell'esercizio

Disavanzo iscritto in spesa del conto del bilancio
/
Accertamenti dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate

Rendiconto S
Quota del disavanzo in relazione ai
primi tre titoli delle entrate iscritte nel
bilancio di previsione

13 Debiti fuori bilancio 13.1 Debiti riconosciuti e finanziati Importo debiti riconosciuti e finanziati
/
Totale impegni titolo I e titolo II

Debiti riconosciuti e
finanziati /
Impegni

(%)

Rendiconto S

Valutazione dello stock di debiti fuori
bilancio riconosciuti e finanziati in
relazione al totale degli impegni
correnti e in c/capitale

13.2 Debiti in corso di riconoscimento Importo debiti fuori bilancio in corso di riconoscimento
/
Totale accertamenti titoli 1,2 e 3

Debiti fuori bilancio in
corso di riconoscimento /

Accertamenti
(%)

Rendiconto S Debiti in corso di riconoscimento

Dati extracontabili risultanti, ad
esempio, da delibera di giunta o da
schema di delibera presentato in
consiglio
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13.3 Debiti riconosciuti e in corso di
finanziamento

Importo debiti fuori bilancio riconosciuti e in corso di finanziamento
/
Totale accertamenti titoli 1,2 e 3

Debiti fuori bilancio
riconosciuti e in corso di

finanziamento /
Accertamenti

(%)

Rendiconto S
Debiti riconosciuti e in corso di

finanziamento

Dati extracontabili risultanti, ad
esempio, da delibera di consiglio con
copertura differita o rinviata

14 Fondo pluriennale
vincolato

14.1 Utilizzo del FPV (Fondo pluriennale vincolato corrente e  capitale iscritto in entrata
del bilancio
- Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non
utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi)
/
Fondo pluriennale vincolato  corrente e  capitale iscritto in entrata
nel bilancio

Importi indicati
nell'Allegato rendiconto

concernente il FPV
(%)

Rendiconto S Utilizzo del FPV

Il valore del "Fondo pluriennale
vincolato corrente e capitale iscritto in
entrata del bilancio" è riferibile a quello
riportato nell'allegato b dell'allegato n.
10 del DLGS n. 118/2011 alla colonna a
"Fondo pluriennale vincolato al 31
dicembre dell'esercizio N-1".
La "Quota del fondo pluriennale
vincolato  corrente e capitale non
utilizzata nel corso dell'esercizio e
rinviata agli esercizi successivi" è
riferibile a quello riportato nell'allegato b
dell'allegato n. 10 del DLGS n. 118/2011
alla colonna c "Quota del fondo
pluriennale vincolato al 31 dicembre
dell'esercizio N-1, rinviata all'esercizio
N+1 e successivi".

15 Partite di giro e conto
terzi

15.1 Incidenza partite di giro e conto terzi
in entrata

Totale accertamenti Entrate per conto terzi e partite di giro
– Entrate derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti
locali (E.9.01.99.06.000)
/
Totale accertamenti primi tre titoli di entrata

Accertamenti
(%)

Rendiconto S
Valutazione dell'incidenza delle

entrate per partire di giro e conto terzi
sul totale delle entrate correnti

15.2 Incidenza partite di giro e conto terzi
in uscita

Totale impegni Uscite per conto terzi e partite di giro
– Uscite derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli einti
locali (U.7.01.99.06.000)
/
Totale impegni primo titolo della spesa

Impegni
(%)

Rendiconto S
Valutazione dell'incidenza delle

spese per partire di giro e conto terzi
sul totale delle spese correnti
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